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I. – UVOD

U skladu s Odlukom o godišnjem planiranju rada i načinu praćenja i izvještavanja u institucijama BiH („Službeni glasnik BiH“, broj
94/14) te Naputkom o načinu pripreme godišnjeg programa rada i izvještavanja o radu u institucijama BiH („Službeni glasnik BiH“, broj 45/15
i 64/18) pripremljeno je Godišnje izvješće o radu Vijeća ministara BiH za 2019. godinu.

Godišnje izvješće o radu Vijeća ministara Bosne i Hercegovine je skup ostvarenih planiranih godišnjih rezultata Vijeća ministara.

Vijeće ministara Bosne i Hercegovine je tijekom 2019. godine održalo ukupno 36 sjednica, od čega 17 izvanrednih, na kojima su
razmatrana pitanja iz nadležnosti Vijeća ministara. Na sjednicama je ukupno razmotreno 935 točaka dnevnog reda te su pripremljene i urađene
836 obavijesti o zaključcima.

U ostvarivanju svojih prava i dužnosti u izvještajnom razdoblju Vijeće ministara je:

 utvrdilo 3 prijedloga zakona;

 donijelo 149 odluka;

 usvojilo, odnosno dalo suglasnost na 23 pravilnika;

 utvrdilo 42 prijedloga ugovora, sporazuma, protokola i memoranduma;

 utvrdilo 20 prijedloga osnova za zaključivanje međunarodnih ugovora;

 utvrdilo 22 prijedloga odluka o ratifikaciji međunarodnih ugovora;

 usvojilo 3 strategije;

 usvojilo 180 informacija iz različitih oblasti;

 usvojilo 76 izvješća;

 utvrdilo 151 odgovor na zastupnička i izaslanička pitanja i inicijative.
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S obzirom na to da je Bosna i Hercegovina privržena načelima, ciljevima i vrijednostima Europske unije, punopravno članstvo u EU-u je jedan
od strateških prioriteta Bosne i Hercegovine, put koji nema alternativu pa je Vijeće ministara BiH i u 2019. godini nastavilo raditi na napretku
u svim procesima, s posebnim osvrtom na socioekonomske reforme, što je potvrđeno brojnim bilateralnim susretima, susretima na
multilateralnim skupovima i aktivnostima unutar procesa regionalne suradnje. Izrada sektorskih strategija kao i efikasna i profesionalna javna
uprava, vladavina prava i borba protiv korupcije su ključni izazovi koje trebamo prevladati na tom putu.

Zahvaljujući upornom i konzistentnom radu Vijeća ministara, Bosna i Hercegovina je u 2019. godini okončala jedan veoma bitan proceduralan
korak na svom putu k Europskoj uniji. Naime  Europska komisija, kao jedino ekspertno tijelo koje može dati stav u kojoj mjeri BiH ispunjava
kriterije i u kojoj mjeri se pridržava europskih standarda te preuzima i primjenjuje pravnu stečevinu EU-a, dostavila je Mišljenje o zahtjevu
Bosne i Hercegovine za članstvo u Europskoj uniji, s Analitičkim izvješćem kao pratećim dokumentom. Mišljenje i Analitičko izvješće trebaju
biti smjernice, odnosno mapa puta politici i institucijama Bosne i Hercegovine u idućem razdoblju kada je riječ o procesu priključivanja
Europskoj uniji. Mišljenje na sažet način prikazuje odnos EU-a i BiH, odnosno procjenu ispunjavanja kriterija za članstvo u EU-u, koji
obuhvaćaju niz od kopenhagenskih kriterija, madridskih kriterija do procjene ispunjenja uvjeta Procesa stabilizacije i pridruživanja, kao i
procjenu utjecaja pristupanja Bosne i Hercegovine Uniji. Određeni stupanj spremnosti je dostignut u 16 poglavlja, dok je u ranoj fazi u 15
poglavlja. U Mišljenju je precizirano 14 ključnih prioriteta koji se odnose na politički kriterij. Odgovarajući napredak u ovom kriteriju je osnova
za otvaranje pregovora. Ovi kriteriji se odnose na demokraciju, funkcioniranje institucija, vladavinu prava, temeljna prava i reformu javne
uprave.

Na temelju Mišljenja odnosno Analitičkog izvješća Europske komisije Vijeće ministara BiH usvojilo je Akcijski plan za realizaciju prioriteta.
Akcijski plan je cjelodržavni planski dokument koji sadrži 729 planiranih mjera za provedbu 115 prioriteta, koje je odredila Europska komisija
u okviru političkog i ekonomskog kriterija, te 33 pregovaračka poglavlja, na kojima institucije u Bosni i Hercegovini trebaju raditi, a što će
Komisija procijeniti u sljedećem Paketu proširenja u proljeće 2020. godine. U pripremi ovog dokumenta sudjelovale su 233 institucije sa svih
razina vlasti. Od 729 mjera 331 će realizirati institucije BiH, od čega je 88 zajedničkih mjera, 204 mjere planirane su za institucije Federacije
BiH, od čega 93 zajedničke mjere, 205 mjera planirano je za institucije Republike Srpske, od čega 86 zajedničkih mjera, 118 mjera planirano
je za institucije Brčko distrikta BiH, od čega 61 zajednička mjera, dok su 132 mjere planirane za institucije u kantonima, od čega 29 zajedničkih
mjera. Za 17 prioriteta potrebno je definirati dodatne mjere, za što su zadužene radne skupine za europske integracije u sustavu koordinacije.



5

Sudjelovanje Bosne i Hercegovine u regionalnim procesima europskih integracija nastavljeno je i u 2019. godini. Godišnji sastanak na vrhu
EU – Zapadni Balkan (WB6+EU8), šesti po redu, koji je održan u okviru Berlinskog procesa u Poznanju, a na kojem je sudjelovala i Bosna i
Hercegovina, kao i prethodnih godina, bavio se pitanjima koja utječu na europski put regije, a to su: vladavina prava, poštovanje ljudskih prava,
zatim pitanja dobrog upravljanja, regionalne suradnje, dobrosusjedskih odnosa i pomirenja. Bosni i Hercegovini je odobren paket od tri
investicijska projekta u oblasti prometa, u iznosu od skoro 100 milijuna eura. Riječ je o grant sredstvima za dionice autoceste na Koridoru Vc
(dijelovi dionica Vukosavlje - Doboj, Zenica sjever - Žepče jug i Žepče jug - Doboj jug). Ukupna vrijednost ova tri projekta iznosi 433,39
milijuna eura.

Godišnji sastanak Odbora guvernera Europske banke za obnovu i razvoj (EBRD) 2019. održan je od 7. do 9. svibnja u Sarajevu i smatra se
jednim od najznačajnijih događaja u BiH u okviru kojeg su organizirani poslovni forumi, sastanci, sesije i investicijska konferencija, koji su
rezultirali velikim brojem izuzetno važnih infrastrukturnih i drugih projekata značajnih za ekonomsku obnovu i razvoj Bosne i Hercegovine.
Prezentirani su investicijski i ekonomski potencijali BiH, te predstavljen napredak koji je ostvaren u posljednje četiri godine. Konferencija je
rezultirala i značajnim inicijativama, kao što je kreiranje investicijske platforme putem koje bi zemlje Zapadnog Balkana mogle nastupati
jedinstveno prema trećim tržištima. Ono što je od iznimne važnosti za BiH je potpisivanje ugovora o financiranju izgradnje još jedne dionice
Koridora Vc, u vrijednosti 210 milijuna eura, kao i najava da će se sredstva za BiH udvostručiti u odnosu na 2018. godinu, te da će doseći 400
milijuna eura, od čega će 100 milijuna eura biti usmjereno privatnom sektoru, jačanju malih i srednjih poduzeća, razvoju komunalne
infrastrukture i zelene ekonomije.

Svjesni značaja regionalne suradnje i jačanja međusobnog povjerenja kao ključa za unaprjeđenje političkih i ekonomskih odnosa, privlačenja
inozemnih investicija, očuvanja stabilnosti i unaprjeđenje procesa pomirenja, i u 2019. godini nastavljena je dinamična suradnja sa susjednim
državama i državama regije u cilju zastupanja i zaštite interesa BiH, intenziviranja političkog dijaloga, rješavanja otvorenih pitanja i politike
dobrosusjedstva.

Bosna i Hercegovina je tijekom 2019. godine održale makroekonomsku i fiskalnu stabilnost, a u gospodarstvu je nastavljen trend ekonomskog
rasta. Iako tijekom prvih 11 mjeseci 2019. godine nije bio donesen proračun institucija BIH, stabilnost financiranja javnih usluga osiguravana
je tako da je Vijeće ministara pravodobno donosilo odluke o privremenom financiranju. Fiskalni cilj Bosne i Hercegovine i u 2019. godini bio
je ostvarivanje primarnog suficita uz kontrolu javne potrošnje kako konsolidirana javna potrošnja na razini Bosne i Hercegovine ne bi prelazila
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40 % BDP-a. Usvajanje Globalnog okvira fiskalne bilance i politika u Bosni i Hercegovini osigurava usuglašenost temeljnih makroekonomskih
i fiskalnih pretpostavki koje se koriste pri sačinjavanju dokumenata okvirnih proračuna na svim razinama vlasti. Ovako definirani fiskalni
ciljevi čine osnovnu pretpostavku za proračunsko planiranje svih nositelja fiskalnih politika u BiH, što je važno za ostvarenje fiskalne
koordinacije u Bosni i Hercegovini.

Vijeće ministara BiH usvojilo je Program ekonomskih reformi (ERP) za razdoblje 2019. – 2021. godine, sastavljen od pet tematskih cjelina,
uključujući prioritete strukturnih reformi, makroekonomski i fiskalni okvir. Reforme se usmjeravaju na unaprjeđenje strateškog i zakonodavnog
okvira u skladu s Ugovorom o uspostavljanju Energetske zajednice, stvaranje održivog sustava financiranja željezničke infrastrukture,
unaprjeđenje poljoprivredne proizvodnje, jačanje sustava infrastrukture kvalitete BiH po modelu EU-a. Radit će se na daljnjem unaprjeđenju
sektora komunikacija i informacijskog društva, uz usklađivanje regulatornog okvira sa standardima EU-a, intenziviranju suradnje u obrazovanju
i povećanju efikasnosti tržišta rada, uspostavljanju efikasnog sustava potrošnje u zdravstvu i unaprjeđenju sustava socijalne zaštite.

Bosna i Hercegovina u 2019. godini ostvarila je ukupan opseg robne razmjene u iznosu od 31.746.327.000 milijardi konvertibilnih maraka
(KM), od čega izvoz čini 11.869.563.000 milijardi, a uvoz 19.876.764.000. Smanjenje izvoza od oko tri posto na godišnjoj razini te povećanje
uvoza od 1,5 posto rezultiralo je smanjenjem pokrivenosti uvoza izvozom za 4,5 posto, a samim time povećanje deficita od devet posto, čija
vrijednost je na kraju godine iznosila osam milijardi KM.

Uvoz u BiH je blago povećan, za oko 280 milijuna KM, a uzrok povećanja uvoza je rezultat gospodarske aktivnosti u zemlji, odnosno
povećanom domaćom potrošnjom i variranju cijene nafte i naftnih derivata u proteklom razdoblju. Dobru pokrivenost uvoza izvozom BiH
ostvaruje s Njemačkom i Italijom, dok suficit ostvaruje u razmjeni s Austrijom.

BiH je u vanjskotrgovinskoj razmjeni s Europskom unijom sudjelovala sa 72,1 posto izvoza i 68 posto uvoza. Tako je na tržište EU-a izvezeno
robe u vrijednosti od 8.554.657.000 KM, dok je uvoz iznosio 13.520.320.000 KM. Najznačajniji partner po opsegu vanjskotrgovinske razmjene
iz EU-a je Hrvatska. Opseg vanjskotrgovinske razmjene s Hrvatskom u 2019. godini iznosio je 4,97 milijardi KM, od čega je izvoz iznosio
1,45 milijardi KM, a uvoz 3,51 milijardi KM. Pokrivenost uvoza izvozom pala je na 41 posto (minus četiri posto u odnosu na prošlu godinu).
Nakon EU-a, u vanjskotrgovinskoj razmjeni BiH sa CEFTA-om sudjeluje sa 17,4 posto izvoza i 15,4 posto uvoza. Najznačajniji
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vanjskotrgovinski partner iz CEFTA regije po opsegu razmjene je Srbija. Samo zabranom izvoza na Kosovo, BiH je izgubila tržište od 132
milijuna KM.

U razdoblju 1.1.2019. – 31.12.2019. na Jedinstveni račun ukupno je prikupljeno 7 milijardi i 987 milijuna KM prihoda, što je za oko 390
milijuna KM ili 5,14 % više u odnosu na isto razdoblje 2018. godine. U strukturi ukupno prikupljenih prihoda od neizravnih poreza i ostalih
prihoda uplaćenih na Jedinstveni račun najviše je prikupljeno od poreza na dodanu vrijednost (PDV), u iznosu od 5 milijardi i 436 milijuna
KM, koji u ukupnim prihodima sudjeluje sa 68,07 %, zatim od trošarina na uvozne proizvode u iznosu od 1 milijarde i 388 milijuna KM (17,38
%), od cestarina na naftne derivate u iznosu od 651 milijun KM (8,15 %), od carinskih dažbina u iznosu od 311 milijuna KM (3,89 %) i od
trošarina na domaće proizvode u iznosu od 156 milijuna KM (1,95 %). Prikupljeni netoprihodi za raspodjelu korisnicima prihoda u 2019. godini
iznosili su 6 milijardi i 543 milijuna KM, što znači da su za 5,15 %, (321 milijuna KM) veći u odnosu na 2018. godinu, kada su iznosili 6,222
milijarde KM.

Svjesno situacije, Vijeće ministara BiH je i u 2019. godini kontinuirano pratilo, te razmatralo 19 informacija o stanju u oblasti migracija u
Bosni i Hercegovini. Problematika neregularnih migracija na globalnoj i regionalnoj razini zbog novih pojavnih oblika i trendova se i dalje
usložnjava kao refleksija na određena krizna područja. Bosna i Hercegovina zbog svog geostrateškog položaja predstavlja područje tranzita
preko kojeg državljani raznih zemalja pokušavaju i sve teže uspijevaju doći do zemalja zapadne Europe, dakle, trend rasta migracijskog pritiska
na granicu Bosne i Hercegovine nastavljen je i tijekom 2019. godine.

Institucije Bosne i Hercegovine (Granična policija BiH, SIPA, Služba za poslove sa strancima, Direkcija za koordinaciju policijskih tijela
BiH...), imajući u vidu da je suradnja i razmjena informacija preduvjet za efikasnu prevenciju kao i borbu protiv terorizma, ilegalnih migracija,
krijumčarenja, trgovine ljudima i drugih oblika organiziranog kriminala, tijekom 2019. poduzele su pojačane redovite i izvanredne aktivnosti
kako bi odgovorili migracijskom pritisku i rastućem trendu ilegalnih ulazaka u Bosnu i Hercegovinu državljana zemalja visokog migracijskog
rizika. Kao rezultat tih aktivnosti, Granična policija BiH je evidentirala 13.251 osobu spriječenu u pokušaju ilegalnog prelaska na teritorij BiH
s teritorija susjednih zemalja. U ilegalnom prelasku državne granice otkriveno je 5.859, broj osoba vraćenih u BiH po sporazumima o readmisiji
je 727, tako da postotak otkrivenih ilegalnih prelazaka u odnosu na ukupan broj osoba, uključujući osobe u readmisiji, iznosi 89 %. U razdoblju
od 1.1. do 31.12.2019. godine 27.769 osoba iskazalo je namjeru da zatraži azil.

U skladu s nadležnostima, Vijeće ministara je u 2019. godini utvrdilo i nekoliko strategija.
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- Strategija provođenja prava intelektualnog vlasništva u Bosni i Hercegovini za razdoblje 2018. - 2022. godine predstavlja temelj za
definiranje i uspostavu cjelovitog i efikasnog sustava provođenja prava intelektualnog vlasništva u skladu sa zahtjevima pristupanja
Svjetskoj trgovinskoj organizaciji (WTO) i Europskoj uniji (EU). Dakle, donošenjem strategije BiH ispunjava još jednu obvezu zacrtanu
Akcijskim planom za realizaciju prioriteta iz ranijeg izvješća Europske komisije za Bosnu i Hercegovinu. Strategija utvrđuje smjernice
i mjere koje podrazumijevaju razvoj i unaprjeđenje legislativnog i institucionalnog okvira u BiH te uspostavu međuinstitucionalne
suradnje, što će doprinijeti ekonomskom, socijalnom i kulturnom razvoju BiH u skladu s dosezima modernog, na znanju utemeljenog
društva.

- Vijeće ministara BiH usvojilo je Srednjoročnu strategiju upravljanja dugom Bosne i Hercegovine za razdoblje 2018. – 2021. godine.
Ova strategija sadrži pregled strukture duga, procjenu stanja zaduženosti te definira srednjoročne ciljeve upravljanja dugom i daje
smjernice za dostizanje postavljenih ciljeva. Osnovni cilj strategije je osiguranje sredstava za financiranje potreba države, entiteta i
Brčko distrikta, uz prihvatljivu razinu troškova financiranja i rizika. Dodatni cilj predstavlja razvoj domaćeg tržišta vrijednosnih papira,
budući da razvijeno tržište predstavlja osnovni preduvjet za efikasno upravljanje dugom. Usvajanjem Strategije ispunjena je još jedna
obveza iz Akcijskog plana za provođenje Reformske agende na razini Vijeća ministara BiH.

- Strategija protuminskog djelovanja Bosne i Hercegovine 2018. – 2025. s Financijskim planom za njezinu provedbu omogućit će razvoj
efikasnog i djelotvornog državnog programa protuminskog djelovanja u cilju smanjivanja i potpunog eliminiranja opasnosti od mina za
stanovništvo u Bosni i Hercegovini. Strategija sadrži pet strateških ciljeva koji su usmjereni na uspostavljanje cjelovitog i efikasnog
sustava protuminskog djelovanja u Bosni i Hercegovini. Oslanja se na tri ključna načela: odgovornost, kontinuirano unaprjeđenje i
transparentnost, a dvije od pet pretpostavki za njezino provođenje su da se financiranje iz međunarodnih izvora održi na istoj razini ili
se poveća, uz povećanje financiranja iz domaćih izvora. U financijskom planu navodi se da je potrebno oko 336 milijuna KM za
realizaciju Strategije protuminskog djelovanja BiH do 2025. godine.

U 2019. godini Bosna i Hercegovina preuzela je kontrolu zračnog prometa u svom cjelokupnom zračnom prostoru, što znači da je okončan
višegodišnji proces tranzicije odgovornosti za pružanje usluga kontrole zračnog prometa u gornjem sloju zračnog prostora Bosne i Hercegovine,
odnosno realizirana je Faza II Strategije razvoja sustava za upravljanje zračnim prometom u Bosni i Hercegovini (ATM strategija BiH). Izvršeno
je detaljno planiranje svih aktivnosti i koraka u procesu tranzicije, provedena rigorozna procjena sigurnosti, a promjenu u ATM funkcionalnom
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sustavu prihvatila je Direkcija za civilno zrakoplovstvo BiH. Izvršena je nabava najsuvremenije opreme, dakle, stvorili su se tehnički, kadrovski
i svi drugi preduvjeti da Bosna i Hercegovina u cijelosti nadzire zračni promet iznad svog teritorija.

Tijekom 2019. godine Vijeće ministara BiH pripremilo je i utvrdilo Nacrt zakona o proračunu institucija Bosne i Hercegovine i međunarodnih
obveza Bosne i Hercegovine za 2019. godinu, Prijedlog zakona o elektroničkoj identifikaciji i uslugama povjerenja za elektroničke transakcije.
Uz približavanje standardima koji važe u Europskoj uniji ovim prijedlogom zakona žele se pojednostaviti usluge građanima i poslovnoj
zajednici u BiH kao i olakšati promet elektroničkih dokumenata u javnoj upravi.
Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o sustavu državne pomoći u Bosni i Hercegovini također je Vijeće ministara utvrdilo u 2019.
godini. Izmjene i dopune Zakona o sustavu državne pomoći u Bosni i Hercegovini se odnose na nužno usklađivanje sustava državne pomoći s
obvezama preuzetim međunarodnim ugovorima koje je potpisala i ratificirala Bosna i Hercegovina, a posebno obvezama koje slijede iz procesa
europskih integracija, odnosno stupanja na snagu Sporazuma o stabilizaciji i pridruživanju. Naime tijekom primjene Zakona ustanovljeno je da
su neke njegove bitne odredbe samo djelomično usklađene s temeljnim odrednicama pravne stečevine EU-a.

U izvještajnom razdoblju, zaključeno je preko 40 kreditnih i grant ugovora s međunarodnim financijskim institucijama. Najznačajniji partneri
Bosne i Hercegovine i nadalje su bili Europska banka za obnovu i razvoj, Europska investicijska banka, KfW Frankfurt na Majni, Razvojna
banka Vijeća Europe, te Svjetska banka i Međunarodni fond za ruralni razvoj. Ako projekte promatramo po namjeni sredstava, možemo reći
da su prednjačili  projekti cestovne infrastrukture, energetske učinkovitosti, projekti vodoopskrbe, te unaprjeđenja zdravstvenog sektora.

U okviru svojih nadležnosti Vijeće ministara je dakle radilo na implementaciji postojećih međunarodnih sporazuma, kao i zaključivanju novih,
pa je utvrđen Prijedlog snova za vođenje pregovora radi zaključivanja Dodatnog protokola 7 o rješavanju sporova Sporazuma o izmjeni i
pristupanju Srednjoeuropskom sporazumu o slobodnoj trgovini (CEFTA 2006). Cilj Dodatnog protokola je unaprjeđenje sustava rješavanja
sporova između članica CEFTA-e i pružanje bolje mogućnosti zaštite legitimnih trgovinskih interesa zemalja. Obveza donošenja ovog protokola
propisana je Višegodišnjim akcijskim planom (MAP – REA), usvojenim na sastanku premijera zemalja Zapadnog Balkana 2017. godine u
Trstu, u okviru Berlinskog procesa.
Vijeće ministara BiH utvrdilo je i Prijedlog osnova za vođenje pregovora radi zaključivanja Sporazuma između Vijeća ministara BiH i Vlade
Republike Srbije o održavanju i rekonstrukciji cestovnih međudržavnih mostova. Zaključivanje ovog sporazuma omogućit će otklanjanje
dosadašnjih prepreka i poteškoća vezanih za održavanje i rekonstrukciju mostova na granici Bosne i Hercegovine i Srbije. Radi se o 11
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međudržavnih mostova za čije je održavanje, prema preliminarnoj procjeni, potrebno 6.600.000 eura, odnosno BiH treba osigurati 2.125.000
eura.

- Prijedlog ugovora o grantu (Projekt regionalni vodovod Plava voda) između BiH i Europske banke za obnovu i razvoj koji se odnosi na
investicijski grant iz SIDA – EBRD II programa za komunalni okoliš i klimu, čija je vrijednost dva milijuna eura, koje SIDA donira
kao potporu projektu. Ukupna vrijednost ovog projekta iznosi 24 milijuna eura, jer su ranije iz zajmova EBRD-a i Razvojne banke
Vijeća Europe osigurana po 22 milijuna eura.

- Prijedlog osnova za pristupanje BiH Multilateralnoj konvenciji o uzajamnoj administrativnoj pomoći u poreznim pitanjima (MAC).
Konvencija predstavlja najopširniji Multilateralni instrument koji omogućava sve oblike porezne suradnje potrebne u borbi protiv
porezne evazije i izbjegavanja plaćanja poreza.

Vijeće ministara je tijekom 2019. godine usvojilo ili donijelo niz važnih dokumenata (podzakonskih akata, razvojno-investicijskih
projekata/programa, pravilnika, izvješća, informacija i analiza), koji su navedeni u tabelarnom pregledu:

- Pravilnikom o izgledu i načinu korištenja zaštićenog znaka oznake podrijetla, oznake zemljopisnog podrijetla i oznake zajamčeno
tradicionalnog specijaliteta prehrambenih proizvoda, koji je usvojilo Vijeće ministara, uređuje se izgled i način korištenja zaštićenog
znaka oznake u Bosni i Hercegovini kao i način izdavanja znaka, što je usklađeno s Pravilnikom o sustavu kvalitete za prehrambene
proizvode, prvenstveno u pogledu termina zaštićenih oznaka.

Također, između ostalog, usvojeni su Pravilnik o izmjeni Pravilnika o sirovom mlijeku i Pravilnik o dopuni Pravilnika o proizvodima od mlijeka
i starter kulturama u cilju njihova usuglašavanja s uredbama Europske unije. Izmjene i dopune Pravilnika omogućit će domaćim proizvođačima
ravnopravan tretman na tržištu. Radi se o usuglašavanju nacionalnih propisa s Uredbom EU-a iz 2013. godine koja propisuje da konzumno
mlijeko ima točku smrzavanja približno jednaku prosječnoj točki smrzavanja sirovog mlijeka zabilježenu u području podrijetla prikupljenog
konzumnog mlijeka. „Prosječna točka smrzavanja sirovog mlijeka“ određuje se na nacionalnoj razini država članica i predstavlja nacionalnu
odredbu.

Ostali materijali o kojim se Vijeće ministara BiH izjašnjavalo ili trebalo izjašnjavati su navedeni u tabelarnom pregledu.
Osim tabelarnog pregleda, izvješće sadrži i kratko obrazloženje rada i postignutih rezultata svakog ministarstva. Osim obrazloženja rada i
rezultata rada, ministarstva su također dostavila i podatke o spolnoj strukturi zaposlenih (broj zaposlenih žena i muškaraca, te pozicije na kojima
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rade), što je u skladu sa zaključkom 73. sjednice Vijeća ministara BiH održane 15. 9. 2016. godine. Izvješće o radu Vijeća ministara Bosne i
Hercegovine za 2019. godinu sadrži i dio koji se odnosi na aktivnosti u procesu integracije Bosne i Hercegovine u Europsku uniju - realizacija
zaključka Vijeća ministara sa 62. sjednice održane 29.6.2016. godine, a u vezi sa zaključkom Doma naroda Parlamentarne skupštine BiH s 20.
sjednice održane 16.6.2016. godine.
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AKTIVNOSTI I STANJE U OBLASTI IZ DJELOKRUGA MINISTARSTAVA BIH

1. MINISTARSTVO  VANJSKIH  POSLOVA  BOSNE  I  HERCEGOVINE

Ministarstvo vanjskih poslova Bosne i Hercegovine (Ministarstvo) je u izvještajnom razdoblju nastavilo voditi aktivnu vanjsku politiku u skladu
s interesima i ciljevima definiranim u dokumentu Predsjedništva Bosne i Hercegovine „Opći pravci i prioriteti za vođenje vanjske politike
Bosne i Hercegovine“, kao i drugim relevantnim odlukama i zaključcima Predsjedništva BiH koji su bili polazna osnova za izradu Programa
rada Ministarstva za 2019. godinu.

U 2019. godini nastavljena je dinamična suradnja sa susjednim i državama regije u cilju zastupanja i zaštite interesa BiH, intenziviranja
političkog dijaloga, rješavanja otvorenih pitanja, jačanja regionalne suradnje i politike dobrosusjedstva, kao i proširenje suradnje na polju
ekonomije.

Suradnja na političkoj ravni potvrđena je kroz brojne službene posjete i radne bilateralne susrete, susrete na multilateralnim skupovima i
aktivnosti unutar procesa regionalne suradnje i procesa reformi na putu k EU i NATO integracijama te je iskazana spremnost za daljnje jačanje
političkog dijaloga u pravcu unapređenja ukupnih odnosa i suradnje. Ministarstvo vanjskih poslova BiH aktivno je sudjelovalo u radu
Povjerenstva za NATO integracijski proces BiH, kojim je rukovodio zamjenik ministra vanjskih poslova. Podrška i pomoć EU i NATO
integracijskim procesima u BiH nastavljena je kroz projekte razvojne suradnje, a krajem godine Predsjedništvo BiH je usvojilo Program reformi,
čime je finaliziran dogovor o formiranju vlasti na državnoj razini.

Uglavnom, nastavljeno je razvijanje političkog dijaloga s EU, uključujući suradnju u oblasti Zajedničke vanjske i sigurnosne politike EU, zatim
redovito izvještavanje EU-a o procesu europskih integracija BiH, uključujući u okviru tijela osnovanih po osnovi SSP-a, kao i redovito
izvještavanje nadležnih institucija BiH o aktivnostima, pozicijama, odlukama i dešavanjima u EU koje se odnose na proces europskih integracija
BiH i na najvažnije aspekte aktivnosti i djelovanja EU-a općenito.
Tijekom 2019. godine Ministarstvo je sudjelovalo u radnim skupinama u okviru sustava u radu Radne skupine za vanjsku, sigurnosnu i
obrambenu politiku (poglavlje 31), radi finaliziranja odgovora na dodatna pitanja Europske komisije.
U okviru suradnje s NATO-om naročita pažnja je posvećena kontroli naoružanja u regiji, aktivnostima u borbi protiv terorizma i ekstremizma,
te sudjelovanju u Globalnoj koaliciji za borbu protiv ISIL-a.
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Ministarstvo u 2019. godini nastavilo je da koordinira sudjelovanje BiH u aktivnostima Američko-jadranske povelje (A5). Poseban naglasak je
stavljen na intenziviranje odnosa s NATO-om i promoviranju mirne i stabilne regije jugoistočne Europe. BiH je na ministarskom sastanku A5,
održanom u prosincu 2019. godine u Tirani, preuzela jednogodišnje predsjedavanje Američko-jadranskom poveljom. U listopadu 2019. godine
održano je predsjedavanje BiH SEEGROUP-om, koje je uspješno finalizirano posjetom zemalja članica BiH. Ministarstvo je pratilo realizaciju
aktivnosti u okviru ostalih mehanizama suradnje koje BiH i NATO trenutačno koriste.

U skladu s principima vanjske politike pripremljeno je i dostavljeno Godišnje izvješće o implementaciji Sporazuma o globalnoj trgovini oružjem
(ATT), poduzete su aktivnosti  na pristupanju BiH Wassenaar aranžmanu, a u skladu sa zakonskom nadležnošću na planu kontrole izvoza
naoružanja i vojne opreme i aktivnosti na primjeni Sporazuma o subregionalnoj kontroli naoružanja.
Ministarstvo je koordiniralo pripreme i slanje pripadnika OS i policije u mirovne operacije, te u skladu sa zahtjevima davalo i vanjskopolitičko
mišljenje za nastavak angažiranja.

Proces provjera za dobivanje dozvola za pristup tajnim podacima je u 2019. godini vršen u skladu s propisima i izvršena je sigurnosna provjera
za dodatnih 25 diplomata. Također, kontinuirano je organizirana obuka, iz oblasti zaštite povjerljivih informacija, za sve zaposlene prije
njihovog upućivanja u DKP.

Pripremljen je nastup izaslanstva BiH na 74. zasjedanju Opće skupštine UN-a za razdoblje rujan 2019. –2020., sudjelovanje na generalnoj
debati 74. Opće skupštine UN-a u rujnu 2019. godine. Također su pripremljena izaslanstva BiH na 40. Općoj konferenciji UNESCO-a, 72.
sjednici Skupštine država članica WHO-a, te 144. i 145. zasjedanje Izvršnog odbora u Ženevi, 69. zasjedanje Regionalnog komiteta WHO-a za
Europu u rujnu 2019. godine u Kopenhagenu, 18. summitu Pokreta nesvrstanih zemalja u Bakuu, 18. zasjedanju Skupštine zemalja ugovornih
strana Rimskog statuta u prosincu 2019. godine u Haagu, na generalnoj konferenciji IAEA u lipnju 2019. godine u Beču i nekoliko sastanaka
na visokoj razini OIC-a. Ministarstvo je pratilo kandidature za tijela unutar sustava UN-a, davalo instrukcije za glasanje, te u koordinaciji sa
Stalnom misijom BiH pri UN-u u New Yorku sačinilo prijedlog plana mogućih kandidatura BiH za razdoblje 2019. - 2040., koji je dostavljen
na mišljenje Predsjedništvu BiH .

Ministarstvo je i u 2019. godini nastavilo koordinirati aktivnosti nadležnih institucija BiH u cilju praćenja izvršenja presude Europskog suda
za ljudska prava u predmetu Ališić i drugi (stara devizna štednja u Ljubljanskoj Banci, Invest banci i Gik banci). Ministarstvo je diplomatskim
aktivnostima prema Vijeću Europe i zemljama članicama uspjelo da osigura donošenje relevantne odluke Komiteta ministara Vijeća Europe u
prosincu 2019. godine, kojom se naglašava  da je još preuranjeno donositi ocjene o uspješnosti mehanizma povrata stare devizne štednje od
strane Srbije, te potvrđuje nastavak supervizije Komiteta ministara VE nad izvršenjem spomenute presude od strane Srbije.



14

BiH je u proteklom razdoblju 2018. - 2019. godina, predsjedavala Regionalnom inicijativom za migracije, azil i izbjeglice (MARRI) i Procesom
suradnje u jugoistočnoj Europi pod motom Better Connectivity for Better Life. Na ministarskom sastanku Regionalnog foruma MARRI, u
Sarajevu, 14.6.2019. usvojena je Sarajevska deklaracija, kojom je okončano predsjedavanje BiH. Predsjedavanje BiH SEECP-om je završilo
predsjedničkim summitom na Jahorini, održanim 9.7.2019. godine, na kojem je usvojena Sarajevo – Jahorina deklaracija. Ministarstvo je
aktivno koordiniralo i aktivnosti BiH u OSCE-u, Uniji za Mediteran, Srednjoeuropskoj inicijativi (CEI), Strategiji EU-a za Jadransko-jonsku
regiju, Fondu za Zapadni Balkan i Međunarodnoj organizaciji za Frankofoniju.
Ministarstvo je u koordinaciji s Predsjedništvom BiH pokrenulo inicijativu za imenovanje predstavnika BiH u upražnjene komitet/ekspertna
tijela Vijeća Europe: Venecijanska komisija, Europska komisija za borbu protiv rasizma i netolerancije, Savjetodavni odbor Okvirne konvencije
za zaštitu nacionalnih manjina, Europski komitet za sprječavanje mučenja i neljudskog ili ponižavajućeg postupanja ili kažnjavanja, Grupa
eksperata za borbu protiv trgovine ljudima, Ekspertni komitet za implementaciju Konvencije o borbi protiv nasilja nad ženama i nasilja u
obitelji.

Godišnji sastanak EBRD-a, održan je početkom svibnja 2019. godine u Sarajevu, smatra se najvećem diplomatskim događajem vezanim za
jednu međunarodnu financijsku organizaciju koji je održan u BiH.

Unapređenje postojeće suradnje i dobrosusjedskih odnosa sa zemljama regije bio je na vrhu agende vanjskopolitičkih prioriteta BiH. U
izvještajnom razdoblju drastičan porast broja migranata i izbjeglica u BiH je nametnuo potrebu iznalaženja rješenja i koordinacije sa susjednim
zemljama. U okviru Berlinskog procesa nastavljene su aktivnosti na izvještavanju o dobrosusjedskim odnosima i otvorenim bilateralnim
pitanjima, te rješavanju pitanja osoba nestalih u sukobima na području bivše Jugoslavije. U tom kontekstu, najznačajnija aktivnost je održavanje
Seminara o rezultatima napretka (Stocktacking seminar) u Sarajevu 3.12.2019. godine u organizaciji Ministarstva vanjskih poslova BiH.

Podrška zemalja zapadne Europe BiH nastavljena je i projektima u okviru razvojne saradnje, te programima bilateralne suradnje. Bilo je
aktivnosti na zaokruživanju preostale ugovorne regulative sa zemljama Zapadne Europe, kao i inicijativa za zaključivanje novih ugovora.
Ministarstvo je nastavilo redovno informirati nadležne institucije BiH o unutarnjoj i vanjskopolitičkoj situaciji u zemljama Zapadne Europe,
kao i o stavovima tih zemalja o svim pitanjima bitnim za BiH.

Tijekom 2019. godine u sjedištu Ujedinjenih naroda u New Yorku uspostavljeni su diplomatski odnosi BiH s Republikom Maršalovi Otoci,
Barbadosom, Bahamima i Svetim Kittsom i Nevisom.
Aktivnosti Ministarstva u oblasti ekonomske diplomacije kao prioriteta u vanjskopolitičkom djelovanju bile su usmjerene na realizaciju
osnovnih ciljeva - unapređenje i poticanje izvoza i privlačenje stranih investicija u BiH. Kroz diplomatsku mrežu se pojačao rad na
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predstavljanju tvrtki iz BiH u suradnji s Vanjskotrgovinskom komorom BiH, entitetskim komorama, te posredovalo u uspostavi poslovnih
kontakata proizvođača iz BiH s partnerima u inozemstvu. U 2019. godini se posebno ističu aktivnosti oko Inicijative Kina + 17 zemalja središnje
i istočne Europe (CEEC), te uključenost na pripremnim sastancima za summit, kao i na samom 8. summitu u Dubrovniku 11. i 12.4.2019.
godine.
Ministarstvo je tijekom 2019. godine imalo uspješnu suradnju s Ministarstvom pravde BiH, Agencijom za identifikacijske isprave, evidenciju
i razmjenu podataka BiH, Ministarstvom za ljudska prava BiH, Ministarstvo civilnih poslova BiH, Ministarstvom sigurnosti BiH, Tužiteljstvom
BiH, FMUP-om, MUP-om RS i Odjelom za javni registar Brčko distrikta BiH, Službom za poslove sa strancima, Graničnom policijom BiH i
drugim tijelima i institucijama BiH, kao i sa stranim diplomatsko konzularnim predstavništvima u BiH.
Ministarstvo je u izvještajnom razdoblju bilo angažirano u cilju zaključivanja sporazuma o liberalizaciji viznog režima između BiH i sljedećih
država: Argentine, Azerbajdžana, Tajlanda, Čilea, Bangladeša, Ujedinjenih Arapskih Emirata, Kuvajta, Šri Lankom, Indijom, Kirgistanom  i
Peruom. Predstavnici Ministarstva su u suradnji s drugim institucijama doprinosili na izradi Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o
strancima, na rješavanju pitanja povratka državljana BiH koji su sudjelovali na stranim ratištima i njihovih obitelji, te na modelima rješavanja
migrantske krize.
Nastavljene su procedure u pripremama i zaključenju međunarodnih sporazuma, na način na koji je nacrt svakog međunarodnog ugovora (i
velike većine sporazuma koji nemaju karakter međunarodnih sporazuma), koji su analizirani sa stanovišta njihove usklađenosti s odredbama
Bečke konvencije o ugovornom pravu, te uobičajenim pravilima međunarodnog ugovornog prava i dostavljao službena mišljenja ministarstvima
u čiji djelokrug spadaju pitanja koja su uređivana konkretnim međunarodnim ugovorima. Postupajući na ovaj način, a  na osnovu odredbe
članka 4., stavka 5., točke d) Zakona o postupku zaključivanja i izvršavanja međunarodnih ugovora sačinjena su 83 mišljenja na tekstove nacrta
međunarodnih ugovora, u dijelu usklađenosti s odredbama međunarodnog ugovornog prava.
U istom razdoblju zaprimljena su 53 nacrta odluka, odnosno prijedloga odluka o ratifikaciji međunarodnih ugovora i dostavljeni su
Predsjedništvu Bosne i Hercegovine i Vijeću ministara.

Predstavnici Ministarstva sudjelovali su u radu Državnog povjerenstva za integrirano upravljanje granicom, Međudržavnog povjerenstva za
praćenje i primjenu plovidbi plovnim putevima na unutarnjim vodama i njihovom tehničkom održavanju, Pravnoj skupini Međunarodnog
povjerenstva za sliv rijeke Save, te u pregovaračkim izaslanstvima BiH za vođenje pregovora u cilju zaključivanja Sporazuma između Vijeća
ministara BiH i Vlade Republike Hrvatske o prijenosu nadležnosti za pružanje operativnih usluga u zračnom prometu, Sporazuma između
Vijeća ministara BiH i Vlade Republike Srbije i Vlade Crne Gore o prijenosu nadležnosti za pružanje operativnih usluga u zračnom prometu
itd.
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U oblasti pravnih i kadrovskih i prevodilačkih poslova osigurana je blagovremena izrada akata koji su nužni za nesmetano funkcioniranje MVP
BiH. U izvještajnom razdoblju, u okviru svojih nadležnosti i u skladu s pozitivnim pravnim propisima, zaprimljeno je i riješeno preko 3207
akata različitog sadržaja. Nastavljena je  suradnja s Pravobraniteljstvom BiH i dana su izjašnjenja po svim sporovima koji se vode pred sudom.

Nastavljena je realizacija započetih projekata iz 2018. godine u oblasti informacijsko-poslovnog okruženja. Urađeno je održavanje
informacijskog sustava u Veleposlanstvu BiH – Haag te povezivanje informacijskog sustava Veleposlanstva BiH – Kuvajt, Doha, Islamabad,
Tel Aviv i Kulala Lumpur s Agencijom za identifikacijske isprave, evidenciju i razmjenu podataka Bosne i Hercegovine i Ministarstvom
sigurnosti BiH. Veleposlanstvo BiH – Zagreb i Veleposlanstvo BiH – Haag su uvezani sa sjedištem u lokalnu telefonsku mrežu. Nastavljena je
implementacija i održavanje Sustava upravljanja dokumentima u Ministarstvu - DMS – Document Management System.
U suradnji s Ministarstvom sigurnosti BiH pušten je u rad novi Informacijski sustav za migracije (ISM). Uspostavljeni su VPN-ovi u
diplomatsko-konzularnim predstavništvima koji su do sada pristupali aplikaciji putem interneta zbog novog ISM sustava.

Ured za odnose s javnošću je posebnu pažnju posvećivao aktivnostima na realiziranju vanjskopolitičkih ciljeva BiH i promovirao prioritete u
radu ministarstva: pristupanje BiH Europskoj uniji, regionalna suradnja i ekonomska diplomacija,  posebna pažnja je posvećena aktivnostima
ministarstva i ostalih institucija realiziranim u okviru predsjedavanja BiH Procesom suradnje u jugoistočnoj Europi (SEECP).

Ured za diplomatsku obuku je realizirao pripreme imenovanih veleposlanika, generalnih konzula, konzula, diplomata i zaposlenika
raspoređenih na rad u DKP BiH za ukupno 89 sudionika, od čega 32 šefa DKP-a i to 29 veleposlanika, 3 generalna konzula, 3 konzula, 12
ministara savjetnika, 15 savjetnika, 18 tajnika /I-III/, 8 konzularnih radnika /I-II/, 1 tehnički tajnik korespondent

U okviru obrazovne, znanstvene i tehničke suradnje intenzivirani su postojeći programi suradnje u oblasti razmjene istraživača, predavača i
studenata bosanskohercegovačkih sveučilišta, visokoškolskih ustanova i  instituta. U 2019. godini suradnju su ponudile vlade Bruneja, Egipta,
Grčke, Indije, Indonezije, Italije, Japana, Katara, Malezije, Slovačke, Slovenije, Turske, Ujedinjenih Arapskih Emirata i 6 nordijskih zemalja
u okviru projekta „SECCLO“.
Imajući u vidu značaj kulturne diplomacije za poboljšanje imidža BiH i razvoj turizma, ponovno su aktivirane inicijative organiziranja izložbe
Povelje Kulina bana, VII. međunarodnog festivala „Dani slovenske kulture“, uključujući tradicionalne manifestacije „Sarajevo film festival“, i
„Sarajevska zima“.
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PODACI KOJI SE ODNOSE NA POLNU STUTURU ZAPOSLENIH U MINISTARSTVU

Naziv organiz.
jedinice

Državni službenici Zaposlenici

UkupnoRukov.d
ržav.
služb.

Šef organ.
jed.

Stručni
savjetnik

Viši
stručni

suradnik

Stručni
suradnik

Ministar
savjetnik Savjetnik I. tajnik II. tajnik III. tajnik

Šef ureda i
savjetnik

rukovoditelja
Ostali

zaposlenici

M Ž M Ž M Ž M Ž M Ž M Ž M Ž M Ž M Ž M Ž M Ž M Ž M Ž
1 Ured ministra 1 1 0
2 Ured
zamjenika
ministra

3 1 1 1 4

3 Ured tajnika 1 1 1 1
4 Ured za
odnose s
javnošću

1 1 1 1 2 2

5 Jedinica
interne revizije 0 0

5-1 Ured za
kontrolu
diplomatskih i
konzularnih
aktivnosti

2 2 0

6 Sektor za
bilateralne
poslove

1 2 4 2 1 5 4 3 2 3 1 3 14 17

7 Sektor za
multilateralne
poslove

1 6 2 2 2 6 5 2 10 2 1 2 18 23

8 Sektor za
međunarodnopr
avne i
konzularne
poslove

1 3 1 1 3 2 1 4 3 1 1 6 4 16 15
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NAPOMENA: U sjedištu Ministarstva vanjskih poslova Bosne i Hercegovine zaposleno je deset osoba – pripravnika, po osnovi ugovora o radu na određeno vrijeme do
dana 31. siječnja 2020. godine, od kojih je šest osoba ženskog, a četiri osobe muškog spola. Pored navedenog, u sjedištu su, u okviru rada Ureda za posebne diplomatske
aktivnosti, zaposlene tri imenovane osobe muškog spola – veleposlanici at large.

PODACI KOJI SE ODNOSE NA POLNU STUTURU ZAPOSLENIH U DKP

Naziv DKP
BiH

Imenovane osobe Državni službenici Zaposlenici

UKUPNOVeleposlani
k

General
ni konzul

Ministar
savjetnik Savjetnik

Konzul
/vice

konzul
I. tajnik II. tajnik III. tajnik

Konzularn
i radnik I Konzularni

radnik II

Tehnički
tajnik -

korespoden
t

Vozač -
domar Vozač

M Ž M Ž M Ž M Ž M Ž M Ž M Ž M Ž M Ž M Ž M Ž M Ž M Ž M Ž
Veleposlanst
vo BiH u
Australiji
(Canbera)

1 1 1 1 1 4 1

9 Sektor za opće
poslove 1 3 1 1 1 1 6 2 3 3 2 29 6 32 27

10 Odjel za
planiranje i
informiranje

2 1 1 1 1 1 1 5 3

11 Odjel za
diplomatski
protokol

2 1 1 2 1 2 2 5 6

12 Odjel za
znanstveno-
tehničku i
kulturnu
suradnju

1 2 1 1 1 2 4

15 Ured za
diplomatsku
obuku

1 1 2 2 2

UKUPNO 4 17 13 1 9 7 20 19 11 23 3 11 4 9 1 3 36 14 101 104
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Veleposlanst
vo BiH u
Austriji (Beč)

1 1 2 1 1 1 1 2 1 1 1 7 6

Veleposlanst
vo BiH u
Belgiji
(Bruxelles)

1 1 1 1 1 1 3

Veleposlanst
vo BiH u
Bugarskoj
(Sofija)

1 1 1 1 1 5 0

Veleposlanst
vo BiH u
Češkoj (Prag)

1 1 1 1 1 3

Veleposlanst
vo BiH u
Crnoj Gori
(Podgorica)

1 1 1 1 1 3 2

Veleposlanst
vo BiH u
Danskoj
(Kopenhage
n)

1 1 1 1 2 2

Veleposlanst
vo BiH u
Egiptu
(Kairo)

1 1 1 2 1

Veleposlanst
vo BiH u
Francuskoj
(Pariz)

1 1 2 1 1 1 5 2

Veleposlanst
vo BiH u
Grčkoj
(Atena)

1 1 1 1 1 2 3

Veleposlanst
vo BiH u
Nizozemskoj
(Haag)

1 1 1 1 3 1

Veleposlanst
vo BiH u 1 1 2 1 1 1 1 1 6 4*
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Hrvatskoj
(Zagreb)
Veleposlanst
vo BiH u
Indiji (New
Delhi)

1 1 1 1

Veleposlanst
vo BiH u
Indoneziji
(Jakarta)

1 1 2 0

Veleposlanst
vo BiH u
Iranu
(Teheran)

1 1 2 0

Veleposlanst
vo BiH u
Italiji (Rim)

1 1 1 1 3 1

Veleposlanst
vo BiH u
Izraelu (Tel
Aviv)

1 1 0

Veleposlanst
vo BiH u
Japanu
(Tokio)

1 1 2 0

Veleposlanst
vo BiH u
Jordanu
(Aman)

1 1 1 3 0

Veleposlanst
vo BiH u
Kanadi
(Otava)

1 1 1 3 0

Veleposlanst
vo BiH u
Kataru
(Doha)

1 0 1

Veleposlanst
vo BiH u Kini
(Peking)

1 1 2 0

Veleposlanst
vo BiH u 1 1 1 2 1
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Kuvajtu
(Kuvajt)
Veleposlanst
vo BiH u
Libiji (Tripoli)

1 1 0

Veleposlanst
vo BiH u
Mađarskoj

1 1 1 1 1 1 4

Veleposlanst
vo BiH u
Makedoniji
(Skoplje)

1 1 1 1 2

Veleposlanst
vo BiH u
Maleziji
(Kuala
Lumpur)

1 1 2 0

Veleposlanst
vo BiH u
Norveškoj
(Oslo)

1 1 1 3 0

Veleposlanst
vo BiH u
Njemačkoj
(Berlin)

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 5 6

Veleposlanst
vo BiH u
Pakistanu
(Islamabad)

1 1 2 0

Veleposlanst
vo BiH u
Poljskoj
(Varšava)

1 1 1 1 1 2 3

Veleposlanst
vo BiH u
Rumunjskoj
(Bukurešt)

1 1 1 1 4 0

Veleposlanst
vo BiH u
Rusiji
(Moskva)

1 2 1 1 1 4 2
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Veleposlanst
vo BiH u
SAD-u
(Washington

1 2 1 1 1 1 5 2

Veleposlanst
vo BiH u
Saudijskoj
Arabiji
(Rijad)

1 1 0

Veleposlanst
vo BiH u
Sloveniji
(Ljubljana)

1 1 1 1 1 1 3 3

Veleposlanst
vo BiH u
Srbiji
(Beograd)

1 1 1 2 1 1 1 1 4 5

Veleposlanst
vo BiH pri
Svetoj Stolici
(Vatikan)

1 1 1 1 2 2

Veleposlanst
vo BiH u
Španjolskoj
(Madrid)

1 1 1 1 2 2

Veleposlanst
vo BiH u
Švicarskoj
(Bern)

1 1 1 1 1 3 2

Veleposlanst
vo BiH u
Švedskoj
(Štokholm)

1 1 1 1 4 0

Veleposlanst
vo BiH u
Turskoj
(Ankara)

1 1 1 1 4 0

Veleposlanst
vo BiH u UAE
(Abu Dabi)

1 1 1 1

Veleposlanst
vo BiH u 1 1 1 1 1 1 1 4 3
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Velikoj
Britaniji
(London)
Generalni
konzulat BiH
u Chicagu

1 1 1 1 1 1 3 3

Generalni
konzulat BiH
u Frankfurtu)

1 2 1 1 1 1 1 1 7 2

Generalni
konzulat BiH
u Istanbulu

1 1 1 1 2

Generalni
konzulat BiH
u Milanu

1 1 1 1 3 1

Generalni
konzulat BiH
u Münchenu

1 1 2 1 1 3 3

Generalni
konzulat BiH
u Stuttgartu

1 2 1 1 1 1 3 4

Stalna misija
BiH pri EU-u
Bruxelles

1 1 2 1 2 1 1 1 1 5 6

Misija BiH
pri NATO-u
Bruxelles

1 1 1 1 1 1 1 4 3

Stalna misija
BiH pri
OEBS-u, UN-
u Beču

1 2 1 1 2 3

Stalna misija
pri UN-u
Ženeva

1 1 1 1 1 2 3

Stalna misija
BiH pri
Vijeću
Europe
Strasbourg

1 1 1 1 3 1
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Stalna misija
BiH pri UN-u
New York

1 1 1 1 1 1 1 5 2

UKUPNO 36 10 5 1 17 13 19 25 4 8 13 14 7 4 1 1 16 5 9 12 4 6 19 14 161 102

* Sanja Tančica, državna službenica u Ministarstvu vanjskih poslova BiH, u Veleposlanstvu Bosne i Hercegovine u Republici Hrvatskoj (Zagreb) obnaša dužnost atašea za
kulturu.

2. MINISTARSTVO  VANJSKE  TRGOVINE  I  EKONOMSKIH  ODNOSA  BOSNE  I  HERCEGOVINE

Programska opredjeljenja i glavne aktivnosti Ministarstva vanjske trgovine i ekonomskih odnosa Bosne i Hercegovine (u daljnjem tekstu:
MVTEO) za 2019. godinu su se odnosili na razvoj makroekonomske stabilnosti i unapređenje vanjskotrgovinske politike, unapređenja razvoja
konkurentnog ekonomskog okruženja i povećanja industrijske konkurentnosti, razvoja energetskih potencijala, posebno obnovljivih izvora
energije i povećanje energetske učinkovitosti, poboljšanje upravljanja okolišem i razvoj infrastrukture u oblasti zaštite okoliša, uz povećanje
otpornosti na klimatske promjene, brži i efikasniji razvoj poljoprivrede i ruralni razvoj.
Postignuti rezultati Sektora za vanjskotrgovinsku politiku i strana ulaganja i Ispektorata vezano za Godišnji programa rada Vijeća ministara
Bosne i Hercegovine za 2019. godinu odnose se na realizaciju programa i projekata iz oblasti nadzora nad proizvodnjom i vanjskotrgovinskim
prometom naoružanja, vojne opreme, te roba posebne i dvojne namjene, programa i projekata iz oblasti vanjskotrgovinske politike, unapređenja
politike direktnih stranih ulaganja, promocije izvoza, kao i procesa europskih integracija Bosne i Hercegovine u Europsku uniju iz nadležnosti
MVTEO.
Planirani projekti iz oblasti nadzora nad proizvodnjom, vanjskotrgovinskim prometom i inspekcijskim nadzorom naoružanja i vojne opreme su
u potpunosti realizirani u skladu s Programom rada Vijeća ministara Bosne i Hercegovine za 2019. godinu i zakonskim okvirom koji regulira
ovu oblast, što podrazumijeva da je MVTEO postupio u skladu sa zahtjevima stranaka i na osnovu dobivenih suglasnosti izdalo propisane
dozvole za bavljenje proizvodnjom naoružanja i vojne opreme, vršilo nadzor nad vanjskotrgovinskim prometom oružja, vojne opreme i robe
posebne namjene, kao i nadzor nad vanjskotrgovinskim prometom robe dvojne namjene, prekursora za droge, provelo potrebne aktivosti u
skladu s odredbama Zakona o provedbi Konvencije o zabrani razvoja, proizvodnje, gomilanja i uporabe kemijskog oružja i o njegovom
uništavanju, te provelo inspekcijske nadzore preduzeća koja se bave proizvodnjom naoružanja i vojne opreme.
Planirani projekti iz oblasti provođenja vanjskotrgovinske politike, stranih ulaganja i promocije izvoza su realizirani u smislu obavljanja
administrativnih postupaka u skladu sa Zakonom o vanjskotrgovinskoj politici Bosne i Hercegovine i Zakonom o politici direktnih stranih
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ulaganja u Bosni i Hercegovini. Provedena je procedura imenovanja novog (petog) saziva Izvoznog vijeća Bosne i Hercegovine, uspostavljen
je Organizacijski odbor Bosne i Hercegovine za pripremu sudjelovanja na EXPO 2020 Dubai, potpisan je Ugovor između Bosne i Hercegovine
i organizatora EXPO 2020 Dubai, pripremljena je i prihvaćena Tematska izjava Bosne i Hercegovine o sudjelovanju na EXPO 2020 Dubai.
U tijeku 2019. godine vođene su aktivnosti na daljnjem ugovornom uređenju bilateralnih odnosa, te aktivnosti koje se odnose za implementaciju
zaključenih međunarodnih sporazuma, među kojima posebno s: Republikom Albanijom, Azerbajdžanom, Islamskom Republikom Iran,
Republikom Italijom, Republikom Korejom, Ruskom Federacijom, Republikom Sjevernom Makedonijom, Republikom Turskom i dr. U cilju
praćenja implementacije aktualnih sporazuma i drugih akata iz oblasti ekonomskih odnosa i trgovine s drugim državama, kao i unapređenja suradnje
u ovim oblastima, u 2019. godini, na prijedlog MVTEO, Vijeće ministara Bosne i Hercegovine je usvojilo Informaciju o provođenju zaključaka
Analize efekata sporazuma o unapređenju i zaštiti investicija koje je zaključila Bosna i Hercegovina. Pripremljena je i kineskoj strani dostavljena
lista roba za koje je bh. strana zainteresirana za pronalaženje kupaca u Narodnoj Republici Kini.
Ostvaren je daljnji napredak u procesu pristupanja Bosne i Hercegovine Svjetskoj trgovinskoj organizaciji. U tom pogledu je u okviru bilateralnih
pregovora o pristupu tržištu roba i usluga s Ruskom Federacijom znatno reduciran opseg preostalih zahtjeva ruske strane. Međutim, zbog
neusvajanja Odluke o kvaliteti tečnih naftnih goriva, pregovori s Ruskom Federacijom nisu okončani, tako da u tijeku 2019. godine nije
zakazana završna sjednica Radne skupine za Bosnu i Hercegovinu.
U izvještajnom razdoblju su izvršene sve planirane aktivnosti vezane za obveze prema trgovinskim sporazumima (SSP, CEFTA, EFTA). Prema
zaključku Vijeća ministara Bosne i Hercegovine razmatrano je i usvojeno Izvješće sa sastanka CEFTA Zajedničkog odbora. Kada su u pitanju
obveze prema SSP i relevantna izvješća sa sastanaka s Europskom komisijom koji se odnose na trgovinska pitanja MVTEO je pružio punu podršku
gospodarstvu i drugim institucijama u Bosni i Hercegovini vezano za propise EU koji se odnose na sektorska pitanja.
Obveze prema CEFTA sporazumu koje su i EU obveze uključene u MAP REA za Zapadni Balkan, koji su članice EU usvojile Berlinskim procesom
u kolovozu 2015. godine, izvršene su u planiranom razdoblju, pri čemu posebno izdvajamo prihvaćanje CEFTA Dodatnog protokola 6 o trgovini
uslugama i pokretanje postupka pregovora za CEFTA Dodatni protokol 7 o rješavanju sporova.
U izvještajnom razdoblju urađene su godišnja, polugodišnja i dvije kvartalne analize vanjskotrgovinske razmjene Bosne i Hercegovine, informacije
o stanju vanjskotrgovinske razmjene Bosne i Hercegovine sa zemljama članicama EU, CEFTA-e, EFTA-e, te drugim zemljama.
Jedan od programa kroz koji se unapređuje vanjskotrgovinska politika je razvijanje i unapređenje mjera carinsko-tarifne politike. Kao izlazni
rezultat ovog programa su tri propisa koje Vijeće ministara Bosne i Hercegovine usvaja na godišnjoj razini: Odluka o utvrđivanju Carinske
tarife, Odluka o privremenoj suspenziji i privremenom smanjenju carinskih stopa kod uvoza određenih roba, kao i Odluka o ponavljanju količina
tarifnih kvota u 2019. godini, koje se odnose na uvoz sirovog šećera od šećerne trske za rafiniranje. Također, kao aktivnost obuhvaćenu
Programom rada za 2019. godinu, a koja je realizirana, ističemo Odluku o uvjetima za stjecanje nepreferencijalnog podrijetla robe na osnovu
novog Zakona o carinskoj politici u BiH. Sve donesene odluke doprinose poboljšanju vanjskotrgovinske politike i uvjeta poslovanja.
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U tijeku 2019. godine blagovremeno i kvalitetno su izvršene planirane raspodjele tarifnih kvota (kvartalne, polugodišnje i godišnje) prema
raspisanim javnim pozivima. Aktivnosti vezane za izradu ostalih planiranih propisa su tekle kontinuirano.
Programska opredjeljenja i glavne aktivnosti vezane za ekonomski razvoj i poduzetništvo za 2019. godinu odnosile su se na unapređenje sustava
infrastrukture kvalitete u skladu s EU legislativama i dobrom praksom EU, efikasniju regulaciju tržišta u svrhu osiguranja slobodnog kretanja
roba i usluga i tržišne fer konkurencije, kao i povećanje industrijske konkurentnosti kroz razvoj malih i srednjih poduzeća, industrijske politike
i zaštitu potrošača u Bosni i Hercegovini poboljšanjem rada Vijeća za zaštitu potrošača u Bosni i Hercegovini.
U oblasti energetike pripremljen je Nacrt zakona o regulatoru električne energije i prirodnog plina, prijenosu i tržištu električne energije u Bosni
i Hercegovini. Prijedlog odluke o kvaliteti tečnih naftnih goriva je dostavljen relevantnim institucijama radi davanja mišljenja. Dostavljeno je
prvo izvješće o implementaciji Nacionalnog plana smanjenja emisija (NERP) popunjavanjem formulara na stranici Europske agencije za okoliš.
Pripremljeno je i dostavljeno Tajništvu Energetske zajednice Treće izvješće o napretku o implementaciji Direktive o promociji korištenja
energije iz obnovljivih izvora 2009/28/EC (Izvješće objavljeno 31.7.2019.), a također je pripremljeno i dostavljeno Treće godišnje izvješće o
implementaciji Direktive o energetskoj učinkovitosti (EED) 2012/27/EU (Izvješće objavljeno 31.7.2019.). Usvojena je Odluka o uspostavljanju
Sustava energetskog menadžmenta i Informacijskog sustava energetske učinkovitosti u institucijama Bosne i Hercegovine. Dostavljeni su
komentari na Studiju o ciljevima ugovornih strana Energetske zajednice za 2030. godinu (cilj energetske učinkovitosti, cilj doprinosa
obnovljivih izvora energije i cilj smanjenja emisije stakleničkih plinova), izrađen je model LEAP za potrebe razvoja projekcija i scenarija
razvoja energetskog sektora u skladu sa zahtjevima Tajništva Energetske zajednice, BHAS-u je dostavljen prijedlog za unapređenje i izmjenu
energetskih bilanci Bosne i Hercegovine, u skladu s EUROSTAT metodologijom, u dijelu koji se odnosi na biomasu. Izrađeni su prvi nacrti za
svih pet dimenzija Energetske unije (dekarbonizacija, energetska učinkovitost, energetska sigurnost, unutarnje energetsko tržište i istraživanje,
inovacije i konkurentnost), izrađen je nacrt Kataloga kriterija za održivi razvoj u sektoru malih hidroelektrana u Bosni i Hercegovini, izrađeno
je Izvješće o provođenju Okvirne energetske strategije za Vijeće ministara Bosne i Hercegovine.
Koordinacijska obveza MVTEO u obavljanju zadataka u oblasti poljoprivrede u Bosni i Hercegovini podrazumijeva visoku razinu suglasnosti
nadležnih institucija. U skladu s tim, parcijalni pristup i odsutnost dogovora svih nadležnih institucija oko osnovnih pitanja vezanih za razvoj
poljoprivrednog sektora u Bosni i Hercegovini direktno utječu na realizaciju postavljenih zadataka MVTEO, koje bez aktivnog pristupa i
sudjelovanja drugih razina nadležnih tijela nije u mogućnosti samostalno raditi i izvršiti planirane zadatke. To se, prije svega odnosi na davanje
mišljenja na urađene nacrte zakona iz oblasti poljoprivrede. Interresorna radna skupina, sastavljena od predstavnika svih relevantnih institucija
iz ove oblasti, pripremila je tekstove prednacrta zakona o vinu, zakona o hrani i zakona o izmjeni Zakona o poljoprivredi, ishrani i ruralnom
razvoju i iste uputila nadležnim institucijama na mišljenje, ali ista nisu dostavljena od svih. U trabvnju 2019. godine je upućena urgencija
Ministarstvu poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede Republike Srpske za dostavljanje mišljenja. Kao nastavak aktivnosti po ovom pitanju,
ova nadležna institucija za poljoprivredu je zatražila da im se ponovno dostave nacrti zakona na mišljenje. Nacrti zakona su proslijeđeni, ali
traženo mišljenje još uvijek nije zaprimljeno, zbog čega nije nastavljeno s procedurom.
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Izrada i usvajanje Strateškog plana ruralnog razvoja Bosne i Hercegovine - okvirni dokument je primjer da se koordinacija može efikasno
provoditi kada su sve nadležne institucije zainteresirane da se dođe do realizacije neke od planiranih aktivnosti. Usvajanjem ovog važnog
strateškog dokumenta ispunjeni su uvjeti za početak korištenja IPA pretpristupnih sredstava namijenjenih poljoprivredi, uključujući i grantove
poljoprivrednim proizvođačima.
MVTEO je u 2019. godini, u suradnji sa svim nadležnim institucijama, pripremio prvo Izvješće o realizaciji Strateškog plana ruralnog razvoja.
Također, u travnju 2019. godine dogovoren je okvirni pristup za izradu strateškog dokumenta Program razvoja ribarstva u Bosni i Hercegovini
u kojem će aktivno sudjelovati predstavnici entiteta, Brčko distrikta i nadležnog ministarstva – MVTEO kao glavnog koordinatora. Priprema
dokumenta podrazumijeva prvo izradu strateških dokumenata entiteta i Brčko distrikta, nakon čega će se, objedinjavanjem istih, izraditi cjelovit
program akvakulture i ribarstva za Bosnu i Hercegovinu. U rujnu 2019. godine od strane međunarodne EUROFISH organizacije, dostavljen je
okvirni pregled/sadržaj aktivnosti koje će biti obrađene ovim dokumentom u oba entiteta i Brčko distriktu. Materijali su u radu kod nadležnih
institucija. U tijeku je i realizacija mjera i prioriteta iz Akcijskog plana EU, a po pitanju mišljenja EU o pristupanju Bosne i Hercegovine. U
vezi toga pristupilo se izradi Metodologije za prikupljanje podataka za ribu i proizvode ribarstva i utvrđivanje relevantnih statističkih podataka.
MVTEO je dao značajan doprinos i u ostvarivanju pozitivnih rezultata u sektoru poljoprivrede, koji se odnose na dobivanje dozvola za izvoz
pilećeg mesa, konzumnih jaja, produžetak ugovora s Turskom o izvozu poljoprivrednih proizvoda, te osiguranju uvjeta za produženje ugovora
za izvoz voća i povrća.
U kontekstu pripreme zahtjeva za TAIEX tehničku podršku u 2018. godini, koji su implementirani u 2019. godini, održan je veliki broj događaja
u oblastima poljoprivrede i ruralnog razvoja, veterinarstva, sigurnosti hrane i zaštite zdravlja bilja i poljoprivrednog infomacijskog sustava.
Ovim događajima je prisustvovao značajan broj sudionika nadležnih institucija sa svih razina vlasti, te je pripremljena Informacija o korištenju
TAIEX instrumenata Europske komisije za pružanje kratkoročne tehničke pomoći u oblasti poljoprivrede i ruralnog razvoja.
U tijeku 2019. godine tijekom procesa programiranja u okviru IPA-e II pripremljen je Akcijski dokument – AD 2018 čiji je opći cilj:
“Modernizacija poljoprivredno-prehrambenog sektora i jačanje ruralne ekonomije u Bosni i Hercegovini”. Cjelokupni proces je bio pod
vodstvom Ureda državnog IPA koordinatora (DIPAK Ured). U okviru projekta “Lokalni integrirani razvoj”, koji provodi UNDP, nastavljena
je implementacija komponenti za poljoprivredu i ruralni razvoj iz akcije IPA 2016 – Konkurentnost i inovacije.

INFORMACIJE O RAVNOPRAVNOSTI SPOLOVA U 2019. GODINI U MVTEO

IMENOVANE
OSOBE

TAJNIK MVTEO RUKOVODITELJI
SEKTORA

ŠEFOVI UNUTARNJIH
ORGANIZACIJSKIH
JEDINICA

STRUČNI
SAVJETNICI

VIŠI STRUČNI
SURADNICI

STRUČNI
SURADNICI

TEHNIČKI
TAJNICI

REFERENTI

Žena - 4 Žena - 0 Žena - 2 Žena - 19 Žena -40 Žena - 12 Žena – 13 Žena - 9 Žena - 20
Muškaraca - 4 Muškaraca-1 Muškaraca-8 Muškaraca-14 Muškaraca-17 Muškaraca-8 Muškaraca-3 Muškaraca-0 Muškaraca-10
Ukupno: 8 Ukupno: 1 Ukupno: 10 Ukupno: 33 Ukupno: 57 Ukupno: 20 Ukupno: 16 Ukupno: 9 Ukupno: 30
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Ukupno zaposlenih na dan 31.12.2019. godine – 184 osobe

Upravne organizacije MVTEO

- URED  ZA  VETERINARSTVO  BOSNE  I  HERCEGOVINE

Ured za veterinarstvo BiH (u daljnjem tekstu: Ured) osnovan je u prosincu 2000. godine Odlukom Vijeća ministara BiH, kao koordinacijsko
tijelo koje ima za cilj osiguravanje ujednačenog rada veterinarske službe BiH, a prvenstveno kada je u pitanju međunarodna trgovina. Ured je
formiran kao organizacijska jedinica u sklopu Ministarstva vanjske trgovine i ekonomskih odnosa BiH, a pravni okvir za njegov rad dan je kroz
sljedeće akte: Odluka o osnivanju Ureda za veterinarstvo BiH („Službeni glasnik BiH“, br. 31/00 i 10/02), Zakon o veterinarstvu u Bosni i
Hercegovini („Službeni glasnik BiH“, broj 34/02), Zakon o državnoj službi u institucijama Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH“, br.
19/02, 35/03, 4/04,17/04, 26/04, 37/04, 48/05, 2/06, 32/07, 43/09, 8/10, 40/12 i 93/17), Zakon o upravi BiH („Službeni glasnik BiH“, br. 38/02,
102/09 i 72/17), Zakon o upravnom postupku BiH („Službeni glasnik BIH'', br. 29/02, 12/04, 88/07, 93/09,41/13 i 53/16), Zakon o radu u
institucijama BiH („Službeni glasnik BiH", br. 26/04, 7/05, 48/05, 60/10, 32/13 i 93/17), Zakon o javnim nabavama BiH („Službeni glasnik
BiH“, broj 39/14), Zakon o hrani BiH („Službeni glasnik BiH“, broj 50/04), Zakon o poljoprivredi, prehrani i ruralnom razvoju BiH („Službeni
glasnik BiH“, broj 50/08), Odluka o utemeljenju Agencije za označavanje životinja („Službeni glasnik BiH“, broj 32/02), te nizom
podzakonskih akata, odluka, naredbi i naputaka, koje su izdali Vijeće ministara BiH i UZV BiH, a tiču se oblasti rada UZV BiH.
Organizacijsku strukturu Ureda čine: Ured direktora, Odjel za zdravlje i dobrobit životinja, Odjel za sigurnost hrane i uvjete u objektima, Odjel
veterinarske inspekcije, Odjel granične veterinarske inspekcije, Agencija za označavanje životinja i Odjel za pravne, financijske i
administrativne poslove. U skladu s navedenom odlukom o osnivanju Ureda za veterinarstvo BiH, u okviru svoje nadležnosti UZV BiH
kontinuirano provodi sljedeće aktivnosti:

- predlaganje propisa i koordiniranje primjene/provedbe jedinstvenih mjera, metoda i postupaka kontrole/nadzora zaraznih i parazitarnih
bolesti životinja s lista propisanih Međunarodnim zoosanitarnh kodeksom O.I.E.-a;

- predlaganje veterinarskih uvjeta za međunarodni promet (izvoz/uvoz iz/u BiH) životinja, sirovina, otpadaka i proizvoda/pripravaka
životinjskog podrijetla u skladu s međunarodno priznatim standardima za istu oblast;

- predlaganje uvjeta za registriranje objekata za klanje životinja i primjenu jedinstvenog postupka registriranja objekata za proizvodnju,
preradu, obradu, doradu ili čuvanje proizvoda i sirovina životinjskog podrijetla namijenjenih izvozu, odnosno uvozu;
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- predlaganje propisa i koordiniranje primjene i provedbe jedinstvenog programa monitoringa i kontrole rezidua za životinje, proizvode
i sirovine životinjskog podrijetla;

- organiziranje i koordiniranje rada odjela granične veterinarske inspekcije i predlaganje propisa za utvrđivanje jedinstvene dokumentacije
za uvoz, odnosno izvoz životinja, sirovima, otpadaka i proizvoda životinjskog podrijetla te uspostava jedinstvenog informacijskog
sustava odjela granične veterinarske inspekcije, a sve u skladu s međunarodno priznatom legislativom i operativnim okvirom za istu
oblast;

- predlaganje propisa za zaštitu životinja od mučenja i zlouporabe, osiguranje preduvjeta za njihovu dobrobit, te predlaganje okvira za
primjenu istih propisa;

- suradnju s homolognim te drugim međunarodnim veterinarskim, zdravstvenim i sličnim institucijama i udruženjima (administrativno-
veterinarskih institucija u regiji i šire, međunarodni subjekti – O.I.E., WHO, FAO, EFSA, Europska komisija i sl.)

- predlaganje propisa i koordiniranje primjene/provedbe implementacije programa označavanja životinja i kontrole kretanja životinja sve
u skladu s međunarodno priznatom legislativom.

Misija Ureda za veterinarstvo BiH Ministarstvo vanjske trgovine i ekonomskih odnosa BiH - Ured za veterinarstvo BiH provodeći politiku i
strategiju Vijeća ministara BiH i Ministarstva vanjske trgovine i ekonomskih odnosa BiH u oblasti veterinarstva i po osnovu obveza iz
međunarodnih sporazuma zaključenih od strane BiH, kroz adekvatnu primjenu zakona i propisa usklađenih s pravnim naslijeđem EU, te uz
suradnju s nadležnim entitetskim tijelima, gospodarskim subjektima, drugim tijelima Uprave i međunarodnim institucijama i organizacijama,
sudjeluje u normativnom i institucionalnom uređivanju ambijenta za osiguranje visoke razine zaštite zdravlja ljudi i životinja kao i dobrobit
životinja, nesmetanu trgovinu živim životinjama i proizvodima životinjskog podrijetla i kontrolu kretanja životinja.
Vizija Ureda za veterinarstvo BiH Ministarstvo vanjske trgovine i ekonomskih odnosa BiH - Ured za veterinarstvo BiH nastoji osigurati
efikasan sustav očuvanja i osiguranja zdravlja i dobrobiti životinja uz minimalnu učestalost i broj pojava bolesti životinja, kao i zoonoza i
bolesti prenosivih hranom kod ljudi, te nesmetan izvoz živih životinja i proizvoda životinjskog podrijetla uz najviši stupanj povjerenja javnosti
u veterinarsku službu.
Programsko opredjeljenje i glavna aktivnosti Ureda za veterinarstvo BiH za 2019. godinu je: unaprijediti sustav zaštite zdravlja ljudi, životinja
i bilja putem uspostavljanja efikasnog sustava sigurnosti hrane, veterinarske kontrole i fitosanitarne oblasti u BiH u okviru principa razvoja
Održiv rast.

AGENCIJA ZA OZNAČAVANJE ŽIVOTINJA
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Agencija za označavanje životinja kontinuirano tiska identifikacijske ušne markice za goveda i dostavlja ih veterinarskim organizacijama. U
2019. godini je tiskano i isporučeno 74.217 ušnih markica za označavanje goveda (58.150 redovnih ušnih markica i 16.067 zamjenskih ušnih
markica), izdano je 86.649 putovnica za životinje (goveda) i izdan 3.251 certifikat o registriranim imanjima. U tijeku 2019. godine izvršeno je
označavanje 370.488 ovaca i 8.466 koza.
U cilju unaprjeđenja sustava identifikacije i kontrole kretanja životinja u sklopu IS Agencije za označavanje životinja pokrenut je modul za
identifikaciju kućnih ljubimaca (pasa, mačaka i pitomih vretica). Od momenta uspostavljanja modula do 31.12.2019. godine ukupno je u DBP
registrirano 45.356 kućnih ljubimaca (43.513 pasa, 1.840 mačaka i 3 pitome vretice), od čega je mikročipovano 43.790 kućnih ljubimaca i
izdano 33.416 putovnica za kućne ljubimce.
U cilju osiguranja implementacije propisa, Agencija za označavanje životinja u kontinuitetu osigurava obuke za veterinare i veterinarske
inspektore u BiH. U 2019. godini održano je 6 obuka na temu „Pristup i korištenje baze podataka Agencije za označavanje životinja“ na kojim
je sudjelovalo 75 veterinara i veterinarskih inspektora koji navedenu obuku nisu završili u prethodnom razdoblju. Po uspostavi modula za
identifikaciju kućnih ljubimaca pristupilo se održavanju obuka na temu „Pristup i korištenje aplikacije za identifikaciju kućnih ljubimaca“, gdje
je od momenta uspostavljanja modula do 31.12.2019. godine ukupno održano 9 obuka na kojima su sudjelovala 533 veterinara i veterinarska
inspektora. Navedena obuka se nastavlja u kontinuitetu održavati.
Projekt koji se odnosi na oblast „Poboljšanje označavanje i kontrola kretanja životinja“ nije realiziran iz razloga što nisu osigurana sredstva za
provođenje nultog popisa goveda koji je bio planiran za 2019. godinu. UZV BiH je bez obzira na nedostatak potrebnih sredstava nastavio raditi
na pripremi ovog procesa kroz pripremanje potrebnog informatičkog modula za popis, pripreme za održavanje obuka i testiranje sustava.

INFORMACIJE O RAVNOPRAVNOSTI SPOLOVA U 2019. GODINI U UREDU ZA VETERINARSTVO BIH

POZICIJE NA KOJIMA SE NALAZE BROJ ZAPOSLENIH MUŠKARACA BROJ ZAPOSLENIH ŽENA

Direktor 1
Zamjenik direktora 1
Tajnik Ureda za veterinarstvo B i H 1
Šef odjela 3 2
Stručni savjetnik 10 6
Viši stručni suradnik 15 12
Stručni suradnik 1 4
Samostalni referent 2
Referent za administrativno tehničke poslove 2 3
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Referent blagajnik 1
Operater za obradu podataka 1 4
Operater s printerom za ušne markice 5 1
Spremačica 3
Kurir 1
Vozač 2

UKUPNO 44 37

Ukupno zaposlenih na dan 31.12.2019. godine – 81 lica , i to:  žena-37 i muškaraca 44.

- UPRAVA  ZA  ZAŠTITU  ZDRAVLJA  BILJA

Izvješćem su obuhvaćene poduzete aktivnosti i ostvareni rezultati Uprave Bosne i Hercegovine za zaštitu zdravlja bilja (u daljnjem tekstu:
Uprava) koji su bili predviđeni Programom rada Uprave za 2019. godinu. U 2019. godinu Uprava je veliki dio svojih resursa usmjerila na
implementaciju domaćih i međunarodnih propisa iz fitosanitarne oblasti. Pored ovog, naglasak je bio i na aktivnostima u okviru međunarodnih
projekta.
Uprava je redovito koordinirala cjelokupan proces u vezi s implementacijom Protokola za osiguranje fitosanitarnih zahtjeva između
Ministarstva vanjske trgovine i ekonomskih odnosa Bosne i Hercegovine i Federalne službe za veterinarski i fitosanitarni nadzor (Ruska
Federacija) prilikom međusobnih isporuka proizvoda visokog fitosanitarnog rizika u cilju omogućavanja nesmetanog izvoza roba u Rusku
Federaciju.
Ostvarena je značajna suradnja i koordinacija na međunarodnom planu u okviru aktivnosti i obveza koje po Bosnu i Hercegovinu proističu iz
IPPC (International Plant Protection Convention) i EPPO (European and Mediterranean Plant Protection Organization, UPOV (International
Union for the Protection of New Varieties of Plants), CPVO (Community Plant Variety Office) i Roterdamske konvencije, a nastavljena je i
dobra suradnja i koordinacija s fitosanitarnim službama država u regiji.
Uprava je u skladu s prioritetima Analitičkog izvješća Europske komisije usmjerila dio aktivnosti i na ispunjavanje uvjeta u cilju pristupanja
OECD-u. Naime, pristupanje OECD-u je nužno kako bi se ostvarili uvjeti za izvoz sjemena na međunarodno tržište.
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Predstavnici Uprave aktivno sudjeluju u radu različitih tijela imenovanih od Predsjedništva BiH i Vijeća ministara BiH (CEFTA Pododbor za
poljoprivredu i SPS, mješovitim povjerenstvima za praćenje provođenja ugovora o graničnim i pograničnim prijelazima sa susjednim državama,
pregovaračkim timovima i drugo).

U kontinuitetu se ažuriraju i vode: Evidenciju/registar proizvođača (farmera) i izvoznika proizvoda visokog fitosanitarnog rizika u Rusku
Federaciju, Jedinstveni registar pravnih i fizičkih osoba koje primjenjuju postupak tretiranja i označavanja drvenog materijala za pakiranje,
Registar osoba koje su brisane iz Jedinstvenog registara pravnih i fizičkih osobe koje primjenjuju postupak tretiranja i označavanja drvenog
materijala za pakiranje, Evidenciju izdanih fitosanitarnih certifikata i fitosanitarnih certifikata za reeksport, Elektroničku sortnu listu, Središnji
registar mineralnih gnojiva i Registar uvoznika mineralnih gnojiva, podaci o broju pregledanih pošiljaka, količinama pregledane robe i
poduzetim inspekcijskim mjerama fitosanitarnih inspekcija inspektorata entiteta i Brčko distrikta BiH na graničnim prijelazima u Bosni i
Hercegovini.
U cilju provođenja mjera iz fitosanitarne oblasti Uprava u kontinuitetu surađuje i pruža usluge pravnim i fizičkim osobama u Bosni i
Hercegovini. S tim u vezi kroz upravni postupak se izdaju: rješenje o dozvoli uporabe službene oznake i dodjeli neponovljivog registarskog
broja1, rješenje o korištenju oblika uvoza robe na osnovi dozvole „D“ (za sjeme i sadni materijal), rješenje o posebnom uvoznom odobrenju,
rješenje o upisu sorti u sortnu listu2 i rješenje o korištenju oblika uvoza robe na osnovi dozvole „D“ (za pesticide).
U 2019. godini održan je veliki broj obuka, radionica, predavanja, sastanaka radnih skupina, seminara (FARMA, BTSF, TAIEX, projekt s
Češkom razvojnom agencijom) u cilju jačanja kapaciteta nadležnih tijela i institucija u fitosanitarnom sektoru, od čega je oko 90 % sudionika
bilo iz nadležnih tijela i institucija entiteta i Brčko distrikta BiH (službenici entitetskih ministarstava poljoprivrede i Odjela za poljoprivredu
Brčko distrikta BiH, službenici inspektorata entiteta i Brčko distrikta BiH, osoblje entitetskih laboratorija, poljoprivredni proizvođači i dr.).
Značajne aktivnosti su realizirane u okviru Projekat s talijanskom razvojnom agencijom i CIHEAM BARI „Nove aktivnosti za podršku
fitosanitarnom sektoru u Bosni i Hercegovini u cilju usklađivanja sa standardima EU (PHYTO BIH)". U projekt su uključene laboratorije koje
rade u fitosanitarnom sektoru, i to 4 laboratorije, po 2 iz oba entiteta i fitosanitarne inspekcije. Projekt uključuje nabavu opreme i obuku osoblja
u laboratorijama i fitosanitarne inspekcije.

1 Na dan 31. 12. 2019. godine u Jedinstveni registar pravnih i fizičkih osoba koje primjenjuju postupak tretiranja i označavanja drvenog materijala za pakiranje bilo je
upisano 79 subjekata.
2 Na dan 31. 12. 2019. godine na osnovi stručnog mišljenja članova Zajedničkog povjerenstva za sorte koji su sudjelovali u radu u Sortnu listu BiH su bile upisane 674 sorte
poljoprivrednog bilja.
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Izrađene su brošure i posteri o štetnim organizmima, invazivnim stranim biljnim vrstama, i to: Prosopis juliflora, Cardiospermum grandiflorum,
Salvinia molesta, Hakea sericea, Gymnocoronis spilathoides, Ehrharta galicyna, Andropogon virginicus, Humulus scandens, Pistia stratiotes,
Lygodium japonicum, a u skladu s EPPO preporukama vezanim za informativne kampanje. Brošure i posteri, za ove štetne organizme, su
postavljeni na web-stranicu Uprave i dostupne su širokom krugu korisnika, što je značajan doprinos afirmaciji Uprave i fitosanitarne službe u
BiH.

Poteškoće u realizaciji plana rada
Ostvareni rezultati i brzina realizacije određenih aktivnosti bili bi znatno poboljšani ukoliko bi se uredio sustav usuglašavanja između Uprave
i entiteta i Brčko distrikta BiH. Znatan dio aktivnosti i vremena se utroši na usuglašavanje i dogovor oko nadležnosti i ovlasti. I pored
zajedničkog rada u radnim skupinama gdje su ravnopravno uključeni svi predstavnici nadležnih institucija entiteta i Brčko distrikta BiH, za
naknadni rad se utroši još dva puta toliko vremena. Ovo ističemo jer zajednički rad u radnim skupinama najčešće predstavlja znanstveno-stručni
dio koji se relativno brzo usuglasi.
Rad Uprave je vezan za znatan broj institucija od zavoda, instituta, inspektorata, pa sve do ministarstava, što usložnjava pojedine procedure i
umanjuje efikasnost rada Uprave u pojedinim oblastima. Tijekom procesa donošenja određenih akata, moramo istaknuti i čestu promjenu
stavova koji dolaze iz entiteta ili Brčko distrikta BiH, što usporava i utječe na ukupan iskazani rezultat rada Uprave.

INFORMACIJE O RAVNOPRAVNOSTI SPOLOVA U 2019. GODINI U UPRAVI ZA ZAŠTITU ZDRAVLJA BILJA

POZICIJE NA KOJIMA SE NALAZE BROJ ZAPOSLENIH MUŠKARACA BROJ ZAPOSLENIH ŽENA

Direktor 1
Zamjenik direktora 1
Šef odjela 3 2
Stručni savjetnik 3
Viši stručni suradnik 2 3
Stručni suradnik 1 4
Tehnički tajnik 0 1
Referent 2 2
UKUPNO 10 15

Ukupno zaposlenih na dan 31. 12. 2019. godine 25 lica.

- URED ZA HARMONIZACIJU I KOORDINACIJU SUSTAVA PLAĆANJA U POLJOPRIVREDI, PREHRANI I RURALNOM RAZVOJU BIH
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Najvažnije aktivnosti koje su realizirane u Uredu za harmonizaciju i koordinaciju sustava plaćanja u poljoprivredi, prehrani i ruralnom razvoju
BiH za 2019. godinu bile su: izrada „Godišnjeg izvješća o realizaciji podrške u poljoprivredi, ishrani i ruralnom razvoju BiH za 2018. godinu“,
zatim aktivnosti na procesu harmonizacije domaće poljoprivredne politike. S obzirom na to da je u okviru Mišljenja Europske komisije o
članstvu BiH u Europskoj uniji kao jedan od prioriteta u poljoprivrednom sektoru naznačena harmonizacija domaćih politika, Ured je u skladu
sa svojim nadležnostima predložio ove aktivnosti u okviru Akcijskog dokumenta za realizaciju prioriteta iz Mišljenja EK. Prijedlozi Ureda su
tako postali integralni dio Akcijskog plana Vijeća ministara. U skladu s rokovima koji su postavljeni u Akcijskom dokumentu Ured je tijekom
2019. godine pokrenuo reviziju nacrta ranije urađenih dokumenata o harmonizaciji. Proces harmonizacije domaće poljoprivredne politike sa
Zajedničkom poljoprivrednom politikom (CAP) EU je u inicijalnoj fazi. Tijekom 2019. godine je urađena komparativna analiza poljoprivredne
politike BiH i CAP EU. Također su urađene analize EU regulativa u oblasti CAP, te analiza proračuna CAP EU. Tijekom 2019. godine je
izrađen Operativni plan za uspostavu IPARD platne agencije u BiH. Ovaj dokument je trebao biti polazna osnova za izradu regulatornog okvira
za IPARD platnu strukturu. Ured je zaključcima Vijeća ministara kao i Akcijskim planom za realiziranje prioriteta iz Izvješća o BiH za 2016.
zadužen za revidiranje i slanje ovog dokumenta Vijeću ministara BiH. Plan je proslijeđen MVTEO BiH, ali su zatražena dodatna mišljenja
entitetskih ministarstava poljoprivrede. Mišljenja na Plan još uvijek nisu nažalost dobivena.

Ured za harmonizaciju također aktivno sudjeluje u realizaciji nekoliko projekata, i to:

projekt “Konkurentnost i inovacije: Lokalne razvojne strategije – EU4Business” ima za cilj da doprinese ekonomskom rastu i otvaranju novih
radnih mjesta, kroz podršku konkurentnosti i inovacijama u izvozno orijentiranim sektorima (npr. prerada drveta, metal, tekstil, plastika ili
informacijske i komunikacijske tehnologije), kao i u poljoprivredi, proizvodnji hrane, turizmu i ruralnom razvoju u Bosni i Hercegovini.

Program razmjene znanja i vještina CEI-ja (KIP). Ovaj projekat kreiran je s ciljem izgradnje i razvoja kapaciteta u zemljama Zapadnog Balkana,
za implementaciju pretpristupnih sredstava EU, kroz pružanje bitnih vještina i znanja za podršku podnositeljima zahtjeva u pripremi prijedloga
projekata u okviru IPARD poziva.

Projekt FAO ureda u BiH - TCP/BIH/3702/C2 – “Transforming and Adapting Policy Analysis in the Context of EU Accession in Bosnia and
Herzegovina. Projekt je imao za cilj izgradnju i jačanje administrativnih kapaciteta za analizu poljoprivredne politike u BiH na svim
administrativnim razinama.
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INFORMACIJE O RAVNOPRAVNOSTI POLOVA U 2019. GODINI U UREDU ZA HARMONIZACIJU, KOORDINACIJU SUSTAVA PLAĆANJA U POLJOPRIVREDI,
PREHRANI I RURALNOM RAZVOJU

BROJ ZAPOSLENIH MUŠKARACA BROJ ZAPOSLENIH ŽENA
Kabinet direktora 3 2
Odjeljenje za pravne, financijskomaterijalne i opće
poslove 2 2

Odjeljenje za usklađivanje poticaja u poljoprivredi,
sheme ruralnog razvoja i harmonizaciju platnih
sistema i registara

4 2

UKUPNO 9 6

3. MINISTARSTVO  FINANCIJA  I  TREZORA  BOSNE  I  HERCEGOVINE

Ministarstvo financija i trezora BiH tijekom 2019. godine svoje aktivnosti usmjeravalo je na osiguranje nesmetanog funkcioniranja institucija
Bosne i Hercegovine, imajući u vidu činjenicu da proračun institucija BiH za 2019. godinu nije usvojen pravovremeno. Financiranje institucija
BiH na privremenoj osnovi cijelu prethodnu godinu značajno je otežalo rad kako Ministarstva financija i trezora tako i svih proračunskih
korisnika. Ako se uzme u obzir da se tijekom privremenog financiranja ne mogu realizirati izdaci za kapitalna ulaganja, niti započinjati novi
projekti, to samo po sebi znači da su sve institucije 2019. godine radile sa značajno smanjenim kapacitetom. Zakon o proračunu institucija BiH
i međunarodnih obveza BiH za 2019. godinu usvojen je krajem prosinca iste godine. Sukladno Zakonu o financiranju institucija BiH Vijeće
ministara BiH, na prijedlog Ministarstva financija i trezora, donijelo je četiri odluke o privremenom financiranju na kvartalnoj razini. Slijedom
činjenice da je temeljni zadatak Ministarstva financija i trezora BiH osiguranje stabilnog financiranja institucija BiH i optimalna alokacija
javnih sredstava, Ministarstvo je bez obzira na privremeno financiranje institucija BiH uspješno ispunilo svoj zadatak, a to je stabilan i
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transparentan sustav financiranja BiH, upravljanje i kontrola javnim financijama i ispunjenje međunarodnih financijskih obveza, te tako
omogućilo nesmetan rad institucija BiH.

Složene političke prilike u Bosni i Hercegovini, koje su za posljedicu imale nepravovremeno formiranje izvršne vlasti, kao i neredovito
zasjedanje Parlamentarne skupštine BiH, imale su negativan utjecaj i na rad Ministarstva financija i trezora u smislu ispunjavanja zakonskih
nadležnosti. Poznata je činjenica da Fiskalno vijeće u BiH nije funkcioniralo tijekom 2019. godine, pa samim tim nije pravovremeno usvojen
dokument Globalni okvir fiskalne bilance i politika za razdoblje 2020. – 2022. godine. Navedeni dokument usvojen je tek krajem prosinca
2019. godine, što podrazumijeva da ni Dokument okvirnog proračuna za isto razdoblje nije usvojen sukladno proračunskom kalendaru, niti je
proračun za 2020. godinu mogao biti pripremljen sukladno zakonskim rokovima. Rezultat navedenih činjenica je da je 2020. godina započela
s financiranjem na privremenoj osnovi. Dakle, izrada zakona planirana Programom rada Ministarstva financija i trezora nije izvršena zbog
okolnosti na koje Ministarstvo nije moglo utjecati. Dodatni razlog za kašnjenje pripreme proračuna za 2020. godinu jeste i činjenica da odluka
o visini osnovice za obračun plaće za 2020. godinu nije usvojena, iako je Vijeću ministara predložena od Ministarstva. Odluka o visini osnovice
je svakako temelj za planiranje sredstava na poziciji plaća i naknada u institucijama BiH, a ona se sukladno odredbama Zakona o plaćama i
naknadama u institucijama BiH donosi do kraja lipnja tekuće godine za sljedeću godinu.

Glede izvršavanja programskih zadataka u izradi podzakonskih akata tijekom 2019. godine, Ministarstvo nije bilo u mogućnosti poštovati
zadane rokove, te u ovom dijelu bilježimo jako nizak stupanj provedbe plana rada. Osim odluke o visini osnovice za obračun plaća, Ministarstvo
nije uputilo u proceduru ni izmjene i dopune Odluke o postupku srednjoročnog planiranja, praćenja i izvještavanja u institucijama BiH, kao ni
izmjenu i dopunu Naputka o metodologiji u postupku srednjoročnog planiranja, praćenja i izvještavanja u institucijama BiH. Razlog za
neizvršavanje ovog zadatka sadržan je u činjenici da je Vijeće ministara BiH tek sredinom studenog 2019. godine usvojilo Analizu primjene
ovih podzakonskih akata za razdoblje 2016. – 2018. što je polazni dokument za izradu izmjena i dopuna Odluke i Naputka. Također, u suradnji
s Europskom bankom za obnovu i razvitak Ministarstvo je planiralo izradu podzakonskih akata Zakona o zaduživanju dugu i jamstvima, ali
tijekom 2019. godine nisu izrađeni ovi podzakonski akti jer je došlo do kašnjenja u realizaciji projekta. Punu implementaciju ovih zadataka
očekujemo tijekom 2020. godine.

U oblasti zaključivanja međunarodnih ugovora Ministarstvo financija i trezora svoje aktivnosti može podijeliti na tri cjeline koje uključuju:
kreditne i grant sporazume; sporazume o izbjegavanju dvostrukog oporezivanja i suradnje u poreznim stvarima; i ugovore koji se odnose na
suradnju s Europskom komisijom u smislu financiranja državnog programa, kao prekograničnih programa sa susjednim državama.
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U izvještajnom razdoblju zaključeno je preko 40 kreditnih i grant ugovora s međunarodnim financijskim institucijama. Ako promatramo po
kreditorima, najznačajniji partneri Bosne i Hercegovine bili su Europska banka za obnovu i razvitak, Europska investicijska banka, KfW
Frankfurt na Majni, Razvojna banka Vijeća Europe te Svjetska banka i Međunarodni fond za ruralni razvoj. Ukoliko projekte promatramo po
namjeni sredstava, možemo reći da su prednjačili projekti cestovne infrastrukture, energetske učinkovitosti, projekata vodoopskrbe, te
unaprjeđenja zdravstvenog sektora.

U oblasti izbjegavanja dvostrukog oporezivanja 2019. godinu obilježila je multilateralna suradnja u ovoj oblasti. Naime, okviru aktivnosti s
Grupom za kodeks OCED-a Bosna i Hercegovina bila je u obvezi pristupiti Globalnom forumu, Inkluzivnom okviru za BEPS i Konvenciji o
uzajamnoj administrativnoj pomoći u porezne svrhe (MAC), kako ne bi bila uvrštena na listu nekooperativnih jurisdikcija Vijeća Europske
unije. Prva obveza izvršena je još tijekom 2018. godine, dok je u 2019. godini Bosna i Hercegovina pristupila Inkluzivnom okviru za BEPS i
započela proceduru pristupanja MAC-u. Ta konvencija predstavlja najopširniji multilateralni instrument koji omogućava sve oblike porezne
suradnje kao što su razmjena informacija na zahtjev, spontana razmjena informacija, simultane inspekcije, obavljanje poreznih istraga u
inozemstvu, dostava dokumenata u drugoj državi, potpora u prikupljanju poreza, mjere osiguranja, automatska razmjenu poreznih informacija
te zajedničke inspekcije, a sve u cilju borbe protiv porezne evazije i izbjegavanja plaćanja poreza. Obzirom da je i posljednja obveza u završnoj
fazi, opravdano se može utvrditi da će Bosna i Hercegovina ispuniti svoje obveze u ovom smislu i neće dospjeti na listu nekooperativnih
jurisdikcija. Kada govorimo o bilateralnoj suradnji u oblasti izbjegavanja dvostrukog oporezivanja, evidentno je da već duži niz godina postoji
zastoj u iznalaženju zajedničke platforme za pregovore unutar Bosne i Hercegovine. Ministarstvo financija i trezora kontinuirano ulaže dodatne
napore u cilju iznalaženja zajedničkih rješenja koja predlažu entitetska ministarstva u oblasti izravnih poreza, kao bi se došlo do polazne osnove
za pregovore s drugim državama, ali još uvijek ne možemo reći da je postignut značajan napredak.

Suradnja s Europskom komisijom glede financiranja državnog programa i prekogranične suradnje realizirana je sukladno planu rada, što
podrazumijeva da su zaključena tri sporazuma i to Državni program za 2018. godinu te dva prekogranična programa između BiH i Crne Gore
i između BiH i R. Srbije.

U prethodnoj godini, Ministarstvo je okončalo višegodišnji Projekt osiguranja nastavka poslovanja sustava nakon pada uzrokovanog
katastrofom – uspostavljanje Plana za osiguranje nastavka poslovanja sustava nakon pada uzrokovanog katastrofom, čime je zaštita
Informacijskog sustava financijskog upravljanja podignuta na višu razinu. Naime, uspostavljena je rezervna lokacija koja osigurava nastavak
poslovanja informatičkog sustava u slučaju eventualnih prirodnih katastrofa. U promatranom razdoblju, sve trezorske operacije pravovremeno
su obavljane sukladno pravnom okviru koji regulira oblast trezorskog poslovanja. Također, u 2019. godini realiziran je projekt „Unaprjeđenje
rada na predmetima ratnih zločina – IPA 2013“ i započet je novi koji se također financira iz IPA 2017 sredstava. Temeljem potpisanog grant
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sporazuma s Delegacijom Europske unije u BiH, MFT je imao ulogu koordinatora projekta, što podrazumijeva distribuciju doniranih sredstava
krajnjim korisnicima (sudovi i tužiteljstva u BiH), te financijsko izvještavanje o utrošku sredstava.

Pored navedenih najznačajnijih aktivnosti koje su izvršene tijekom 2019. godine, Ministarstvo je u svom redovitom radu pripremalo dokumente
koje usvaja Vijeće ministara BiH, kao što su kvartalna izvješća o izvršenju proračuna, informacije o stanju javne zaduženosti, informacije o
utrošku proračunske pričuve, analize, procjene i druge akte.

Također, jedan od najznačajnijih dokumenata koje je na prijedlog Ministarstva financija i trezora usvojilo Vijeće ministara BiH jest Program
javnih investicija/Razvojno investicijski program. Ovaj dokument služi i kao temelj za izradu kapitalnih rashoda institucija BiH, koji sadrži
pregled kapitalnih projekata koji će se realizirati u sljedećem planskom razdoblju. Projekti u PJI/RIP IBIH su klasificirani po razvojnom kriteriju
temeljem kojeg je iz PJI/RIP IBIH izdvojen Razvojno-investicijski program institucija BiH (RIP IBiH), koji obuhvaća projekte koji izravno
doprinose socijalnom ili ekonomskom razvoju Bosne i Hercegovine. Ostali projekti kojima se u različitim aspektima unapređuju uvjeti rada
institucija BiH kroz investicije u izgradnju administrativno-tehničkih kapaciteta, ali nemaju direktan utjecaj na socioekonomski razvoj,
obuhvaćeni su zbirnim pregledom Programa javnih investicija institucija Bosne i Hercegovine. Usvojeni Program sadrži podatke o 277
projekata u ukupnoj vrijednosti 3,946 milijardi KM, od čega se gotovo 3,6 milijardi KM odnosi na ulaganja u kapitalne projekte. Od ovog
iznosa 2,8 milijardi KM ulaže se u projekte koji izravno doprinose socioekonomskom razvitku. U tijeku je provedba 133 projekta ukupne
vrijednosti 1,209 milijardi KM.

Za sve planirane programske zadatke Ministarstva odobreno je 9.707.387,00 KM proračunskih sredstava, od čega je izvršeno 8.593.227,00 KM
ili 88,5 % od odobrenog iznosa. Razlog odstupanja utroška sredstava sadržan je u činjenici da je proračun za 2019. godinu stupio na snagu 25.
prosinca 2019. godine te Ministarstvo nije moglo realizirati sredstva za kapitalne izdatke. Također, napravljene su uštede u potrošnji sredstava
na pozicijama putnih troškova, telefonskih i poštanskih usluge, nabave materijala, usluga prijevoza i goriva, usluga održavanje i ugovorenih
usluge, s naglaskom na uštede na sredstvima reprezentacije i izdacima temeljem ugovora o djelu.

Ukupan broj zaposlenih u Ministarstvu financija i trezora BiH u 2019. godini iznosio je 159 izvršitelja, dok je proračunom odobren broj od
173. Spolna struktura u Ministarstvu iskazana je u tablici 1.

R. broj Naziv radnog mjesta Broj zaposlenih po
pozicijama

Spolna struktura

1. Ministar 1 1 muški
2. Savjetnik ministra 4 3 muški i 1 ženski
3. Zamjenik ministra 1 1 muški
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4. Savjetnik zamjenika ministra 3 1 muški i 3 ženski
5. Tajnik Ministarstva 1 1 ženski
6. Pomoćnik ministra 10 4 muški, 6 ženski
7. Šef odsjeka 28 10 muški, 18 ženski
8. Stručni savjetnik 55 22 muški, 33 ženski
9. Viši stručni suradnik 19 4 muški, 15 ženski
10. Stručni suradnik 5 4 muški, 1 ženski
11. Referenti 32 7 muški, 25 ženski

4. MINISTARSTVO  KOMUNIKACIJA  I  PROMETA  BOSNE  I  HERCEGOVINE

U okviru Programa rada Vijeća ministara Bosne i Hercegovine za 2019. godinu Ministarstvo komunikacija i prometa Bosne i Hercegovine (u
daljnjem tekstu: Ministarstvo) sudjelovalo je u realizaciji programskih zadataka koji su se odnosili na sljedeće opće ciljeve:
Pametan rast (strateški cilj: povećati industrijsku konkurentnost – srednjoročni cilj: unapređenje sektora komunikacija, informacijskog društva
i poštanskih usluga uz usklađivanje regulatornog okvira s pravnim nasljeđem Europske unije )
i Održivi rast (strateški cilj: ravnomjeran regionalni razvoj – srednjoročni cilj: stvaranje uvjeta za uspostavljanje kvalitetnijih, efikasnijih,
sigurnijih i suvremenijih sustava prometa i komunikacija u Bosni i Hercegovini).
U okviru postavljenih ciljeva ovo ministarstvo je sudjelovalo u njihovoj realizaciji kroz sljedeće programe:

- Komunikacije, informacijsko društvo i poštanske usluge
- Međunarodni i međuentitetski promet i sigurnost prometa
- Izrada zakonskih i podzakonskih propisa
- Inspekcijski nadzor
- Izrada propisa, akata, ugovora i sporazuma iz oblasti prometa i usklađivanje propisa sa zakonodavstvom EU-a - u cilju stvaranja

sigurnog i jedinstvenog željezničkog prostora
- Licenciranje i praćenje poštivanja relevantnih propisa, uvjeta izdanih licenci i pravila korištenja izdanih dozvola
- Razvoj međunarodne i međuentitetske prometne infrastrukture

U najširem smislu, postavljeni ciljevi koji se odnose na Pametan rast (strateški cilj: povećati industrijsku konkurentnost – srednjoročni cilj:
unapređenje sektora komunikacija, informacijskog društva i poštanskih usluga uz usklađivanje regulatornog okvira s pravnim nasljeđem
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Europske unije) ostvareni su djelomično iz razloga koji se odnose na nedostatak financijskih sredstava, nadležnosti koje se dijele s drugim
razinama vlasti itd.
Program komunikacije, informacijsko društvo i poštanske usluge djelomično je ostvaren: realiziran je projekt Standardizacija korisničkog
softvera i upravljanje softverskom imovinom u uporabi u institucijama BiH, a realizacija projekta digitalizacije mikrovalnih veza javnih
radiotelevizijskih servisa u BiH je ostvarena u procentu 50 % te se i dalje nastavlja rad na realizaciji ovog projekta. Vezano za projekte koji se
odnose na realizaciju izrade zakonskih propisa ističe se da postavljeni ciljevi nisu realizirani iz razloga koji se u najkraćem izlažu u daljnjem
tekstu.
Uopćeno, vezano za aktivnosti na realizaciji programa Komunikacije, informacijsko društvo i poštanske usluge potrebno je istaknuti da se radi
o aktivnostima koje proizlaze iz Politike sektora elektroničkih komunikacija Bosne i Hercegovine za razdoblje 2017. - 2021. godine i Akcijskog
plana za realizaciju Politike razvoja informacijskog društva Bosne i Hercegovine za razdoblje 2017. - 2021. godine te Politike sektora
emitiranja u Bosni i Hercegovini, Politike informacijske sigurnosti, kao i glavnih strateških dokumenata i smjernica EU. Osnovni problemi i
izazovi su nedostatak kapaciteta za izradu određenih planskih dokumenata, te problem osiguravanja financijskih sredstva kada se za njihovu
izradu planira angažiranje eksperata. Također, podijeljene nadležnosti u pojedinim oblastima i često mnogočlane radne skupine sastavljene od
predstavnika različitih razina vlasti u BiH, dodatno otežavaju rad i koordinaciju, što direktno utječe na rokove implementacije zacrtanog plana.
Iz navedenih razloga nije realiziran veći dio planiranih aktivnosti iz zakonodavne oblasti dok se realizacija ostalih projekata iz ove oblasti
odvijala zadovoljavajućim tempom. Sve aktivnosti na pripremi zakonskih propisa se i dalje provode.
Odlukom ministra komunikacija i prometa BiH formirana je Radna skupina za izradu Nacrta zakona o elektroničkim komunikacijama i
elektroničkim medijima (u daljnjem tekstu: Nacrt zakona). Ovaj nacrt zakona će, između ostalog, urediti i oblast „transparentnost vlasništva
nad medijima i ograničenje koncentracije vlasništva nad medijima“ (ne odnosi se na tiskane medije). Do sada je Radna skupina održala 38
(trideset i osam) radnih sastanaka, preliminarno definirala dio teksta Nacrta zakona, koji se odnosi na nadležnosti Parlamentarne skupštine BiH,
Vijeća ministara BiH, Ministarstva komunikacija i prometa BiH i Regulatorne agencije za komunikacije u domenu elektroničkih komunikacija,
kao i 95 % ostalih oblasti koje se uređuju ovim zakonom, a odnose se na elektroničke komunikacije (npr. izgradnja mreže, RF spektar, analiza
TK tržišta, pravo puta, ...). Radna skupina zbog obimnosti materijala i širine oblasti koju pokriva nije završila s radom odnosno nije pripremila
nacrt zakona.
Odlukom ministra od 18.9.2018. godine imenovana je Radna skupina za izradu zakona o Javnom radiotelevizijskom sustavu Bosne i
Hercegovine. Članovi Radne skupine imenovani od strane Odbora sustava Javnog RTV sustava Bosne i Hercegovine, bili su obvezni da
upoznaju sve članove Odbora sustava sa sadržajem diskusije i zaključcima sa sastanka, te da najkasnije do početka veljače 2019. godine dostave
radni materijal koji će služiti kao polazna osnova za izradu teksta nacrta zakona, kako bi se on prilagodio novom digitalnom dobu. Navedeni
radni materijal treba sadržavati nedvosmislene odredbe o oblastima koje se uređuju ovim nacrtom zakona (npr. Javni RTV sustav, tri javna
RTV servisa, zajednički pravni subjekt ili više pojedinačnih pravnih subjekata koji upravljaju digitalnom mrežom, MUX A, MUX B, RTV
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pristojba, marketing, eventualno novi model financiranja javnih RTV servisa, Odbor sustava, …). Pored urgencije Ministarstva, još uvijek se
Odbor sustava nije odredio po pitanju principa zakona, odnosno isti nije zasjedao budući da je nekim od članova istekao mandat, te upravo
zbog toga Odbor sustava ne održava sjednice, a što ujedno predstavlja i problem u nastavku rada Radne skupine.
Zaključkom Vijeća ministara BiH sa 125. sjednice održane 22.12.2017. g. zaduženo je Ministarstvo komunikacija i prometa BiH da formira
radnu skupinu od predstavnika Ministarstva komunikacija i prometa BiH, Agencije za poštanski promet, resornih entitetskih ministarstava i tri
poštanska operatera u Bosni i Hercegovini, te da Vijeću ministara Bosne i Hercegovine, do kraja veljače 2018. godine, dostavi usuglašeni tekst
prijedloga novog zakona o poštanskom sustavu. Postupajući po zaključku Vijeća ministara BiH, formirana je radna skupina koja je održala dva
sastanka na kojima se nije postigao dogovor niti oko poslovnika o radu. Tijekom zadnjeg sastanka dogovoreno je da će na osnovi važećeg
Zakona o poštama svoje prijedloge uraditi Agencija za poštanski promet BiH, javni poštanski operateri i entitetska ministarstva, te ih dostaviti
do kraja svibnja 2018. g. kako bi radna skupina razmotrila prijedloge i nastavila s radom na izradi nacrta zakona. Pošto traženi prijedlozi nisu
dostavljeni, nisu se stekli uvjeti za nastavak rada.
Vezano za ostvarivanje ciljeva na koje se odnosi ovaj program, dalje se ističu aktivnosti na realizaciji sljedećih poslova:

 Strategija razvoja ICT sektora: Odustalo se od nacrta ove strategije zbog planiranja izrade sveobuhvatne strategije razvoja
informacijskog društva Bosne i Hercegovine, a koja je planirana kroz Srednjoročni program rada ministarstva u 2021. godini.

 Strategija razvoja širokopojasnog pristupa u BiH: Dokument Strategije razvoja širokopojasnog pristupa u BiH je nakon obavljenih
javnih konzultacija i prikupljenih mišljenja resornih entitetskih ministarstava upućena u proceduru dostavljanja materijala na Vijeće
ministara BiH radi razmatranja i usvajanja. U ovom dokumentu urađen je i Akcijski plan za realizaciju ove strategije i čini sastavni dio
dokumenta Strategije.

Programi i ciljevi koji se odnose na Održivi rast (strateški cilj: ravnomjeran regionalni razvoj – srednjoročni cilj: stvaranje uvjeta za
uspostavljanje kvalitetnijih, efikasnijih, sigurnijih i suvremenijih sustava prometa i komunikacija u Bosne i Hercegovini) također su djelomično
realizirani (osim programa Inspekcijski nadzor koji je u cijelosti realiziran), i to:

- Međunarodni i međuentitetski promet i sigurnost prometa
- Izrada zakonskih i podzakonskih propisa
- Inspekcijski nadzor
- Izrada propisa, akata, ugovora i sporazuma iz oblasti prometa i usklađivanje propisa sa zakonodavstvom EU-a - u cilju stvaranja sigurnog

i jedinstvenog željezničkog prostora
- Licenciranje i praćenje poštovanja relevantnih propisa, uvjeta izdanih licenci i pravila korištenja izdanih dozvola
- Razvoj međunarodne i međuentitetske prometne infrastrukture

U okviru programa Međunarodni i međuentitetski promet i sigurnost prometa u potpunosti su realizirani svi predviđeni projekti.
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U okviru programa Izrada zakonskih i podzakonskih propisa nisu realizirane aktivnosti koje se odnose na izradu zakona Pokretanje inicijativa
i utvrđivanje prijedloga i nacrta teksta zakona). Potrebno je međutim istaknuti da su svi planirani zakoni u fazi pripreme: Tekst izmjena Zakona
o željeznicama BiH nije izrađen, zbog zahtjeva Direkcije Europske unije u Bosni i Hercegovini za dodatnim usuglašavanjem. Zakon o osnovama
sigurnosti prometa na putevima u Bosni i Hercegovini imao je posljednju izmjenu u 2018. godini, te je u 2019. godini s obzirom na sve prethodne
izmjene zakona, bila prioritetno planirana izrada prečišćenog teksta zakona koji je i urađen ali nije prošao proceduru usvajanja te je objavljen
na web-stranici ministarstva kao neslužbena verzija. Predložene izmjene i dopune Zakona o međunarodnom i međuentitetskom cestovnom
prijevozu u prethodnom razdoblju nisu dobile podršku u Domu naroda, te je pripremljen novi tekst zakona koji je poslan na mišljenja, nakon
čega je potrebno uraditi dodatne konzultacije. Tekst izmjena Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za
evidentiranje u cestovnom prijevozu u završnoj je fazi izrade. U procesu izrade konzultirani su nadležni predstavnici entitetskih tijela, te će
nakon preciziranja kaznenih odredbi isti biti upućen na mišljenja svim nadležnim tijelima. Zakon o sigurnosnim istragama u civilnom
zrakoplovstvu je pripremljen u cilju usklađivanja zakonodavstva BiH s Uredbom EU 996/2010 Europskog parlamenta i Vijeća o istragama i
sprečavanju nesreća i nezgoda u civilnom zrakoplovstvu. O prednacrtu zakona su obavljene javne konzultacije, potom je isti dorađen i upućen
na mišljenja u skladu s Poslovnikom o radu Vijeća ministara Bosne i Hercegovine, te naknadno dorađen po sugestijama koje su dobivene
prilikom ICAO kontrole. Međutim nacrt zakona nije dobio pozitivno mišljenje Ministarstva financija i trezora BiH. Nacrt zakona o
zrakoplovstvu je izrađen, ali je povučen iz procedure zbog zahtjeva BHDCA da se zbog donošenja Uredbe (EU) 2018/1139 o zajedničkim
pravilima u području civilnog zrakoplovstva i osnivanju Agencije Europske unije za sigurnost zračnog prometa, odredbe Uredbe ugrade u tekst
nacrta zakona o zrakoplovstvu. Aktivnosti koje se odnose na projekt Pokretanje inicijativa i donošenje podzakonskih propisa su u završnoj fazi,
ali se ističe da se radi o aktima koji će biti doneseni po zakonskoj ovlasti od strane ministra komunikacija i prometa Bosne i Hercegovine, te
se ove aktivnosti uopćeno mogu smatrati aktivnostima koje su provedene i nalaze se u završnoj fazi.

U okviru programa Inspekcijski nadzor svi postavljeni ciljevi su ostvareni u većem obujmu od postavljenih.

U okviru programa Izrada propisa, akata, ugovora i sporazuma iz oblasti prometa i usklađivanje propisa sa zakonodavstvom EU-a - u cilju
stvaranja sigurnog i jedinstvenog željezničkog prostora i programa Licenciranje i praćenje poštovanja relevantnih propisa, uvjeta izdanih licenci
i pravila korištenja izdanih dozvola, planirane aktivnosti su samo djelomično ostvarene, shodno tabelarnom prikazu. Dio nerealiziranih
aktivnosti je uzrokovan nedostajućim financijskim sredstvima, a dio projekta realiziran je u manjem procentu od planiranog.

U okviru programa Razvoj međunarodne i međuentitetske prometne infrastrukture ističe se da je i pored brojnih problema u ovoj oblasti
postignut izuzetan rezultat u vezi s realizacijom projekata javnih investicija i postignuti prepoznatljivi rezultati evidentirani u tabelarnom
prikazu. Pored toga ističu se i sljedeće značajke:
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U okviru ovog programa Ministarstvo, u okviru godišnjeg programa rada Vijeća ministara, uzimajući u obzir regionalno i EU povezivanje,
provodi aktivnosti koje su proizašle iz Okvirne strategije prometa Bosne i Hercegovine 2016. – 2030., Berlinskog procesa i Ugovora o
Prometnoj zajednici država Zapadnog Balkana, a koje se odnose na prometnu infrastrukturu. S obzirom na podijeljenu nadležnost između
različitih razina vlasti BiH u oblasti prometne infrastrukture, najvažnije aktivnosti u ovoj oblasti odvijale su se na općoj razini, kao aktivnosti
na započinjanju projekata od međudržavnog interesa, te aktivnosti na realizaciji već započetih projekata ovakvog tipa. Ove se aktivnosti po
svom karakteru mogu podijeliti na aktivnosti koje spadaju u domenu zaključivanja međunarodnih ugovora i njihovoj realizaciju, provođenje
postupka nabava radova i usluga iz oblasti prometne infrastrukture i aktivnosti u vezi s procesom europskih integracija. Ovaj program provodio
se kroz nekoliko projekata od kojih je značajno nabrojati nastavak izrade glavnih projekata na Koridoru Vc, izgradnji međudržavnog mosta
preko rijeke Save kod Svilaja i priključnih graničnih dionica autoceste na Koridoru Vc, izgradnji međudržavnog mosta preko rijeke Save kod
Gradiške i priključnih dionica, projekt Izrada planersko-studijske dokumentacije za jadransko-jonsku autocestu (Počitelj – Stolac – Neum –
Trebinje – granica Crne Gore), Prometni projekt zamjene i obnove oznaka i druge prometne signalizacije kojom se označava granični prijelaz
i njegovo područje, blizina linije, kao i način postavljanja tih oznaka i signalizacije. Nadalje, ističu se

 aktivnosti koje se odnose na provođenje Sporazuma između Vijeća ministara BiH (VM BiH) i Vlade Republike Hrvatske o izgradnji
međudržavnog mosta preko rijeke Save kod Svilaja i priključnih graničnih dionica autoceste, a ogledaju se u radu Zajedničkog tijela koje prati
realizaciju Ugovora o izgradnji mosta potpisanog između naručitelja i izvođača radova 15.7.2016. god. Krajnji rok za izgradnju mosta je
14.4.2020. godine.

 Aktivnosti koje se odnose na provođenje Sporazuma između VM BiH i Vlade Republike Hrvatske o izgradnji međudržavnog mosta preko
rijeke Save kod Gradiške, pri čemu je bosanskohercegovačka strana osigurala financijska sredstva, a ogledaju se u radu Zajedničkog tijela
koje prati realizaciju Ugovora o izgradnji mosta potpisanog između naručitelja i izvođača radova 16.7.2019. godine. Izvođač radova i nadzor
nad radovima uvedeni su u posao na gradilištu budućeg mosta 11.10.2019. godine.

 Aktivnosti koje se odnose na provođenje Sporazuma između Vijeća ministara Bosne i Hercegovine i Vlade Republike Srbije o suradnji
na realizaciji projekta autoceste/brze prometnice Sarajevo - Beograd – Sarajevo. Predmet ovog sporazuma je izgradnja međudržavnog mosta
preko rijeke Save na lokaciji Rača/Sremska Rača. Sporazum je potpisan 13.12.2019. godine u Beogradu. Nadležno tijelo za provođenje ovog
sporazuma je Zajedničko operativno tijelo.

 Aktivnosti koje se odnose na pokretanje Inicijative za pripremu Sporazuma između Vijeća ministara Bosne i Hercegovine i Vlade Crne
Gore o izgradnji međudržavnog mosta preko rijeke Tare na magistralnoj cesti M-18 na lokaciji Hum (BiH) – Šćepan polje (Crna Gora) i
priključnih graničnih dionica. Za ovaj projekt traže se financijska sredstva kako bi se sporazum mogao realizirati u narednom planiranom
razdoblju.

 Aktivnosti koje se odnose na Izradu planersko-studijske dokumentacije  za jadransko-jonsku autocestu (Počitelj – Stolac – Neum –
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Trebinje - granica Crne Gore). Ovaj projekt ima posebno značenje u okviru strategije za jadransko-jonsku regiju, a nalazi se i u Okvirnoj
strategiji prometa BiH za razdoblje 2016. - 2030. godinu. Ugovor je realiziran.

 Aktivnosti koje su se odvijale u sklopu aplikacija za grant sredstva tehničke pomoći (TA) i investicijski grant (INV) u sklopu WBIF kroz
redovite pozive u 2019. godini za projekte na osnovnoj cestovnoj mreži (Koridor Vc) u suradnji s nadležnim entitetskim institucijama.

Informacija o stanju ravnopravnosti spolova
Pregled zaposlenih prema rodnoj strukturi na dan 31.12.2019. godine:

NAZIV RADNOG MJESTA / POZICIJA / ŽENE MUŠKARCI UKUPNO
Ministar - 1 1
Zamjenik ministra - - -
Direktor Regulatornog odbora željeznica
Bosne i Hercegovine (1) (1)

Šef Ureda ministra - - -
Šef Ureda zamjenika - - -
Savjetnik ministra i zamjenika ministra - - -
Tajnik - 1 1
Tajnik s posebnim zadatkom - - -
Rukovoditelj interne revizije 1 - 1
Pomoćnik ministra - 5 5
Šef unutarnje organizacije  (2) 5 5 (2) 10  (2)
Stručni savjetnik 12  (1) 15 (1) 27 (2)
Viši stručni suradnik 5 (1) 8 (1) 13 (2)
Stručni suradnik 7 (1) 5 12 (1)
Viši referent  SSS - - -
Referent specijalist SSS, VKV 13 (1) 3 (1) 16 (2)
Samostalni referent VŠS - 1(1)
Ukupno zaposleni 43 (4) 43(7) 86(11)

NAPOMENA: U zagradi je pored broja zaposlenih u Ministarstvu komunikacija i prometa Bosne i Hercegovine naveden i broj zaposlenih u Regulatornom odboru
željeznica Bosne i Hercegovine kao upravnoj organizaciji u sastavu ministarstva, pa ukupan broj zaposlenih u ministarstvu, koji uključuje i Regulatorni odbor željeznica
Bosne i Hercegovine, iznosi 97, od čega 47 žena i 50 muškaraca.
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5. MINISTARSTVO  CIVILNIH  POSLOVA  BOSNE  I  HERCEGOVINE

Ministarstvo civilnih poslova Bosne i Hercegovine u 2019. godini izvršavalo je aktivnosti u skladu s nadležnostima koje su utvrđene: Ustavom;
Zakonom o ministarstvima i drugim tijelima uprave; Zakonom o Vijeću ministara; Pravilnikom o unutarnjem ustrojstvu Ministarstva civilnih
poslova BiH; te Strategijom integracije BiH u Europsku uniju. Ministarstvo civilnih poslova Bosne i Hercegovine na dan 31.12.2019. godine
imalo je ukupno 142 zaposlena, od čega 46 muškarca i 96 žena. Od ukupnog broja zaposlenih dvije su dužnosničke pozicije 1 muškarac
i 1 žena, i jedanaest rukovodećih državnih službenika od kojih je 7 muškaraca i 4 žene. Na poziciji državnog službenika zaposlene su
92 osobe, od čega je 27 muškaraca i 65 žena. Od ukupnog broja zaposlenih u Ministarstvu 37 osoba radi na pozicijama zaposlenika.
Od toga je 11 muškaraca i 26 žena. Kontinuirano se vrši praćenje propisa o zaštiti osobnih i tajnih podataka u informacijskom sustavu te
primjena propisa o zaštiti i tajnosti podataka.

U oblasti državljanstva i putnih isprava tijekom 2019. godine Ministarstvo civilnih poslova BiH obavljalo je poslove koji se tiču postupaka
stjecanja državljanstva Bosne i Hercegovine za osobe od osobite koristi za BiH; postupaka određivanja, poništenja i evidentiranja matičnih
brojeva za strance; postupaka iz oblasti putnih isprava; postupaka u oblasti revizije odluka o naturalizaciji stranih državljana naturaliziranih
između 6.4.1992. i 1.1.2006. godine, te postupke odricanja od državljanstva Bosne i Hercegovine kao i kontrolu naplate administrativnih
pristojbi uz primjenu važećih propisa. Poslovi u oblasti državljanstva: suglasnost na jamstvo - 51 predmeta (FMUP - 45 predmeta, MU LS - 6
predmeta); suglasnost na prijem po osnovi jamstva – 59 predmeta (FMUP-58, MUiLS- 1 predmet); zaključci o obustavi postupka prijema u
državljanstvo BiH po već danoj suglasnosti MCP-a na jamstvo – 10 predmeta – (FMUP); prijem u državljanstvo BiH – 508 predmeta; prijem
u državljanstvo BiH i FBiH – 271 predmet (suglasnost MCP na prijem u državljanstvo BiH i FBiH – 39 predmeta); prijem u državljanstvo BiH
i Republike Srpske – 237 predmeta (suglasnost MCP na prijem u državljanstvo BiH i Republike Srpske – 17 predmeta); prijem u državljanstvo
BiH po članku 13. zaprimljena 23 zahtjeva u 2019. godini; 18 osoba steklo državljanstvo u 2019. godini (uključujući i osobe koje su ranije
predale zahtjeve); naknadni upis u matične knjige – 1600 predmeta; odbijeni zahtjevi za stjecanje državljanstva BiH (FMUP) - 7 predmeta;
određivanje i poništenje JMB za strance - 532 predmeta (405 određivanje, a 127 poništenje); odricanje od državljanstva BiH – 4059 predmeta;
oduzimanje državljanstva BiH – 1 predmet; predmeti po žalbama na rješenja drugostupanjskih tijela u oblasti osobne iskaznice, JMB i
prebivališta 9 predmeta. U oblasti revizije odluka o naturalizaciji stranih državljana naturaliziranih između 6.4.1992. godine i 1.1.2006. godine
doneseno je 5 rješenja kojima se potvrđuje državljanski status. U oblasti putnih isprava Ministarstvo civilnih poslova je redovito izdavalo
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službene putovnice, pomorske i brodarske knjižice, te produživalo službene vize. Ukupno je izdano: 331 službena putovnica; 1151 službena
viza, 30 pomorskih knjižica i 2 brodarske knjižice. Također je urađena izmjena Pravilnika o izdavanju službenih putovnica i viza kao i Pravilnika
o pomorskoj i brodarskoj knjižici. Prema izvodu iz konta glavne knjige Ministarstva financija i trezora BiH ostvareni prihodi u Odsjeku za
državljanstvo za 2019. godinu su 1.357.375,00 KM i odnose se na pristojbe uplaćene za predmete odricanja od državljanstva BiH kao i na
pristojbe na mišljenja. Prema internoj evidenciji Odsjeka za putne isprave ukupno ostvareni prihodi za 2019. godinu iznose 3785,00 KM i
ostvareni su od pristojbi uplaćenih za izdavanje službenih viza, brodarskih i pomorskih knjižica kao i viza za brodarske i pomorske knjižice.
U oblasti rada, zapošljavanja, socijalne zaštite i mirovina aktivnosti pokrivaju dva strateška cilja Srednjoročnog programa rada za razdoblje
2019. - 2021. i to: Povećanje mogućnosti za zapošljavanje i Smanjivanje siromaštva i socijalne isključenosti. U skladu s navedenim Sektor je
radio na realizaciji dva srednjoročna cilja koji se odnose na unapređenje politika u oblasti rada i zapošljavanja i politika u oblasti socijalne
zaštite i mirovina. Prioriteti Odsjeka za rad i zapošljavanje u 2019. godini su bili priprema Nacrta zakona o izmjenama i dopuni Zakona o
Agenciji za rad i zapošljavanje BiH, Prijedloga odluke o godišnjoj kvoti radnih dozvola za zapošljavanje stranaca, Prijedloga odluke o usvajanju
Plana o smjernicama politika tržišta rada, te priprema objedinjenih izvješća o ratificiranim međunarodnim standardima rada, koordinacija
aktivnosti na izradi strateških dokumenata i dr. Realizacija planiranih aktivnosti Odsjeka, koje se uglavnom odnose na njihovu koordinaciju,
nosi sa sobom potrebu što efikasnije suradnje s nadležnim institucijama u oblasti rada i zapošljavanja na blagovremenom izvršavanju zadataka.
Tako je prepoznat značaj daljnjeg unapređenja koordinacije aktivnosti s entitetima na harmonizaciji entitetskih planova, kao i usklađenosti
aktivnosti priprema i izrada strateških dokumenata, te izvješća i drugih dokumenata koji se dostavljaju međunarodnim institucijama (EK, MOR,
i dr.) u skladu s definiranim rokovima.  U okviru svoje koordinirajuće uloge u oblasti socijalne zaštite i mirovina, Odsjek za socijalnu zaštitu i
mirovine redovito je održavao konzultacije s nadležnim tijelima u Bosni i Hercegovini i realizirao prioritetne aktivnosti u oblasti socijalne
zaštite i mirovina. Imajući u vidu broj bosanskohercegovačkih građana koji žive i rade u drugim državama, realizirane su planirane aktivnosti
za zaključivanje međunarodnih bilateralnih sporazuma o socijalnom osiguranju između Bosne i Hercegovine i Češke Republike, Savezne
Republike Njemačke, Australije i Ruske Federacije. Za osiguranje primjene ovih sporazuma zaključuju se i administrativni sporazumi, kojima
nadležna tijela država ugovornica, tijela za vezu i nositelji osiguranja uređuju međusobne odnose i obveze. Pregovaranje o socijalnom
osiguranju je složen i višegodišnji proces i u tom smislu izvršenje planiranih aktivnosti ovisi i o uvjetima, procedurama i spremnosti druge
strane ugovornice.
U oblasti zdravstva je većina planiranih aktivnosti realizirana, bez obzira na nedostatak kadra u Sektoru, u kome je trenutačno zaposleno 8
državnih službenika i 1 zaposlenik. Nastavljena je uspješna suradnja sa Svjetskom zdravstvenom organizacijom kroz različite aktivnosti: dana
je suglasnost SZO-u za korištenje podataka u okviru Globalnog izvješća o stanju prevencije nasilja nad djecom, sudjelovanjem na sastancima,
koordiniranjem ekspertne misije SZO i BiH u Procjeni zdravstvenih sustava kao odgovoru na veliki priliv migranata u BiH, sudjelovanjem
izaslanstva Bosne i Hercegovine na 69. sjednici Regionalnog komiteta SZO za Europu tijekom koje je izabran regionalni direktor SZO za
Europu, itd. Također, uspješno su nastavljene aktivnosti u oblasti jačanje sustava planiranja i izvještavanja, kroz kontinuiranu suradnju s
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nadležnim institucijama i radom radnih skupina, koje su blagovremeno dostavili izvješća međunarodnim organizacijama, kao i aktivnosti na
ispunjavanju obveza BiH u procesu pristupanja EU: sudjelovanjem na sastanku Pododbora za unutarnje tržište i konkurenciju uključujući zaštitu
zdravlja i potrošača, kroz pripremu Dokumenta za diskusiju za sastanak Pododbora, definiranjem mjera iz Akcijskog plana za realizaciju
prioriteta iz Analitičkog izvješća EK, održavanjem TAIEX radionica (četiri radionice iz oblasti zdravstva). Uspješno je nastavljena
implementacija Sporazuma između Bosne i Hercegovine i Europske komisije o pristupanju BiH „Trećem programu za djelovanje Unije u
području zdravstva (2014. – 2020.)“. U skladu s potpisanim Sporazumom, a u cilju veće promocije ovog programa, Ministarstvo je 2019.
godine, uz podršku Izvršne agencije za potrošače, zdravlje, poljoprivredu i hranu (CHAFEA) Europske komisije, organiziralo info dan u cilju
upoznavanja potencijalnih prijavitelja o ciljevima programa i tematskim oblastima koje će biti financijski podržane u skladu s Godišnjim
programom rada za 2019. godinu. Također, u posljednjem kvartalu 2018. i u tijeku 2019. godine sudjelovalo je u planiranju aktivnosti i
proračuna te implementaciji aktivnosti iz Zajedničke akcije „Jačanje pripravnosti u EU protiv ozbiljnih prekograničnih prijetnji i podrška
implementaciji Međunarodnih zdravstvenih propisa (IHR)“, čiji je fokus na poboljšanju pripravnosti i planiranja odgovora na ozbiljne
prekogranične prijetnje i implementaciji IHR-a i unapređenju kapaciteta laboratorija javnog zdravlja u zemljama sudionicama. Ministarstvo se
prijavilo za sudjelovanje u tri zajedničke akcije iz Trećeg zdravstvenog programa EU za 2019. godinu: Zajednička akcija za implementaciju
potvrđenih najboljih praksi (BestReMap), Zajednička akcija za jačanje zdravstvene pripravnosti i odgovora na biološke i kemijske terorističke
napade i Zajednička akcija za implementaciju digitalne, integrirane brige usmjerene na osobu. Očekuje se da će uključivanje institucija iz
Republike Srpske u Treći zdravstveni program EU značajno doprinijeti boljem provođenju aktivnosti iz navedenog programa u Bosni i
Hercegovini. U skladu s Programom zdravstveno-statističkih izvještavanja u BiH, pripremljena su relevantna izvješća, te je održano niz
sastanaka s zdravstvenim vlastima u Bosni i Hercegovini, u cilju razmjene informacija, bolje koordinacije i komunikacije. U tijeku 2019.
godine, kontinuirano je rađeno na unaprjeđenju organizacijske strukture i sustava Sektora za zdravstvo, kroz poboljšanje prezentacije, rada na
izradi strateških planskih dokumenata i putem medijske promocije i obilježavanju značajnih datuma u oblasti zdravstva. Ministarstvo još uvijek
nije dobilo suglasnost svih relevantnih institucija iz sektora zdravstva u BiH, na inicijativu za pristupanje Bosne i Hercegovine Protokolu za
eliminiranje ilegalne trgovine duhanskim proizvodima, i nadamo se da ćemo navedene suglasnosti dobiti početkom sljedeće godine. Također,
EU je pozvao BiH da sudjeluje u procjeni nadzora i kontrole zaraznih bolesti koju radi ECDC (Europski centar za sprječavanje i kontrolu
bolesti), te je Sektor za zdravstvo započeo aktivnosti procjene kapaciteta u oblasti nadzora i kontrole nad zaraznim bolestima u Bosni i
Hercegovini, odnosno identificiralo je relevantne aktere s kojima je održan sastanak. Ministarstvo je zatražilo suglasnost od relevantnih
zdravstvenih vlasti (Federacija BiH, Republika Srpska, Brčko distrikt) za početak ove aktivnosti, međutim traženu suglasnost su dostavili
Federalno ministarstvo zdravstva i Odjel za zdravstvo i ostale usluge Brčko distrikta, dok je Ministarstvo zdravlja i socijalne zaštite u Vladi
Republike Srpske dostavilo obrazloženje stava njihove institucije, bez dostavljanja tražene suglasnosti. Sektor za zdravstvo čini napore da
prevlada ovaj problem i da se započne s radom i na ovoj aktivnosti.
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U oblasti obrazovanja prioriteti u 2019.godini su bili koordinacija reformskih procesa s nadležnim obrazovnim i drugim institucijama u Bosni
i Hercegovini, unapređenje oblasti obrazovanja i mladih, harmonizacija planova entitetskih tijela vlasti na osnovi provedbe okvirnih zakona i
razvijanja nedostajućih strateških dokumenata, te nastavak suradnje na međunarodnom planu u oblasti obrazovanja i mladih, a u cilju dostizanja
EU standarda i ubrzanja procesa europskih integracija u ovim oblastima. S tim u vezi, Sektor za obrazovanje, između ostalog, aktivno sudjeluje
u regionalnoj suradnji, korištenju sredstava iz EU (IPA, ERASMUS +) i drugih međunarodnih fondova, te suradnji na bilateralnoj osnovi s
vladama pojedinih zemalja. U provođenju svojih aktivnosti ovaj sektor ima dobru suradnju sa sudionicima u obrazovnom procesu na svim
razinama obrazovanja, s međunarodnim organizacijama i s nevladinim sektorom. Također, obrazovanje i mladi su nedovoljno prepoznati kao
ključni faktor ekonomskog rasta i razvoja, a uspješnost provođenja reformskih procesa u velikoj mjeri zavisi od političkih prilika.
U oblasti znanosti i kulture u tijeku 2019. godine u Sektoru za znanost i kulturu prioriteti su bili unapređenje koordinacije aktivnosti u Bosni
i Hercegovini u oblasti znanosti i kulture, unapređenje međunarodne suradnje u ovim oblastima, ispunjavanje međunarodnih obveza, podrška
projektima u oblasti znanosti i kulture, realizacija obveza iz procesa europskih integracija i sustava koordinacije u oblasti europskih integracija,
realizacija obveza iz Okvirnog zakona o osnovama znanstveno-istraživačke djelatnosti i Koordinacija unutarnje i međunarodne znanstveno-
istraživačke suradnje BiH (,,Službeni glasnik BiH”, broj 43/09), implementacija obveza po osnovu ratificiranih konvencija i međunarodnih
ugovora posebno ugovora o pristupanju BiH program HORIZONT i program EU Kreativna Europa. Posebna važnost je dana analizi učinka
dodijeljenih grant sredstava i analizi izvještaja o utrošku sredstava od strane krajnjih korisnika. U oblasti znanosti i kulture u proteklom
razdoblju kontinuirano se radilo na unapređenju međunarodne suradnje kroz implementaciju već postojećih međunarodnih sporazuma i kroz
zaključivanje novih. U oblasti kulture Ministarstvo civilnih poslova Bosne i Hercegovine kontinuirano pruža podršku za sudjelovanje u EU
programima, uključujući i EU program Kreativna Europa, što je definirano Sporazumom između Europske unije i Bosne i Hercegovine o
sudjelovanju Bosne i Hercegovine u program Unije za kulturu i kreativne sektore ,,Kreativna Europa”. Na osnovu Protokola o modelu
predstavljanja Bosne i Hercegovine na Venecijanskom bijenalu suvremene umjetnosti i Venecijanskom bijenalu arhitekture za razdoblje 2017.
- 2019. i zaključka Vijeća ministara Bosne i Hercegovine Javna ustanova ,,Muzej suvremene umjetnosti ARS AEVI Sarajevo” je organizirala
ovogodišnji paviljon Bosne i Hercegovine, u razdoblju od 11. svibnja do 24. studenoga 2019. godine. Također, uspješno je organiziran sastanak
Savjetodavnog vijeća za implementaciju Proširenog parcijalnog sporazuma Vijeća Europe o uspostavi kulturnih ruta za Bosnu i Hercegovinu i
pripremu aplikacija za pristupanje kulturnoj ruti EHTTA i Vinskoj ruti.
U oblasti sporta prioriteti su 2019. godini bili unapređenje međunarodne suradnje u oblasti sporta, unapređenje koordinacije i suradnje s
nadležnim entitetskim i kantonalnim tijelima vlasti, te jačanje kapaciteta i većeg stupnja uspješnosti sudjelovanja Bosne i Hercegovine u
programima Europske unije za sport. Unapređenje međunarodne suradnje ostvarilo se kroz implementaciju već postojećih međunarodnih
sporazuma kao i kroz nastupe sportaša i sportskih selekcija na međunarodnoj sceni. Unapređenje koordinacije i suradnje s nadležnim entitetskim
tijelima vlasti ostvarilo se kroz redovne sastanke i razmjene informacija, te kroz zajednički koordinirani rad na strateškim dokumentima i
ispunjavanju uvjeta i obveza iz procesa europskih integracija BiH. Jačanje kapaciteta i veći stupanj uspješnosti sudjelovanja BiH u programima
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EU za sport ostvario se kroz organizaciju niza sastanaka na kojima su zainteresiranim subjektima pružene potrebne informacije i pomoć u
pripremi projekata. Ostvareni su značajni rezultati u sva tri definirana prioriteta u odnosu na dosadašnje rezultate. Problemi koji su se javili, a
samim tim i rizici, vezani su uglavnom na spremnost za suradnju drugih institucija od kojih zavisi realizacija postavljenih prioriteta.
U oblasti za geodetske, geološke i meteorološke poslove najvažnije realizirane aktivnosti u 2019. godini su: koordinacija aktivnosti na
projektu "Flood Hazard and Flood Risk Maps Project of BiH" - dio koji se odnosi na LIDAR snimanje. Ovaj projekt je bio prioritet jer će se
rezultati dobiveni ovim projektom koristiti za izradu mapa opasnosti i mapa rizika od poplava u Bosni i Hercegovini. Planirane aktivnosti koje
se tiču geodetskih poslova su završene u 2019. godini. Konačni završetak projekta se očekuje u travnju 2020. godine. Projekt "Infrastruktura
prostornih podataka Bosne i Hercegovine- faza III - Nivelman visoke točnosti": realizacijom projekta Bosna i Hercegovina dobiva mogućnost
da se uključi u Europski sustav visina (UELN - United European Lavelling Network). U izvještajnom razdoblju vršene su pripremne aktivnosti.
Entitetske geodetske uprave i donator projekta, švedska geodetska uprava, završili su u 2019. godini I. i II. fazu projekta. Očekujemo da se
odobre proračunska sredstva kako bi se nastavila realizacija projekta, faze III, IV, V i VI. Koordinacija s nadležnim tijelima vlasti iz oblasti
geodezije prilikom koje je na osnovu urađenog Sektorskog planskog dokumenta (SPD) 2018. -2020. za Sektor demokratija i upravljanje u
okviru IPA-e II predložen usuglašeni projekt Lidar snimanje Bosne i Hercegovine kroz fond IPA II - 2019. Projekt je u fazi odobravanja od
strane Europske komisije, čija je vrijednost 2,5 milijuna eura. Koordinacija aktivnosti na zaključivanju Sporazuma između Bosne i Hercegovine
i Europskog centra za srednjoročne vremenske prognoze (ECMWF) - potpisivanjem Sporazuma Bosna i Hercegovina će koristiti podatke
Europskog centra za srednjoročne vremenske prognoze (ECMWF) radi boljeg modeliranja vremenske prognoze. Sporazum je usuglašen sa
ECMWF-om i nadležnim entitetskim tijelima vlasti, ali nije razmatran na sjednici Vijeća ministara jer je Odbor za unutarnju politiku skinuo s
dnevnog reda zbog negativnog mišljenja od strane Ministarstva financija i trezora BiH. Izrađena je dopuna razloga za pristupanje BiH ECMWF-
u, te je ponovo upućen na mišljenje Ministarstvu financija i trezora BiH. Programom rada za 2020. godinu planiran je nastavak aktivnosti.
Koordinacija aktivnosti s entitetskim hidrometeorološkim zavodima na ažuriranju web-stranice Svjetske meteorološke organizacije (WMO),
dijela koji se odnosi na Bosnu i Hercegovinu. Imenovan je stalni predstavnik BiH pri WMO i savjetnik za hidrologiju. Na osnovu sporazuma s
Vladom Japana isporučen je Agrometeorološki sustav za promatranje (AMOS) entitetskim hidrometeorološkim zavodima i organizirana je
ceremonija primopredaje opreme entitetskim hidrometeorološkim zavodima. Potpisan je zapisnik o primopredaji Agrometeorološkog sistema
za promatranje (AMOS) s entitetskim hidrometeorološkim zavodima. Potpisan je Protokol o određivanju tromeđne granične točke između
Bosne i Hercegovine, Crne Gore i Republike Srbije. Izrađen je projektni zadatak za markaciju (obilježavanje) državne granice s Crnom Gorom.
Sudjelovanje na završnoj konferenciji projekta „DARLINGe – Dunavska regija, vodeći u geotermalnoj energiji“, koji je sufinanciran iz
Dunavskog transnacionalnog programa (INTERREG Dunav 2014. – 2020.). Koordinirane aktivnosti odlaska po jednog sudionika iz entitetskih
geoloških zavoda u Japan na obuku „Jačanje kapaciteta za upravljanje u izvanrednim situacijama”, financirane od strane Vlade Japana.
Koordinacija grupe u oblasti geološkog hazarda na ažuriranju dokumenta „Procjene ugroženosti Bosne i Hercegovine od elementarnih i drugih
nepogoda”. Sudjelovanje u Upravnom odboru projekta „DRR – Smanjenje rizika od katastrofa u Bosni i Hercegovini u svrhu održivog razvoja”,
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koji je financiran od strane Vlade Švicarske i UN-a. Vrijednost projekta je 4,5 milijuna USA $. U 2019. godini unaprijeđena je koordinaciju
aktivnosti s nadležnim institucijama u Bosni i Hercegovini, harmonizirani planovi entitetskih tijela vlasti, unaprijeđena suradnje s WMO,
sudjelovanje na 18. Kongresu WMO i uspješno je pružena administrativno-tehničku pomoć Državnom povjerenstvu za granicu Bosne i
Hercegovine.
Povjerenstvo za razminiranje u Bosni i Hercegovini: prioriteti rada Povjerenstva za razminiranje u Bosni i Hercegovini u 2019. godini su
bili predstavljanje Bosne i Hercegovine na svim konferencijama  koje se odnose na uklanjanje mina, a naročito u međunarodnoj kampanji za
zabranu kopnenih mina, te na stručnim konferencijama; vršenje nadzora nad radom Centra za uklanjanje mina Bosne i Hercegovine (BHMAC)
uključujući održavanje središnje baze podataka, svih srodnih baza podataka i kapaciteta za izradu mapa; usmjeravanje vlada entiteta i resursa
koje donatori stave na raspolaganje; odobravanje Standarda za uklanjanje mina i neeksplodiranih ubojitih sredstava u Bosni i Hercegovini;
odobravanje i koordiniranje operacije uklanjanja mina u područjima koja prelaze međuentitetsku liniju razgraničenja; predlaganje, u suradnji s
Odborom donatora, financijski plan i proračun Povjerenstva za odobrenje Vijeću ministara Bosne i Hercegovine; obavljanje ostalih zadataka
koji se odnose na koordinaciju aktivnosti na razminiranju na teritoriju Bosne i Hercegovine koje odredi Vijeće ministara Bosne i Hercegovine;
na prijedlog direktora odobravanje internih propisa BHMAC-a; poboljšavanje suradnje između Federacije Bosne i Hercegovine i Republike
Srpske; podnošenje izvješća Vijeću ministara Bosne i Hercegovine i redovito izvještavanje Odbora donatora o aktivnostima Povjerenstva, kao
i napretku operacija razminiranja, suglasno izvješćima koja dostavi Centar za uklanjanje mina, te obavljanje i drugih poslova u skladu sa
Zakonom o razminiranju u Bosni i Hercegovini i zaključcima i odlukama Vijeća ministara Bosne i Hercegovine. Međutim, realizacija planiranih
aktivnosti nosi sa sobom rizike zbog nužnosti što efikasnije suradnje s nadležnim institucijama BiH, a što je nužna pretpostavka za
blagovremeno izvršavanje zadataka. Tako je prepoznat značaj daljnjeg unapređenja koordinacije aktivnosti s entitetima i drugim javnim
kolektivitetima u BiH na usklađivanju zajedničkih aktivnost u oblasti razminiranja.

6. MINISTARSTVO  ZA  LJUDSKA  PRAVA  I  IZBJEGLICE  BOSNE  I  HERCEGOVINE

Ministarstvo za ljudska prava i izbjeglice Bosne i Hercegovine (u daljnjem tekstu: Ministarstvo) svoje aktivnosti iz Programa rada za 2019.
godinu realiziralo je kroz sljedeće ciljeve, programe i projekte:

- Opći cilj/principi razvoja: Inkluzivni rast
- Strateški cilj: Smanjiti siromaštvo i socijalnu isključenost
- Srednjoročni cilj: 1. Poboljšan sustav zaštite ljudskih prava i razvoj odnosa Bosne i Hercegovine s iseljeništvom
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Program - Zaštita ljudskih prava i ostvarivanje ravnopravnosti spolova
- Smanjenje diskriminacije i zaštita ljudskih prava ranjive kategorije stanovništva u Bosni i Hercegovini

Programski zadaci u ovoj oblasti za 2019. godinu odnosili su se na aktivnosti usmjerene na unapređenje sustava zaštite osobnih i kolektivnih
ljudskih prava i sloboda, a vezane su za realizaciju programa koji ima za cilj smanjenje diskriminacije, promociju i zaštitu ljudskih prava djece,
manjina, nestalih osoba, žrtava rata, nasilja, trgovine ljudima, starih osoba, osoba s invaliditetom i drugih ranjivih skupina građana. Najvažnija
aktivnost je izrada i usklađivanje zakona i podzakonskih akata iz oblasti ljudskih prava, kontinuirani rad na pristupanju međunarodnim
ugovorima, usklađivanje zakona s međunarodnim i EU standardima i sa zakonom o zabrani diskriminacije te ispunjenje međunarodnih obveza
Bosne i Hercegovine u pogledu izvještavanja međunarodnih tijela o ostvarenom napretku, što uključuje i kontinuirano sudjelovanje u procesu
europskih integracija i IPA programiranja i različite oblike međunarodne suradnje.
U okviru zakonodavnih aktivnosti tijekom 2019. nastavljene su aktivnosti na usuglašavanju teksta nacrta zakona o pravima žrtava torture u
Bosni i Hercegovini naznačenog u izvješćima Europske komisije o napretku za Bosnu i Hercegovinu.
Na regionalnoj razini zaključen je Protokol o suradnji u traženju nestalih osoba u Bosni i Hercegovini između Bosne i Hercegovine i Vlade
Republike Crne Gore. Sačinjen je i Sporazum između Vijeća ministara BiH i Vlade Republike Njemačke o grobovima žrtava rata i upućen na
Predsjedništvo BiH. Ovim sporazumima nastoji se osigurati implementacija, prije svega, Zakona o nestalim osobama i humani aspekt
zbrinjavanja posmrtnih ostataka žrtava rata. Pripremljena je osnova za vođenje pregovora oko usvajanja izmjena i dopuna Sporazuma o
preuzimanju  uloge suosnivača Instituta za nestale osobe u Bosni i Hercegovini,  koje su upućene u Predsjedništvo BiH.
Kada su u pitanju promotivne i koordinacijske aktivnosti, usvojen je i implementiran Program obilježavanja značajnih datuma iz oblasti ljudskih
prava u Bosni i Hercegovini za 2019. godinu. Također je usvojeno Izvješće o radu Vijeća za djecu za 2018. i provođenje Akcijskog plana za
djecu 2015.- 2018. čija važnost je produžena na 2019. godinu i Izvješće o radu Vijeća osoba s invaliditetom za 2018. godinu.
U kontinuitetu je nastavljeno izvršavanje međunarodnih obveza: realiziran je monitoring-posjet Europskog komiteta o prevenciji torture,
usvojen je program provođenja preporuka Komiteta za prava osoba s invaliditetom do 2020. godine. Nadležnim tijelima UN-a dostavljeni su
odgovori na dodatna pitanja po Međunarodnoj konvenciji o eliminaciji rasne i svih oblika diskriminacije i Međunarodnoj konvenciji o pravima
svih radnika migranata i članova njihovih obitelji. Pripremljena su i prezentirana pred nadležnim međunarodnim tijelima četiri izvješća, i to:
Univerzalni periodični pregled – III. ciklus (UPR),Treće periodično izvješće po međunarodnoj konvenciji o pravima migranata i članova
njihovih obitelji, Peto i šesti kombinirano izvješće o pravima djeteta i Deveto izvješće po Europskoj socijalnoj povelji. Krajem rujna organiziran
je monitoring-posjet specijalnog izvjestitelja UN-a za ljudska prava migranata. Upućeni su na usvajanje Vijeću ministara BiH Informacija o
provođenju zaključnih preporuka komiteta VE na četvrto izvješće po Okvirnoj konvenciji o pravima nacionalnih manjina, Informacija o
prezentaciji po međunarodnoj Konvenciji o eliminaciji rasne i svih oblika diskriminacije, Međunarodnoj konvenciji o pravima svih radnika
migranata i članova njihovih obitelji, Informacija o provođenju zaključnih preporuka komiteta VE na četvrto izvješće po Okvirnoj konvenciji
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o pravima nacionalnih manjina. U kontinuitetu su obrađivani predmeti žalbi, po osnovi kojih Ministarstvo prikuplja relevantne podatke od
nadležnih institucija i prosljeđuje nadležnim komitetima UN-a, davana mišljenja na zakonske i podzakonske akte, sačinjavani odgovori na
zastupnička pitanja i pružana stručna pomoć Vijeću za djecu BiH, Vijeću za osobe s invaliditetom i Odboru za Rome pri VM BiH. Sačinjena
je analiza pravnog okvira za zaštitu nacionalnih manjina s prijedlozima za unapređenje postojećeg Zakona o pravima nacionalnih manjina u
BiH i Nacrt srednjoročnog programa za suzbijanje diskriminacije u Bosni i Hercegovini koji je obuhvatio Program obuka za promociju i zaštitu
ljudskih prava u Bosni i Hercegovini za razdoblje 2017. – 2020. godinu, ali nije dobio pozitivno mišljenje Vlade Republike Srpske. Mješovita
povjerenstva za praćenje Osnovnog ugovora između Bosne i Hercegovine i Svete Stolice nisu imala značajnijih aktivnosti. Prijedlog odluke o
formiranju Mješovitog povjerenstva za praćenje Osnovnog ugovora između Bosne i Hercegovine i Srpske pravoslavne Crkve je u proceduri
donošenja od strane Vijeća ministara BiH, dok je Osnovni ugovor između Bosne i Hercegovine i Islamske vjerske zajednice u Bosne i
Hercegovine još uvijek u fazi zaključivanja i trenutačno se nalazi na usuglašavanju u Predsjedništvu Bosne i Hercegovine.
Obzirom da je proračun za 2019. usvojen u prosincu 2019. godine - zbog privremenog financiranja - grantovi  po javnim pozivima planirani u
nacrtu proračuna za 2019. nisu mogli biti realizirani.

- Prevencija i suzbijanje nasilja i svih oblika diskriminacije na osnovi spola
U 2019. godini Agencija za ravnopravnost spolova Bosne i Hercegovine, Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice BiH
(u daljnjem tekstu: ARS BIH MLJPI), realizirala je veći broj aktivnosti koje doprinose postizanju zakonskih, institucionalnih i društvenih
preduvjeta za veću ravnopravnost spolova u Bosni i Hercegovini. U izvještajnom razdoblju pružena je stručna podrška relevantnim institucijama
u donošenju strateških dokumenata, propisa i provedbi mjera, dana su mišljenja o usklađenosti akata sa Zakonom o ravnopravnosti spolova u
Bosni i Hercegovini (ZORS BIH), vršen postupak ispitivanja povreda ZORS-a i upućene preporuke za otklanjanje povreda, realizirane
aktivnosti promocije i unapređenja kapaciteta u oblasti ravnopravnosti spolova i izvještavanje o provedbi relevantnih bh. i međunarodnih
dokumenata.
Nastavljena je realizacija obveza iz ZORS BIH, te je započeta implementacija treće generacije strateških dokumenata: Gender akcijskog plana
Bosne i Hercegovine (GAP BIH) za razdoblje 2018. – 2022. i Akcijskog plana za implementaciju UNSCR 1325 u Bosni i Hercegovini za
razdoblje 2018. - 2022. godine (AP UNSCR 1325), što uključuje uspostavljanje nadležnih tijela za praćenje i koordinaciju ovih dokumenata.
U cilju financijske podrške provedbi spomenutih strateških dokumenata, nastavljena je provedba Financijskog mehanizma za provođenje
Gender akcijskog plana u Bosni i Hercegovini (FIGAP II), a u svibnju 2019. godine Vijeće ministara Bosne i Hercegovine je donijelo Odluku
o imenovanju Upravnog odbora FIGAP II programa. Realizacija FIGAP II sredstava za planirane aktivnosti i grantove NVO-ima je otpočela
tijekom 2019. godine.
U okviru projekta „Jačanje kapaciteta institucija za rješavanje rodno zasnovanog nasilja u Bosni i Hercegovini“, koji financira USAID, a provodi
ARS BIH MLJPI, implementirani su projekti 9 nevladinih organizacija s ciljem prevencije i zaštite žrtava nasilja nad ženama i nasilja u obitelji.
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Izrađena je analiza prikupljanja podataka o nasilju nad ženama u pravosuđu,  te su upućene Preporuke Visokom sudbenom i tužiteljskom vijeću
Bosne i Hercegovine u cilju unapređenja postojećih sustava prikupljanja podataka.
S ciljem realizacije obveza predviđenih ZORS-om BIH, ARS BIH je izradila i institucijama na razini BiH na daljnje postupanje uputila: Vodič
za prevenciju seksualnog uznemiravanja u institucijama sa zaključcima Vijeća ministara Bosne i Hercegovine i Analizu o prikupljanju i
evidentiranju podataka razvrstanih po spolu sa pojedinačnim preporukama za svaku instituciju.
Prema zahtjevima iz Istanbulske konvencije osnovan je Odbor za praćenje provođenja i izvještavanje po Istanbulskoj konvenciji i femicidu u
Bosni i Hercegovini. ARS BIH MLJPI je koordinirala prikupljanjem informacija sa svih razina vlasti u Bosni i Hercegovini s ciljem izrade
odgovora na Upitnik GREVIO komiteta Vijeća Europe o provedbi Istanbulske konvencije i finalizirala odgovore na Upitnik. Zaključna
zapažanja na Šesto periodično izvješće Bosne i Hercegovine o provedbi UN CEDAW konvencije s preporukama dostavljena su vladama
entiteta, kantona i Brčko distrikta Bosne i Hercegovine na daljnje postupanje.

PROGRAM - Realizacija prava iz Aneksa VII Daytonskog mirovnog sporazuma, pristup pravima osoba pod međunarodnom zaštitom u Bosni
i Hercegovini i readmisija

- Implementacija Aneksa VII DMS
U cilju realizacije prava iz Aneksa VII DMS-a Ministarstvo za ljudska prava i izbjeglice Bosne i Hercegovine je koordiniralo niz aktivnosti u
vezi s implementacijom preporuka iz Revidirane strategije za provedbu Aneksa VII DMS, obnovom i rekonstrukcijom stambenih jedinica
izbjeglica iz Bosne i Hercegovine, raseljenih osoba i povratnika, elektrifikacije, obnove komunalne i socijalne infrastrukture na prostorima gdje
žive raseljene osobe i povratnici, te aktivnosti na unaprjeđenju monitoringa realizacije svih projekata u cilju realizacije Aneksa VII DMS.
U okviru Državnog projekta stambenog zbrinjavanja u vezi s Regionalnim stambenim programom (DPSZ/RSP), do kraja 2019. godine završene
su ukupno 1.292 stambene jedinice, od kojih 891 kuća i 401 stan (21 zgrada). Od toga je u 2019. godini završeno 480 stambenih jedinica, i to
280 kuća i 200 stanova (13 zgrada).
Po Projektu obnove stambenih jedinica raseljenih osoba u BiH koji se financira iz kreditnih sredstava na osnovi potpisanog Međunarodnog
sporazuma o kreditu između BiH i Saudijskog fonda za razvoj (SFD 4/560) do sada je završeno 440 stambenih jedinica. Od toga je u 2019.
godini je završeno 89 stambenih objekata.
Po Projektu rekonstrukcije stambenog fonda OPEC OFID 1376P koji se financira iz kreditnih sredstava OPEC-OFID Razvojnog fonda do sada
je završeno 440 stambenih jedinica. Od toga je u 2019. godini obnovljeno je 10 stambenih objekata.
Po Programu pomoći Vlade Republike Hrvatske za podršku povratka Hrvata iz Republike Hrvatske u BiH od 2006. godine isporučeno je 2995
građevinskih paketa. Od toga je u 2019. godini isporučeno 50 paketa građevinskog materijala za obnovu stambenih jedinica povratnika.
U okviru Zajedničkih projekata koji se financiraju putem Fonda za povratak BiH završeno je 73 projekta obnove socijalne i komunalne
infrastrukture i 20 projekata elektrifikacije stambenih jedinica povratnika.
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U 2019. godini je putem 4 regionalna centra Ministarstva nastavljeno praćenje cjelokupnog procesa realizacije naprijed navedenih projekata u
skladu s procedurama definiranim Priručnikom za monitoring. Praćena je izgradnja oko 800 stambenih jedinica, 250 projekata elektrifikacije i
komunalne i socijalne infrastrukture i obavljeno 416 terenskih obilazaka.
Ministarstvo je s nadležnim entitetskim ministarstvima i Brčko distriktom Bosne i Hercegovine potpisalo Sporazum o udruživanju sredstava za
financiranje prava iz Aneksa VII DMS-a za 2019. godinu. Sredstva osigurana u proračunu Ministarstva za 2019. godinu su Odlukom o prijenosu
sredstava preraspoređena na račun Fonda za povratak Bosne i Hercegovine.
Konzultativna radna skupina za provedbu Revidirane strategije Bosne i Hercegovine za provedbu Aneksa VII DMS-a, koja je zadužena da
koordinira aktivnosti iz Revidirane strategije, je pripremila Izvješće o realizaciji Revidirane strategije za provedbu Aneksa VII DMS za 2018.
godinu. Izvješće je upućeno na razmatranje Vijeću ministara Bosne i Hercegovine.
Ministarstvo je pokrenulo inicijativu i usuglasilo TOR za korištenje sredstava iz fonda “EU integration facility” u svrhu provođenja procesa
mapiranja ranjivih kategorija, među kojima su i raseljene osobe i povratnici. Mapiranje će se raditi na cijelom teritoriju Bosne i Hercegovine u
suradnji s nadležnim institucijama entiteta Federacije Bosne i Hercegovine, Republike Srpske i Brčko distrikta Bosne i Hercegovine.
U 2019. godini nije imenovan novi saziv Komisije za izbjeglice i raseljene osobe Bosne i Hercegovine te nije donesena odluka o imenovanju
članova Komisije i odluka o imenovanju promatrača u radu Komisije za izbjeglice i raseljene osobe Bosne i Hercegovine, te zbog toga nije
donesena odluka o raspodjeli sredstva po namjenama i projektima.

- Implementacija Sporazuma o readmisiji i zaštita osoba pod međunarodnom zaštitom
Zakonom o ministarstvima i drugim tijelima uprave u Bosni i Hercegovini, Ministarstvo je nadležno za prihvat i zbrinjavanje, na razdoblje do
30 dana bh. državljana koji se vraćaju u Bosnu i Hercegovinu po osnovi sporazuma o readmisiji. Osobe koje zatraže asistenciju Ministarstva
za smještaj, zbrinjavaju se u Readmisijski centar u Mostaru, gdje im se osigurava smještaj, ishrana, higijenske potrepštine, sistematski pregled
prilikom prijema, psihosocijalna pomoć i besplatna pravna pomoć.
U proračunu Ministarstva za 2019. godinu odobren je iznos od 150.000 KM kao grant sredstva za podršku općinama, uključenim u sustav
prihvata i integracije bh. državljana koji se vraćaju po osnovi sporazuma o readmisiji. Odluka o realizaciji navedenog granta je donesena i
sredstva su raspoređena na lokalne zajednice i KJU „Domu za djecu bez roditeljskog staranja“ Sarajevo.
Ministarstvo je pripremilo Izvješće o prihvatu i integraciji bosanskohercegovačkih državljana koji se vraćaju u Bosnu i Hercegovinu po osnovi
sporazuma o readmisiji za 2018. godinu, koje je usvojeno na Vijeću ministara Bosne i Hercegovine.
Na dan 31.12.2019. godine u IPC “Salakovac” boravi 102 tražitelja azila i 22 stranca sa statusom izbjeglice u Bosni i Hercegovini, gdje im se
osiguravaju osnovne potrebe kao što su smještaj, ishrana i higijenske potrepštine, a provode se razni programi u okviru okupacijske terapije za
djecu i odrasle, što obavljaju nevladine organizacija prisutne u IPC Salakovac.
Ministarstvo je pripremilo Izvješće o zbrinjavanju izbjeglica i stranaca pod supsidijarnom zaštitom u Bosni i Hercegovini za 2018. godinu koje
je usvojeno na Vijeću ministara Bosne i Hercegovine.
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Ministarstvo, u skladu sa Zakonom o azilu, implementira podzakonske akte o pristupu pravima izbjeglica u Bosni i Hercegovini i stranaca pod
supsidijarnom zaštitom.

- Stambena politika i socijalno stanovanje
Ministarstvo je nadležno za utvrđivanje osnovnih načela koordiniranja aktivnosti, usklađivanja politika i planova tijela vlasti Bosne i
Hercegovine i međunarodne zajednice u oblasti stambene politike, obnove i razvoja. Uz odgovarajuća zakonska rješenja za pristup pravima na
stanovanje izbjeglica i raseljenih osoba kao jedne od najširih kategorija bosanskohercegovačkog stanovništva u potrebi za trajnim rješenjima
uključujući i stambeno zbrinjavanje nužno je provoditi aktivnosti na stambenom zbrinjavanju stanovništva u nepovoljnoj socijalnoj situaciji.
U okviru svojih nadležnosti, Ministarstvo je donijelo Osnovna načela o načinu raspolaganja, upravljanja, održavanja i korištenja stambenog
fonda neprofitnog socijalnog stanovanja u Bosni i Hercegovini.
Ministarstvo koordinira provođenje projekta “Zatvaranje kolektivnih centara putem osiguranja javnih stambenih rješenja” L/D 1789 (2013), a
implementaciju vrše resorna entitetska ministarstva i Odjel Brčko distrikta Bosne i Hercegovine. Projekt se provodi na teritoriju 45
gradova/općina u Bosni i Hercegovini, a za cilj ima zatvaranje 121 kolektivnog centra.
U okviru projekta do sada je izgrađeno 220 stambenih jedinica, od toga u 2019. godini završena je izgradnja četiri zgrade (157 stanova).

PROGRAM - Razvoj politika prema iseljeništvu i jačanje suradnje s iseljeništvom
PROJEKTI: - Razvoj politika prema iseljeništvu

- Jačanje suradnje Bosne i Hercegovine s iseljeništvom
U skladu s nadležnostima Ministarstva za kreiranje politike prema iseljeništvu Sektor za iseljeništvo je u 2019. godini aktivno radio na daljnjem
razvoju politika prema iseljeništvu i jačanju suradnje Bosne i Hercegovine s iseljeništvom.
Izrađen je prijedlog Okvirne strategije suradnje s iseljeništvom za razdoblje 2020. – 2024. i Akcijski plan i isti je u postupku pribavljanja
mišljenja od strane nadležnih institucija na razini Bosne i Hercegovine nakon čega će biti upućen Vijeću ministara BiH na usvajanje.
U cilju jačanja kapaciteta organizacija u iseljeništvu, Ministarstvo je u suradnji s Ministarstvom vanjskih poslova BiH pružilo daljnju podršku
radu Reprezentativnog tijela dijaspore u Njemačkoj kao samostalnog nezavisnog tijela u čiji sastav su uključeni predstavnici različitih
organizacija i istaknuti pojedinci iz iseljeništva.
U cilju jačanja kapaciteta jedinica lokalne samouprave za suradnju s iseljeništvom Ministarstvo je ostvarilo suradnju i potpisalo memorandume
o suradnji u oblasti iseljeništva s novih 8 jedinica lokalne samouprave i organiziralo obuke za koordinatore za dijasporu.
Ministarstvo je kroz aktivnost prijenosa znanja iz iseljeništva u javni sektor u Bosni i Hercegovini realiziralo angažman 23 stručnjaka iz
iseljeništva na prijenosu znanja u institucije u javnom sektoru u Bosni i Hercegovini, te dogovorilo realizaciju 27 prijenosa znanja za
2020.godinu. Također, kroz dodjelu grant sredstava Ministarstvo podržava „Dane Bosanskohercegovačko-američke akademije znanosti i
umjetnosti u Bosni i Hercegovini“, što je jedan od značajnijih primjera prijenosa znanja akademske dijaspore u Bosni i Hercegovini.
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Ministarstvo je u tijeku izvještajnog razdoblja pripremilo nekoliko dokumenata u cilju razvoja politika prema iseljeništvu i jačanja suradnje s
iseljeništvom:

- Okvirna strategija suradnje s iseljeništvom za razdoblje 2020. – 2024. i Akcijski plan
- Pravila za prijenos znanja, vještina i iskustva iz iseljeništva u institucije i javne ustanove u Bosni i Hercegovini
- Pravilnik o evidenciji znanstvenog i stručnog iseljeništva, gospodarstvenika i istaknutih iseljenika iz Bosne i Hercegovine
- Odluka o dodjeli priznanja iseljenicima i organizacijama iseljenika iz Bosne i Hercegovine
- Informacija o mladima u iseljeništvu
- Informacija o organizacijama u iseljeništvu
- Provedeno istraživanje i pripremljen izvješće o ulozi i potencijalima iseljeništva u razvoju turizma uBosni i Hercegovini.

Također, u okviru unaprjeđenja gospodarske, kulturne, sportske, znanstvene i svake druge vrste suradnje s iseljeništvom, u izvještajnom
razdoblju Ministarstvo je sudjelovalo i podržalo brojne znanstvene skupove/manifestacije/konferencije, od kojih izdvajamo sljedeće: Druga
konferencija dijaspore: Mladi i BiH - Koračajmo zajedno, 11. dani BHAAAS- u Bosni i Hercegovini, predstavljanje pisaca iz dijaspore na
Međunarodnom sajmu knjiga u Sarajevu, Okrugli stol za nastavnike materinskog jezika iz iseljeništva i mnoge druge u organizaciji jedinica
lokalne samouprave, NVO u Bosni i Hercegovini kao i skupove organizacija u iseljeništvu.
U segmentu praćenja ostvarivanja prava i interesa iseljenika u Bosni i Hercegovini i zemljama prijema, Ministarstvo kontinuirano prati i
informira se o potrebama iseljenika, kao i povratnika iz iseljeništva, informira ih o njihovim pravima i odgovara na usmene i pismene upite iz
iseljeništva – u izvještajnom razdoblju je odgovoreno na oko 40 upita, više inicijativa, putem Interaktivnog portala za dijasporu iz Bosne i
Hercegovine i facebook-stranice objavljeno je 700 informativnih članaka od interesa za iseljeništvo, i postavljen je info pult za dijasporu i na
Međunarodnom aerodromu Tuzla.
Obzirom da je proračun za 2019. usvojen u prosincu 2019. godine - zbog privremenog financiranja - grant podrške jedinicama lokalne
samouprave u Bosni i Hercegovini planiran u proračunu za 2019. nije mogao biti realiziran.

Tabela spolne strukture zaposlenih u Ministarstvu za ljudska prava i izbjeglice Bosne i Hercegovine

NAZIV RADNOG MJESTA / POZICIJA / ŽENE MUŠKARCI UKUPNO
Ministar ---- ---- ----
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Zamjenik ministra ---- 1 1
Šef Ureda ministra ---- --- ---
Šef Ureda zamjenika ---- 1 1
Savjetnik ministra i zamjenika ministra ---- 1 1
Tajnik 1 ---- 1
Tajnik s posebnim zadatkom 5 ---- 5
Rukovoditelj interne revizije ---- 1 1
Pomoćnik ministra 5 1 6
Šef unutarnje organizacije 8 5 13
Stručni savjetnik 14 8 22
Viši stručni suradnik 9 8 17
Stručni suradnik 2 6 8
Viši referent  SSS 11 3 14
Referent specijalist SSS, VKV 5 4 9
Samostalni referent VŠS 5 ---- 5
Ukupno zaposleni 65 39 104

7. MINISTARSTVO  PRAVDE  BOSNE  I  HERCEGOVINE

Izvješćem su obuhvaćene poduzete aktivnosti i ostvareni rezultati Ministarstva pravde Bosne i Hercegovine (MP BiH) predviđeni Programom
rada MP BiH za 2019. godinu.

U 2019. godini provođeni su prioriteti sadržani u strateškom okviru za Bosnu i Hercegovinu (BiH), Strategiji za reformu sektora pravde u BiH
za razdoblje od 2014. do 2018. godine (SRSP u BiH), Državnoj strategiji za rješavanje predmeta ratnih zločina u BiH, Strategiji integriranja
BiH u Europsku uniju (EU), Sporazumu o stabilizaciji i pridruživanju, Strateškom okviru za reformu javne uprave, Srednjoročnom programu
rada Vijeća ministara BiH za razdoblje od 2019. do 2021. godine (SPR VM BiH), kao i Srednjoročnom planu rada MP BiH za razdoblje od
2019. do 2021. godine (SPR MP BiH).
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Posebni ciljevi kojima MP BiH doprinosi provođenju strateškog okvira BiH, SPR VM BiH, SPR MP BiH i Programa rada MP BiH u 2019.
godini su:

1. Stvaranje pretpostavki za aktivnije sudjelovanje civilnog društva, te daljnje unapređenje sustava uprave i upravne inspekcije, kao i
provođenje uspješne koordinacije jačanjem uloga i odgovornosti najvažnijih institucija u sektoru pravde i uprave u BiH (14.2),

2. Daljnje jačanje i održavanje nezavisnosti, odgovornosti, efikasnosti, profesionalnosti i usklađenosti pravosudnog sustava koji osigurava
vladavinu prava i jednak pristup pravdi u BiH (14.6a),

3. Daljnji razvoj usklađenijeg sustava izvršenja kaznenih sankcija u BiH koji, poštujući europske standarde, koji osigurava human i zakonit
tretman i efikasnu resocijalizaciju u zatvorima u BiH (14.6b),

4. Daljnje unapređenje sustava međunarodne pravne pomoći (14.6c).
U ostvarivanju posebnih ciljeva, MP BiH je u 2019. godini ostvarilo sljedeće rezultate:

SRSP u BiH - Vijeće ministara BiH (VM BiH) na 175. sjednici, održanoj 27.3.2019. godine, je razmotrilo i odobrilo Izvješće o provođenju
SRSP u BiH za 2018. godinu. U skladu sa zaključkom treće Ministarske konferencije (MK) i planom za 2018. godinu izrađen je revidirani
Akcijski plan za provođenje SRSP u BiH za razdoblje 2019. – 2020. godine (AP SRSP u BiH). Revidirani AP SRSP u BiH je potvrdila četvrta
MK koja je zadužila nadležne institucije da isti upute u proceduru usvajanja. U skladu s tim pripremljena je i 12.12.2018. godine upućena je u
proceduru usvajanja Odluka o usvajanju revidiranog AP SRSP u BiH. Zaključkom četvrte MK održane u ožujku 2019. godine zaključeno je da
se uputi urgencija što je i učinjeno, te je Odluka uvrštena na dnevni red 175. sjednice. Zaključak VM BiH je bio da se odloži razmatranje za
jednu od narednih sjednica, dok se ne izvrše dodatne konzultacije i eventualne korekcije. Do kraja 2019. godine Odluka nije bile na dnevnom
redu VM BiH. U 2019. godini su planirane dvije ministarske konferencije, koje su odložene zbog uspostavljanja vlasti, te su organizirana dva
kruga sastanaka tijela za praćenje i ocjenu provođenja SRSP u BiH (pet funkcionalnih radnih skupina i Tehničko tajništvo), sastavljena od
predstavnika BiH, entiteta, kantona i Brčko distrikta BiH, te izrađena izvješća o provođenju AP SRSP u BiH.

U vezi sa sistemskim zakonima iz oblasti pravosudnog sustava (Zakon o sudovima BiH, Zakon o Visokom sudbenom i tužiteljskom vijeću
BiH, Zakon o Tužiteljstvu BiH) nastavljen je dijalog na političkoj i tehničkoj razini bez konačnog dogovora. Po pitanju pristupa pravdi i
pružanja besplatne pravne pomoći uspostavljen je Ured za besplatnu pravnu pomoć i provedene natječajne procedure. Tijekom 2019. godine
izvršena je primopredaja objekta Državnog zavoda, pri čemu je VM BiH na svojoj 175. sjednici donijelo Odluku o prestanku rada Jedinice za
implementaciju projekta i Nadzornog odbora, kao i Odluku o utvrđivanju početka rada Državnog zavoda („Službeni glasnik BiH“ broj 54/19).
Ministar pravde BiH je 12.8.2019. godine rješenjem imenovao v. d. upravnika Zavoda na mandat od tri mjeseca odnosno do okončanja
procedure izbora upravnika. Zbog neokončanja procedure ugovor je produžen na dodatna tri mjeseca. Tijekom studenoga i prosinca 2019.
godine objavljeni su javni pozivi za zapošljavanjem zaposlenika, zavodskih i državnih službenika.
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U oblasti međunarodnih ugovora nastavljeno je pristupanje BiH EUROJUST-u i u tijeku su pretpregovori za Sporazum o suradnji između
EUROJUST-a i BiH. U vezi s tim, a po pitanju ispunjavanja uvjeta za stupanje u pregovore o Sporazumu izrađen je nacrt zakona o zaštiti
osobnih podataka.

Državna strategija za rješavanje predmeta ratnih zločina u BiH - Nadzorni odbor za praćenje provođenja predmetne strategije, imenovan je
odlukom VM BiH i informacije o svom radu dostavlja VM BiH, uključujući i informacije koje se odnose na praćenje provođenja Memoranduma
o razumijevanju između BiH i EU za grant sredstva dodijeljena posredstvom Ministarstva financija i trezora. MP BiH, kao korisnik ove pomoći,
u skladu sa zadanim ciljevima, ispunjava svoje obveze o čemu podnosi izvješće Nadzornom odboru za praćenje provođenja strategije i IPA
Nadzornom odboru Europske komisije (EK).

Radna skupina za izradu izmjena i dopuna Državne strategije za rješavanje predmeta ratnih zločina u BiH početkom 2018. godine je revidirala
strategiju, te po pribavljenim mišljenjima je uputila u proceduru odobravanja. Strategija je u više navrata stavljan na dnevni red VM BiH, ali je
bila povučena i nije razmatrana. U pogledu provođenja ciljeva strategije formirana je radna skupina za unapređenje propisa o parničnom
postupku po pitanju zaštite prava žrtava ratnih zločina. VM BiH je na 166. sjednici, održanoj 16.2.2019. godine, razmotrilo i usvojilo Izvješće
o radu Nadzornog tijela za 2017. godinu i u prvom polugodištu 2018. godine, kao i analizu o provođenju strategije za 2017. godinu. Na 175.
sjednici, održanoj 23.7.2019. godine, VM BiH je donijelo Odluku o izmjeni Odluke o uspostavljanju Nadzornog tijela za praćenje provođenja
Državne strategije za rad na predmetima ratnih zločina imenujući novog člana, a na kojoj je i odložilo razmatranje prijedloga revidirane Državne
strategije za rad na predmetima ratnih zločina.

Na 175. sjednici, održanoj 23.7.2019. godine, VM BiH je razmotrilo i Informaciju o ažuriranju finalnog radnog nacrta Strategije tranzicijske
pravde u BiH i Akcijskog plana za njezino provođenje kojim je zatraženo usuglašavanje nacrta dokumenta između svih razina vlasti u BiH.

Obveze MP BiH koje proizlaze iz Strategije integriranja BiH u EU, Sporazuma o stabilizaciji i pridruživanju i Strukturiranog dijaloga o
pravosuđu između BiH i EU su sadržane u SPR MP BiH i Programu rada MP BiH za 2019. godinu, o čemu se dostavljaju informacije Direkciji
za europske integracije (DEI).

Aktivnosti koje proizlaze iz Strategije za reformu javne uprave su bile obuhvaćene SRSP u BiH, SPR MP BiH i Programom rada MP BiH za
2019. godinu, o čemu se izrađuju izvješća i dostavljaju Uredu koordinatora za reformu javne uprave. MP BiH je tijekom 2019. godine ostvarilo
dobru suradnju s Uredom koordinatora za reformu javne uprave na izradi i usvajanju novog strateškog okvira za reformu javne uprave, radom
u Zajedničkoj radnoj skupini i tematskim radnim skupinama, te u projektima reforme. MP BiH je aktivan učesnik u radu Posebne radne skupine
za reformu javne uprave, kao dijaloga BiH i EU na provođenju obveza iz Sporazuma o stabilizaciji i pridruživanju.
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SPR MP BiH je usklađen s naprijed navedenim strateškim dokumentima, usklađen je s programskim proračunom na način izjednačavanja
programa u srednjoročnom planu i programa u programskom proračunu, te je razrađen Programom rada MP BiH za 2019. godinu, o čemu se
izrađuje posebno izvješće i o tome informira rukovodstvo MP BiH i širu javnost.

MP BiH u kontekstu praćenja primjene Jedinstvenih pravila za izradu pravnih propisa u institucijama BiH i Pravila za konzultacije u izradi
pravnih propisa surađuje s organizacijama civilnog društva (OCD) prilikom izrade politika i propisa iz svoje nadležnosti, o čemu izrađuje
izvješće i dostavlja ga VM BiH i Parlamentarnoj skupštini BiH. VM BiH je na 174. sjednici, održanoj 2.7.2019. godine, usvojilo Izvješće o
provođenju Pravila za konzultacije u izradi pravnih propisa za 2018. godinu, dok je na 179. sjednici, planiranoj za 3.12.2019. godine u dnevni
red bilo uvršteno Izvješće o primjeni Jedinstvenih pravila za izradu pravnih propisa u institucijama BiH, ali je sjednica odložena.

U okviru daljnjeg unapređenja funkcije strateškog planiranja, koordinacije, razvoja politika i sustava javnog upravljanja, u suradnji s
Ministarstvom financija i trezora i Direkcijom za ekonomsko planiranje, vršena je procjena utjecaja politike dugoročnog planiranja i revidiranje
politike srednjoročnog planiranja. Ranije je ocijenjeno da se revidiranje sustava godišnjeg planiranja izvrši nakon što se donesu/izmjene akti
vezani za dugoročno i srednjoročno planiranje, što nije završeno u 2019. godini.

VM BiH je na 174. sjednici, održanoj 2.7.2019. godine, donijelo Odluku o izmjeni Odluke o osnivanju Savjetodavnog tijela za suradnju s
civilnim društvom („Službeni glasnik BiH“, broj 55/19), čime se stvaraju pretpostavke za razvoj civilnog društva.

U suradnji s Uredom koordinatora za reformu javne uprave vođen je proces koordinacije i upravljanja radom Savjetodavnog tijela za provođenje
inicijative Partnerstva za otvorenu vlast uz pomoć kojeg je izrađen Akcijski plan za provođenje Inicijative koji je VM BiH na 171. sjednici,
održanoj 4.4.2019. godine, usvojilo i uputilo Inicijativi. VM BiH je na 176. sjednici, održanoj 5.8.2019. godine, donijelo Odluku o osnivanju
Savjetodavnog vijeća inicijative „Partnerstvo za otvorenu vlast“ („Službeni glasnik BiH“, broj 72/19).
Izrazi koji su radi preglednosti dani u jednom gramatičkom rodu u ovom izvješću, bez diskriminacije se odnose i na muškarce i na žene.

Pregled spolne strukture ljudskih potencijala MP BiH – rukovoditelji i državni službenici  na dan 31. 12. 2019. godine

Naziv organizacijske
jedinice/naziv radnog

mjesta

RUKOVODITELJI

DRŽAVNI SLUŽBENICI

UKUPNORukovodeći
državni

službenici

Šefovi
unutarnjih

organizacijskih
jedinica

Rukovodeći
interne
revizije

Interni
revizor

Glavni
inspektor Inspektor

Upravnici /
zapovjedni

ci

Stručni
savjetnici

Viši stručni
suradnici

Stručni
suradnici Pripravnici

M Ž M Ž M Ž M Ž M Ž M Ž M Ž M Ž M Ž M Ž M Ž M Ž M Ž
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1. Ured ministra 1 3 1 3
2. Ured zamjenika ministra 1 1 /
3. Ured tajnika Ministarstva 1 2 1 2
4. Jedinica interne revizije 1 1 1 1
5. Sektor za kadrovske, opće i
financijsko-materijalne
poslove

1 1 3 2 1 3 5

6. Sektor za pravosudna tijela 1 2 1 1 1 1 5
7. Sektor za izvršenje
kaznenih sankcija i rad
kaznene ustanove

1 1 2 2 1 5 2

8. Sektor za međunarodnu i
međuentitetsku pravnu
pomoć i suradnju

1 1 2 2 3 1 3 3 7 9

9. Sektor za upravu 1 1 1 2 3 1 4 5
10. Upravni inspektorat 1 2 1 2
11. Sektor za strateška
planiranja, koordinaciju
pomoći i europske integracije

1 1 1 2 4 3 4 8

12. Pritvorska jedinica Zavoda
za izvršenje kaznenih sankcija 1 1 1 1
13. Sektor za pravnu pomoć i
razvoj civilnog društva 1 1 1 2 1 3 3
14. Sektor za kaznenu pomoć
i edukaciju u kaznenim
stvarima pred Sudom BiH

1 1 4 1 2 5

15.Ured za registar zaloga i
informatizaciju 1 1 2 /
16.Odjel sudske policije 1 1 /
17. Ured za besplatnu pravnu
pomoć 1 / 1
UKUPNO

2 0 5 3 4 11 0 1 1 0 1 0 2 2 2 0 1
5

2
1 1 3 5 8 0 3 38 52

Pregled spolne strukture ljudskih potencijala MP BiH - zaposlenici na dan 31. 12. 2019. godine
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Naziv organizacijske
jedinice/naziv radnog

mjesta

ZAPOSLENICI

UKUPNOŠefovi ureda i
savjetnici

rukovoditelja

Zapovjednik
smjene

Sudski
policajci

Ovlašteni
zavodski

službenici
Liječnik Medicinski

tehničar Higijeničar Samostaln
i referent

Referent /
Dostavljač

pošte

IT
administrator Vozač

M Ž M Ž M Ž M Ž M Ž M Ž M Ž M Ž M Ž M Ž M Ž M Ž

1. Ured ministra 2 3 1 3 3
2. Ured zamjenika ministra 1 1 1 2 1
3. Ured tajnika Ministarstva 1 / 1
4. Jedinica interne revizije / /
5. Sektor za kadrovske, opće i
financijsko-materijalne poslove 2 5 8 1 2 8 10
6. Sektor za pravosudna tijela 1 / 1
7. Sektor za izvršenje kaznenih
sankcija i rad kaznene
ustanove

2 / 2

8. Sektor za međunarodnu i
međuentitetsku pravnu pomoć
i suradnju

1 1 4 1 5

9. Sektor za upravu 2 / 2
10. Upravni inspektorat 2 / 2
11. Sektor za strateška
planiranja, koordinaciju
pomoći i europske integracije

1 / 1

12. Pritvorska jedinica Zavoda
za izvršenje kaznenih sankcija 3 25 2 1 2 1 2 28 7
13. Sektor za pravnu pomoć i
razvoj civilnog društva 1 / 1
14. Sektor za kaznenu pomoć i
edukaciju u kaznenim stvarima
pred Sudom BiH

1 1 / 2

15. Ured za registar zaloga i
informatizaciju 2 / 2
16. Odjel sudske policije 4 46 3 1 2 53 3
17. Ured za besplatnu pravnu
pomoć / /
UKUPNO 2 4 7 0 45 3 24 4 0 1 0 2 0 1 2 6 8 26 1 0 4 0 95 43
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8. MINISTARSTVO  SIGURNOSTI  BOSNE  I  HERCEGOVINE

Izvješće o radu Ministarstva sigurnosti BiH (u daljnjem tekstu: Ministarstvo) za 2019. godinu urađeno je u skladu s Odlukom o godišnjem
planiranju rada i načinu praćenja i izvještavanja o radu u institucijama Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH“, broj 94/14) i Naputkom
o načinu pripreme godišnjeg programa rada i izvješća o radu u institucijama Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH“, broj 45/15,
64/18,7/19) i predstavlja operacionalizaciju Srednjoročnog plana Ministarstva za razdoblje 2019. - 2021. godine, usklađenog s općim principom
razvoja Vijeća ministara „Upravljanje u funkciji rasta“ i doprinosi strateškom cilju Vijeća ministara BiH „Ubrzati proces tranzicije i izgradnje
kapaciteta“, odnosno srednjoročnom cilju Ministarstva sigurnosti BiH „Unapređenje sigurnosnog sektora u BiH s aspekta odgovornosti i
efikasnosti“.
Kada je riječ o konkretnim izazovima u provođenju Programa rada Ministarstva sigurnosti BiH za 2019. godinu, mogu se navesti: migrantska
kriza i svakodnevni izazovi koje donosi,3 tempo harmonizacije propisa s europskim pravnim naslijeđem, poboljšanje tehnologije u prikupljanju
potrebnih policijskih podataka i statistika i, u vezi s tim, jačanje međunarodne suradnje, te nedostatak i sporost u donošenju zakonskih,
podzakonskih akata i međunarodnih ugovora.
Realizacija najvažnijih obveza Ministarstva sigurnosti BiH u razdoblju siječanj – prosinac 2019. godine
Skretanjem rute kretanja migranata kroz Bosnu i Hercegovinu Ministarstvo se suočavalo sa svim problemima koje nosi migrantska kriza, među kojima su
nedovoljni smještajni kapaciteti, te potreba za dodatnim ljudstvom i materijalno-tehničkim sredstvima.
Realizaciju Strategije u oblasti migracija i azila i Akcijskog plana 2016 - 2020 redovito je pratilo Koordinacijsko tijelo za pitanja migracija u
BiH, koje je u 2019. godini održalo ukupno 12 sastanaka4.
U 2019. godini, Ministarstvo sigurnosti je uputilo 19 informacija o stanju u oblasti migracija u Bosni i Hercegovini u vezi s povećanim prilivom
migranata u Bosnu i Hercegovinu radi razmatranja i usvajanja na sjednicama Vijeća ministara BiH. Na osnovu zaključka sa 165. sjednice Vijeća

3 Opširnije na 4. i 5. stranici Uvoda Izvješća.
4 U planu je izrada nove strategije u 2020. godini s novim pristupom u upravljanju ilegalnim migracijama u BiH.
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ministara BiH, održane 30.1.2019. godine, Ministarstvo sigurnosti je sačinilo 8 mjesečnih informacija za Predsjedništvo Bosne i Hercegovine
o stanju u oblasti migracija u BiH i uputilo na razmatranje i usvajanje na Vijeće  ministara BiH5.
U travnju 2019. godine imenovana je Radna skupina za izradu Nacrta zakona o izmjenama i dopunama Zakona o strancima koja je aktivno
radila na pripremi Nacrta zakona o izmjenama i dopunama Zakona o strancima, koji bi prema planu trebao biti usvojen u 2020. godini.

U oblasti migracija u Ministarstvu sigurnosti BiH također se, nakon što su sve institucije, organizacije i agencije dostavile statističke podatake,
pristupilo analitičkoj obradi podataka te izradi Migracijskog profila BiH za 2018. godinu. Vijeće ministara BiH je na 173. sjednici 10.6.2019.
godine razmotrilo i usvojilo Migracijski profil BiH za 2018. godinu, koji je tiskan i distribuiran svim relevantnim organizacijama, institucijama
i veleposlanstvima zemalja EU-a i regije. Migracijski profil BiH za 2018. godinu je postavljen na službenu web-stranicu Ministarstva sigurnosti
BiH. Ovo je do sada jedanaesti migracijski profil BiH.

Kada je riječ o upravnim postupcima (rješenja po žalbama stranaka, odgovori na tužbe Sudu BiH i odgovori na apelacije Ustavnom sudu BiH),
iz 2018. godine prenesene su 2 žalbe, a u 2019. godini zaprimljena je 101 žalba, urađene su 94 žalbe, a u naredno razdoblje preneseno je 9
žalbi. Žalbe su riješene tako da je 68 žalbi odbijeno, 25 žalbi usvojeno, 1 žalba odbačena.
Pored navedenog, iz oblasti migracija urađene su i sljedeće aktivnosti: urađeno je 20 odgovora na tužbe k Sudu BiH i 2 odgovora na zahtjev za
preispitivanje sudske odluke ka Sudu BiH, Sud BiH je donio 25 presuda po tužbi u upravnom sporu. Nije bilo odgovora na apelaciju po zahtjevu
Suda BiH. Zaprimljeno je 150 predmeta koji se odnose na akte poslovanja i gdje je bilo potrebno urađeni su odgovori.
U 2019. godini ukupno je obrađivano 426 zahtjeva za readmisiju za 698 osoba. Od toga je prenesen 21 zahtjev za 31 osobu iz 2018. godine.
Novih zahtjeva je bilo 405 za 667 osoba. Od navedenog ukupnog broja zahtjeva u obradi (426) riješeno je 409 zahtjeva za 655 osoba, a 10
zahtjeva za 22 osobe je ostalo u tijeku obrade. Dana 2.7.2019. godine donesen je zaključak Vijeća ministara BiH kojim je odobrena uporaba
Europskog putnog lista za povratak (EU-Laissez-Passer) državljana BiH koji nezakonito borave u SR Njemačkoj i to u razdoblju od 30.6.
2019.do 30.6.2020. godine.

5 Vijeće ministara Bosne i Hercegovine je, između ostalog, na 167. sjednici održanoj 11. 3. 2019. godine donijelo Odluku o određivanju privremenih prihvatnih centara
za smještaj migranata. Ovom odlukom se lokacija bivše tvornice „Bira“ u Bihaću, lokacija bivšeg đačkog doma „Borići“ u Bihaću, lokacija bivše tvornice „Miral“ u Velikoj
Kladuši i lokacija bivšeg hotela „Sedra“ u Cazinu određuju kao privremeni prihvatni centri za smještaj migranata. Također, Vijeće ministara Bosne i Hercegovine je na
172. sjednici, održanoj 29. 5. 2019. godine, donijelo Odluku o odobravanju ulaska i boravka u BiH pod posebnim uvjetima. Prijedlog odluke o najmanjem iznosu sredstava
potrebnom za izdržavanje stranca za vrijeme namjeravanog boravka u BiH je 27. 12. 2019. godine dostavljen Vijeću ministara BiH radi usvajanja.
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Težišne aktivnosti Ministarstva u oblasti azila u 2019. godini bile su usmjerene k stvaranju svih preduvjeta za prihvat tražitelja azila u BiH u
skladu s relevantnim međunarodnim standardima. Ova aktivnost podrazumijeva prihvat i smještaj osoba - tražitelja azila u BiH u Azilantski
centar, osiguravanje zdravstvene zaštite, osnovnog obrazovanja, besplatne pravne pomoći, besplatne usluge prevoditelja/tumača, osiguravanje
animacija, obuka, raznih tečajeva koji pomažu tražiteljima međunarodne zaštite u integraciji. Ostvareno je sudjelovanje u implementaciji
projekta podrške u radu Azilantskog centra od strane UNHCR-a, te je nastavljena suradnja s nevladinim organizacijama. U Sektoru za azil se
u 2019. godini evidentno povećao opseg poslova i radnih zadataka. U situaciji višestrukog povećanja priliva stranaca na teritoriju BiH, više od
90 % njih je iskazalo namjeru za podnošenje zahtjeva za azil u BiH, što je rezultiralo potrebom za povećanjem kapaciteta Sektora za azil, u
svim segmentima rada (u oblasti zaprimanja zahtjeva za azil i registracije tražitelja azila posebno, potom u pogledu smještajnih kapaciteta, kao
i kapaciteta u vezi s donošenjem odluka po zaprimljenim zahtjevima za azil). U prilog navedenom govori podatak da su u Centru za prihvat i
smještaj tražitelja azila - Azilantskom centru u Delijašu, tijekom 2019. godine ukupno smještena 552 tražitelja azila u BiH (smještajni kapacitet
Azilantskog centra je 154 osobe). Trend rasta broja iskazanih namjera stranaca za podnošenje zahtjeva za azil u BiH u 2019. godini je u stalnom
porastu i procjena je da će se ovaj trend nastaviti.
Tijekom 2019. godine zaprimljena su 333 zahtjeva za azil za 784 osobe. Obavljeni su postupci registracije za 784  tražitelja azila, izdano je 776
kartona tražitelja azila, te zamijenjen je 171 zbog popunjenosti rubrika u kartonu tražitelja azila. Dane su 342 suglasnosti terenskim centrima
Službe za poslove sa strancima za produženje važnosti kartona tražitelja azila. Izdano je 36 izbjegličkih kartona i 60 kartona o supsidijarnoj
zaštiti.
Obavljeno je 60 intervjua s tražiteljima azila te donesena sljedeća rješenja po zahtjevima za azil: 27 zahtjeva kojim je obuhvaćeno 38 osoba
riješeno je na način da je doneseno rješenje kojim se zahtjev za azil odbija; 19 zahtjeva kojim je obuhvaćena 41 osoba riješeno je na način da
se zahtjev za azil usvaja i dodjeljuje status supsidijarne zaštite te rješenje kojim je priznat izbjeglički status u Bosni i Hercegovini za 3 osobe.
Dalje, doneseno je 8 rješenja kojim je produžen status supsidijarne zaštite, 14 rješenja kojim je ukinut/prestao izbjeglički status ili status
supsidijarne zaštite, te 16 rješenja o ograničavanju kretanja tražitelja azila, a 514 zahtjeva za azil kojim su obuhvaćena 1.004 osobe riješeno je
donošenjem zaključka o obustavljanju postupka po zahtjevu za azil. Dostavljeno je 19 odgovora na tužbe te 5 odgovora na zahtjev za
preispitivanje sudske odluke. Isto tako, Sektor za azil uputio je 1.512 odgovora na upite organa koji, u skladu sa svojim nadležnostima,
implementiraju ili vrše nadzor nad pravilnom primjenom odredaba Zakona o azilu i Pravilnika o azilu. Posebno je potrebno istaknuti da je, u
posljednjem kvartalu 2019. godine, ovaj sektor sačinio više od 50 odgovora Instituciji ombudsmana za ljudska prava u BiH, 30 odgovora na
žalbe upućene Žalbenom vijeću pri Vijeću ministara BiH, te više od 20 izjašnjenja na žalbe upućene Inspektoratu Ministarstva pravde BiH.
Izdana su 52 uvjerenja o činjenicama iz službenih evidencija Sektora za azil. Redovito se vršio unos svih relevantnih podataka o tražiteljima
azila u baze kojima raspolaže Sektor za azil (RICS - Registration of Individual Cases, ISM - Informacijski sustav o migracijama stranaca), te o
osobama sa priznatim statusom izbjeglice i priznatim statusom supsidijarne zaštite u BiH te o izdanim putnim ispravama za izbjeglice u BiH.
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Prevencija i borba protiv terorizma bile su i u 2019. godini visoko na listi prioriteta Ministarstva. Tijelo za nadzor nad provođenjem Strategije
BiH za prevenciju i borbu protiv terorizma, kojim rukovode i administriraju predstavnici Ministarstva, nastavilo je sa ispunjavanjem i redovitom
evaluacijom provođenja ciljeva. Analiza stanja i izrada smjernica za suzbijanje govora mržnje i pozivanja na terorizam na internetu je obveza
koja proizlazi iz Strategije za prevenciju i borbu protiv terorizma i provodi se kontinuirano s ciljem jačanja međuinstitucionalne suradnje i
suradnje s civilnim društvom i javnošću.

U kontekstu suradnje s UN-om praćene su aktivnosti, posebno Vijeća sigurnosti UN, na usvajanju novih rezolucija i odluka po pitanju terorizma
i borbe protiv stranih terorističkih boraca. Redovito su ažurirane tzv. crne liste osoba i entiteta koje se dovode u vezu s terorističkim
organizacijama.
Suradnja s Vijećem Europe u oblasti borbe protiv terorizma odvija se kroz sudjelovanje u radu CODERXTER-a i Radne skupine za izradu
plana i provođenje aktivnosti i mjera na resocijalizaciji i rehabilitaciji osuđenih osoba za kaznena djela terorizma. U suradnji s Vijećem Europe
i nadležnim institucijama započeta aktivnost pod nazivom Program deradikalizacije, rehabilitacije i resocijalizacije osuđenih i procesuiranih
osoba za kaznena djela terorizma.
Suradnja s EU-om odvijala se u sklopu aktivnosti projekta Brdo proces i stvorene su pretpostavke za aktivniju operativnu suradnju zemalja
Zapadnog Balkana u borbi protiv terorizma kroz uspostavljanje VBCT platforme.
Suradnja s OSCE-om ostvarena je kroz Projekt monitoringa zločina iz mržnje u BiH. U sklopu Projekta, tijekom 2019. godine u Bosni i
Hercegovini i zemljama regije održano je više radionica i okruglih stolova za različite interesne skupine (mlade, obrazovne radnike, sociologe,
pedagoge, tužitelje, policijske službenike, nevladine organizacije, predstavnike lokalnih društvenih zajednica, vjerske službenike i medije).
Komunikacijska strategija u oblasti borbe protiv terorizma je aktivnost koja se provodi u suradnji s međunarodnim organizacijama, u prvom
redu OSCE-om, te se njena finalizacija očekuje do kraja prvog kvartala 2020. godine.
Kada je riječ o Izvješću o implementaciji preporuka Grupe zemalja Vijeća Europe protiv korupcije (GRECO), Vijeće  ministara BiH se na 165.
sjednici, održanoj 30.1.2019. godine, upoznalo s Informacijom o usvajanju Drugog izvješća o usklađenosti BiH s preporukama GRECO-a u
Trećem krugu evaluacije. Vijeće ministara BiH, na izvanrednoj sjednici održanoj 2. prosinca 2019. godine, usvojilo je Informaciju koju je
sačinilo Ministarstvo sigurnosti BiH o pripremi Dodatne informacije u vezi s provođenjem preostalih preporuka u Trećem krugu GRECO
evaluacije, koji je sačinjen povodom Drugog izvješća o usklađenosti Bosne i Hercegovine s preporukama GRECO-a u Trećem krugu evaluacije.
Također, Vijeće ministara BiH, na 170. sjednici održanoj 28.3.2019. godine, usvojilo je Informaciju o ispunjavanju Upitnika u Petom krugu
evaluacije u okviru GRECO Vijeća Europe i odobrilo dostavljanje Upitnika Tajništvu GRECO-a. Ispunjen Upitnik s pripadajućim prilozima,
dostavljen je elektroničkim putem tajništvu GRECO-a, 5.7.2019. godine.
Ministarstvo je radilo i na praćenju provođenja Strategije za borbu protiv organiziranog kriminala. Radna skupina zadužena da koordinira
provođenje aktivnosti predviđenih Strategijom i akcijskim planovima izradila je Izvješće o realizaciji Akcijskog plana za implementaciju
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Strategije za borbu protiv organiziranog kriminala Bosne i Hercegovine za 2018. godinu, koje je usvojeno na 174. sjednici Vijeća ministara
Bosne i Hercegovine, održanoj 2.7.2019. godine.
Kada je riječ o reviziji implementacije Konvencije UN protiv korupcije u BiH, Vijeće ministara Bosne i Hercegovine je na 165. sjednici,
održanoj 30.1.2019. godine, usvojio Informaciju o realizaciji Drugog preglednog kruga implementacije UNCAC-a u Bosni i Hercegovini, i
prihvatio Nacrt izvršnog sažetka Izvješća o implementaciji UNCAC-a (poglavlja 2 - „Preventivne mjere“ i 5 - „Povrat imovine“) za Bosnu i
Hercegovinu.
U 2019. godini je održano 11 sastanaka Povjerenstva za uništavanje opojnih droga. U 2019. godini su provedena dva uništavanja oduzetih
opojnih droga u postrojenjima tvrtke B.S.I. d.o.o. Jajce. Prvo je u srpnju 2019. godine izvršeno uništavanje oduzetih opojnih droga prema
naredbama nekoliko sudova iz Srednjobosanskog kantona i tom prilikom je uništeno oko 500 kilograma različitih opojnih droga.
Drugo uništavanje oduzetih opojnih droga održano je 23.12.2019. godine prema naredbama nekoliko sudova iz Tuzlanskog kantona u više od
1.300 predmeta.
Povjerenstvo za suzbijanje zlouporabe opojnih droga održalo je jedan sastanak u 2019. godini. Povjerenstvo je usvojilo Prijedlog odluke o
dopuni liste opojnih droga, psihotropnih tvari, biljaka iz kojih se može dobiti opojna droga i prekursora i 3.9.2019. godine uputilo Vijeću
ministara BiH na usvajanje. Liste se ažuriraju sa 29 novih supstanci i 2 prekursora.
Radna skupina za izradu Naputka o sustavu ranog upozoravanja na pojavu novih psihoaktivnih tvari u BiH je na sastanku održanom
5.12.2019.godine usuglasila tekst Prijedloga naputka o sustavu ranog upozoravanja na pojavu novih psihoaktivnih tvari u BiH i donijela
zaključak da se isti, uime Ministarstva sigurnosti BiH, dostavi na suglasnost institucijama iz kojih dolaze članovi Radne skupine. Naputak o
sustavu ranog upozoravanja na pojavu novih psihoaktivnih tvari u Bosni i Hercegovini daje smjernice za suradnju između Povjerenstva za
suzbijanje zlouporabe opojnih droga/Odsjeka za suzbijanje zlouporabe opojnih droga Ministarstva sigurnosti BiH kao državne kontakt-točke
za suradnju Bosne i Hercegovine s EMCDDA-om (sustavom ranog upozoravanja u EU) i drugih kontakt-točaka u sustavu ranog upozoravanja
na pojavu novih psihoaktivnih tvari u BiH.

Oblast međunarodne suradnje i europskih integracija
- Sporazum između Vijeća ministara Bosne i Hercegovine i Savezne Vlade Austrije o razmjeni i međusobnoj zaštiti klasificiranih

podataka.
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- Ministarstvo sigurnosti BiH uputilo je 14.11.2019. godine Generalnom tajništvu Vijeća ministara BiH Prijedlog osnova za vođenje
pregovora i zaključivanje Aneksa sporazuma između Vijeća ministara BiH i Vlade Crne Gore o provođenju graničnih provjera na
zajedničkim graničnim prijelazima.

- Na sjednici Vijeća ministara BiH, koja je održana 2.12.2019. godine, donesen je zaključak kojim se utvrđuje Prijedlog osnova za vođenje
pregovora i zaključivanje Aneksa sporazuma između Vijeća ministara BiH i Vlade Crne Gore o provođenju graničnih provjera na
zajedničkim graničnim prijelazima.

- Vijeće ministara BiH je na 164. sjednici, održanoj 22.1.2019. godine, na prijedlog Ministarstva sigurnosti BiH, utvrdilo Prijedlog
statusnog sporazuma između BiH i Europske unije o aktivnostima koje provodi Agencija za europsku graničnu i obalsku stražu na
teritoriju BiH.

- Vijeće ministara BiH je na 167. sjednici, održanoj 11.3.2019. godine, na prijedlog Ministarstva sigurnosti BiH, utvrdilo Prijedlog za
zaključivanje Memoranduma o suradnji između Ministarstva sigurnosti BiH i Ministarstva unutarnje sigurnosti Sjedinjenih Američkih
Država o suradnji u vezi s uporabom putničkih informacija.

- Vijeće ministara BiH je 15.1.2019. godine utvrdilo Prijedlog osnova za vođenje pregovora radi zaključivanja sporazuma između Vijeća
ministara BiH i Vlade Republike Turske o suradnji u oblasti zaštite od prirodnih i drugih katastrofa. Prijedlog sporazuma upućen je
Predsjedništvu BiH radi donošenja Odluke o pokretanju postupka za vođenje pregovora

- Vijeće ministara BiH usvojilo je, na prijedlog Ministarstva sigurnosti BiH, na 170. sjednici održanoj 28.3.2019. godine, Prijedlog ocjene
opravdanosti sudjelovanja pripadnika policijskih službi iz Bosne i Hercegovine u stabilizacijskoj misiji Ujedinjenih naroda u
Demokratskoj Republici Kongo.

Ministarstvo sigurnosti Bosne i Hercegovine i agencije za provođenje zakona u Bosni i Hercegovini su, s ciljem ispunjavanja i dostizanja
europskih standarda po pitanjima iz njihove nadležnosti putem instrumenta Europske komisije za tehničku pomoć i razmjenu informacija
(Taiex) u 2019. godini, dostavili četiri projektna prijedloga.
IPA aktivnosti: realizirane su sve potrebne aktivnosti u procesu programiranja IPA-e II, te koordinirana izrada Akcijskog dokumenta za IPA-u
II - 2020 EU podrška za unutarnje poslove. Provedene su aktivnosti za početak izrade tehničkih specifikacija i projektnog prijedloga za
realizaciju aktivnosti iz akcijskih dokumenta IPA 2017 - Podrška u oblasti unutarnjih poslova u suzbijanju protuzakonitih radnji, te IPA 2018
- Nabava i instalacija opreme za sustav automatizirane identifikacije otisaka prstiju AFIS/APIS, odnosno završena je procedura objavljivanja
natječaja za AD IPA II 2015 - Podrška agencijama za provođenje zakona u BiH.
Predstavnici Ministarstva sigurnosti Bosne i Hercegovine sudjelovali su na 4. sastanku Odbora za stabilizaciju i pridruživanje EU i BiH, kao i
na 4. sastanku Pododbora za pravdu, slobodu i sigurnost.
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Ministarstvo sigurnosti Bosne i Hercegovine uredno je realiziralo obveze iz uspostavljenog Postviza monitoring mehanizma koji podrazumijeva
da redovito, tj. mjesečno/dvomjesečno izvještava Europsku komisiju o poduzimanju konkretnih mjera, te konkretnim – statističkim rezultatima
u provođenju tih mjera.
U 2019. godini formirana je Radna skupina za izradu Strategije u oblasti trgovine ljudima 2020. - 2023. Nacrt strategije upućen je nadležnim
institucijama za davanje mišljenja.
Ministarstvo sigurnosti je u oblasti opće i granične sigurnosti u 2019. godini realiziralo aktivnosti u skladu sa svojim nadležnostima utvrđenim
važećim propisima, kao i onim koje su planirane u Programu rada Ministarstva sigurnosti za 2019. godinu.
Usvojeno je Izvješće o provođenju Zakona o kontroli kretanja oružja i vojne opreme. Između ostalog, održan je sastanak s gospodarskim
subjektima s ciljem upoznavanja s izmjenama podzakonskih akata o kontroli kretanja oružja i vojne opreme, te rješavanjem problema koje
imaju u poslovanju, a vezani su za postupak koji provodi Ministarstvo sigurnosti BiH. Usvojen je Godišnji plan redovnog nadzora i kontrole
nad provođenjem Zakona o kontroli kretanja oružja i vojne opreme; izvršeno je 14 izvanrednih nadzora i kontrola nad kretanjem oružja i vojne
opreme.
U 2019. godini podnesen je 661 zahtjev za izdavanje odobrenja za kretanje naoružanja i vojne opreme i u zakonskom roku je odobreno kretanje
oružja i vojne opreme za 661 zahtjev. Izdane su 353 suglasnosti za kretanje oružja i vojne opreme unutar Bosne i Hercegovine. Dostavljena su
52 tjedna izvješća EUFOR-u o odobrenim kretanjima oružja i vojne opreme.
Vršeno je dosljedno provođenje Zakona o kontroli vanjskotrgovinskog prometa oružja, vojne opreme i roba posebne namjene i Zakona o
kontroli vanjskotrgovinskog prometa roba dvojne namjene. U vezi s tim, izdane su 392 suglasnosti za uvoz/izvoz oružja i vojne opreme u
skladu sa zahtjevima Ministarstva vanjske trgovine i ekonomskih odnosa BiH. Na provjeru su mjerodavnim policijskim agencijama upućena
64 zahtjeva za izdavanje suglasnosti za uvoz/izvoz. Izdana su 2 rješenja kojim se odobrava tranzit oružja i vojne opreme kroz BiH.
U izvještajnom razdoblju održano je pet radnih sastanaka Koordinacijskog odbora za kontrolu malog oružja i lakog naoružanja (KO SALV).
Usvojeno je Izvješće o radu Koordinacijskog odbora za kontrolu malog oružja i lakog naoružanja, a Izvješće je primljeno k znanju od strane
nadležnog povjerenstva Parlamentarne skupštine BiH.
Sačinjena su dva izvješća o provođenju Mape puta za održivo rješavanje ilegalnog posjedovanja, zlouporabe i trgovine malim i lakim
naoružanjem (SALV) i pripadajućim streljivom na Zapadnom Balkanu do 2024. godine. Također, sačinjena je lista prioriteta i potreba u vezi s
provođenjem Mape puta za održivo rješenje za suzbijanje nedozvoljenog posjedovanja, zlouporabe i trgovine malim i lakim oružjem i
pripadajućim streljivom.

Provedene su aktivnosti u vezi s uništavanjem nelegalnog oružja, odnosno prikupljanjem podataka od sudova, verifikacijom, te uništavanjem
3.479 komada oružja i dijelova oružja. Izvršeno je 177 najava prelaska državne granice i kretanja kroz BiH stranih oružanih snaga i vrlo važnih
osoba.
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Pripremljen je strateški dokument „Strategija integriranog upravljanja granicom i Akcijski plan provođenja Strategije integriranog upravljanja
granicom u Bosni i Hercegovini za razdoblje 2019. – 2023. godine“. Isti je upućen Vijeću ministara BiH na usvajanje. Izvješće o realizaciji
Akcijskog plana provođenja Strategije integriranog upravljanja granicom za 2018. godinu usvojeno je na sjednici Vijeća ministara BiH.
Pokrenute su aktivnosti na formiranju međuagencijske Radne skupine za izradu Zakona o graničnoj kontroli BiH i zatražena nominacija
predstavnika nadležnih institucija i agencija, te zatraženo mišljenje na tekst aktualnog Zakona o graničnoj kontroli.
Doneseno je 13 rješenja o određivanju privremenih graničnih prijelaza. Vraćen je jedan prijedlog za određivanje privremenog graničnog
prijelaza na dopunu dokumentacije. Izdane su dvije suglasnosti za zajedničke operacije u dijelovima Bosne i Hercegovine, Crne Gore i
Republike Srbije. Izdana su dva rješenja u postupku o određivanju privremenog graničnog prijelaza.

Najvažnije aktivnosti koje su u nadležnosti Sektora za informatiku i telekomunikacijske sustave Ministarstva sigurnosti BiH, a koje je isti
realizirao u tijeku 2019. godine su: uspostavljen je novi ISM – Informacijski sustav migracija, usklađen sa zakonima i podzakonskim aktima u
oblasti vođenja, obrade, korištenja i zaštite podataka o migraciji, koji će omogućiti efikasnije prikupljanje, analizu i razmjenu podataka o
migracijskim kretanjima. ISM sustav će koristiti više od 1.000 krajnjih korisnika, bit će dostupan na svim graničnim prijelazima, koristit će se
u svim diplomatsko-konzularnim predstavništvima BiH u svijetu. ISM je integriran sa sustavom za provjeru prijave boravka stranaca (sustav
eStranac). Poboljšanje razmjene podataka između relevantnih institucija, te poboljšanje sigurnosti sustava; AFIS sustav otisaka prstiju i dlanova
u Bosni i Hercegovini – potpisan Memorandum o razumijevanju o uspostavljanju Sustava automatske identifikacije otiska prstiju i dlanova –
AFIS/APIS između Ministarstva sigurnosti BiH i svih nadležnih institucija sa državnog, entitetskog i kantonalnog nivoa; Evidencija o prijavama
kaznenih djela i prekršaja u vezi s opojnim drogama – izrađena je Instrukcija o vođenju; Sustav za elektroničku evidenciju računalne i druge
opreme Ministarstva sigurnosti BiH; Registar određenih stranaca; Središnja evidencija o kontroli kretanja oružja i vojne opreme; Sustav za
upravljanje dokumentima u pisarnici Ministarstva sigurnosti BiH; Elektronička evidencija o kaznama izrečenih presudama inozemnih sudova
državljanima Bosne i Hercegovine, a koji nisu rođeni u Bosni i Hercegovini u skladu s potrebama korisnika; Sustav za izdavanje putnih isprava
za izbjeglice prema zahtjevima itd.
Također, vršeno je institucionalno jačanje u oblasti cyber-sigurnosti u Ministarstvu sigurnosti BiH (provođenje mjera za izgradnju povjerenja
u oblasti cyber-sigurnosti, sudjelovanje u Koordinacijskom odboru za implementaciju projekta „Izgradnja kapaciteta za praktičare kaznenog
prava u borbi protiv cyber-kriminala i cyber omogućenog kriminala“, sudjelovanje u Komitetu za Konvenciju o cyber- kriminalu, Izmjene
Pravilnika o unutarnjoj organizaciji i sistematizaciji Ministarstva sigurnosti BiH, implementacija aktivnosti u skladu s Odlukom o
uspostavljanju Radne skupine za provođenje projekta iPROCEEDS, sudjelovanje u aktivnostima neformalne radne skupine za izradu strateškog
okvira za cyber-sigurnost u Bosni i Hercegovini itd.).
U oblasti zaštite i spašavanja Ministarstvo je izvršilo harmonizaciju Metodologije za procjenu rizika od prirodnih ili drugih nesreća u Bosni i
Hercegovini; metodološki pristup za procjenjivanje rizika u Bosni i Hercegovini usklađen sa Smjernicama EU, UN smjernicama, kao i s
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metodološkim pristupom koji primjenjuju zemlje u regiji jugoistočne Europe i nama susjednih zemalja. Isti je harmoniziran između državne
razine, entitetskih uprava civilne zaštite i Brčko distrikta.
U suradnji s UNDP-om u Bosni i Hercegovini uspostavljene su baze podataka o resursima zaštite i spašavanja u Bosni i Hercegovini, a u tijeku
su aktivnosti na usuglašavanju modela razmjene podataka.
Ispunjene su obveze koje proističu iz integriranja u NATO-u domenu civilnog planiranja za izvanredne situacije. Stavke IPAP/ANP s ciljevima
u zaštiti i spašavanju, kroz aktivnosti s institucijama Bosne i Hercegovine i NATO ušle su u Program reformi BiH za NATO.
Provedene su aktivnosti na implementaciji NATO NICS-SPS projekta i one uključuju organiziranje terenske vježbe „NICS Brčko 2019“,
suorganizaciju i sudjelovanje na međunarodnoj terenskoj vježbi „NICS Crna Gora 2019“, nabavu tehničke opreme za potrebe spasilačkih
timova institucija sudionica u projektu u ukupnoj vrijednosti od oko 100.000,00 eura i organiziranje radionice s ciljem  obuke struktura sustava
zaštite i spašavanja za korištenje NICS sustava u odgovoru na prirodne ili druge nesreće.
Sektor za zaštitu tajnih podataka - Državno sigurnosno tijelo BiH je u oblasti zaštite tajnih podataka tijekom 2019. godine intenzivno u
kontinuitetu radilo na izdavanju sigurnosnih dozvola za zaposlenike državnih tijela i drugih institucija u BiH, kao i gospodarskih kompanija
koji obrađuju tajne podatke, kao i dozvole za pristup NATO tajnim podacima. U vezi s tim, ukupno je izdano 3.359 dozvola za pristup tajnim
podacima BiH i NATO tajnim podacima. U skladu s Pravilnikom o industrijskoj sigurnosti („Službeni glasnik BiH“, broj 55/17), u tijeku 2019.
godine ukupno je izdano 13 industrijskih sigurnosnih dozvola. U skladu s odredbama Zakona o zaštiti tajnih podataka, tijekom 2019. godine
izrađeno je Redovito godišnje izvješće za 2018. godinu o izdanim sigurnosnim dozvolama i dostavljeno je Zajedničkom povjerenstvu za nadzor
nad radom OSA-e BiH Parlamentarne skupštine BiH.
Broj certificiranih sigurnosnih područja za zaštitu tajnih podataka s aspekta personalne, dokumentacijske i fizičke sigurnosti tajnih podataka je
povećan za još 2 (dva) u 2019. godini, tako da su do sada ukupno certificirana 22 (dvadeset i dva) sigurnosna područja za rukovanje tajnim
podacima BiH, a od toga njih 6 (šest) je certificirano i za rukovanje NATO tajnim podacima (ovdje nije uzeto u obzir i Ministarstvo sigurnosti
BiH – DSO, kao središnji registar tajnih podataka).
Projekt „Poboljšanje i unapređenje sustava za razmjenu tajnih podataka u elektroničkom obliku između agencija za provođenje zakona,
pravosudnih institucija, obavještajnih agencija, institucija obrane i drugih relevantnih institucija u Bosni i Hercegovini“ je financijski odobren
kroz IPA-u II. Tehnička specifikacija i „market research“ bit će izrađeni početkom 2020. godine i dostavljeni Delegaciji EU u BiH, potrebni za
objavu natječaja. U okviru administriranja uspostavljenih kripto zaštićenih veza za prijenos nacionalnih, NATO i EU tajnih podataka u
prethodnom razdoblju obavljene su sljedeće aktivnosti: CHIASMUS sustav za elektroničku razmjenu nacionalnih tajnih podataka stupnja
INTERNO se redovito održava i trenutačno se nalazi instaliran u 12 institucija BiH. Izrađeni su kripto ključevi za CHIASMUS softver za 2020.
godinu i dostavljeni institucijama. Prijenos NATO tajnih podataka stupnja INTERNO vrši se pomoću PEM-HEART softvera.
Tekst Prijedloga pravilnika o postupku izdavanja sigurnosnih odobrenja ili akreditacije sustava informacijsko-komunikacijskih tehnologija za
rukovanje tajnim podacima je završen, te će biti upućen na Vijeće ministara BiH.
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Tijekom 2019. godine je nastavljeno implementiranje bilateralnih sporazuma iz oblasti zaštite tajnih podataka, te je nastavljena ranije
uspostavljena suradnja s državnim sigurnosnim tijelima država u regiji. U vezi s tim, vršene su aktivnosti recipročnog pružanja pravne pomoći
u postupcima sigurnosnog provjeravanja, koja se pruža u skladu sa zaključenim međunarodnim sporazumima. Tako je tijekom 2019. godine
upućen 181 zahtjev za pružanje pomoći u postupcima sigurnosnog provjeravanja. Od navedenog broja zahtjevi su upućeni, kako slijedi: 110 -
R Srbiji, 56 - R Hrvatskoj, 8 - Crnoj Gori, 2 – R Sjevernoj Makedoniji i 2 - SR Njemačkoj.
U okviru pravnih, kadrovskih, općih i financijsko-materijalnih poslova Ministarstvo je u tijeku 2019. godine u obavljanju zadatih poslova i
zadataka, realiziralo zakonske i podzakonske aktivnosti (tabelarni dio izvješća), a radilo je i sljedeće: izrada prvostupanjskih upravnih akata,
izdano je ukupno 306 rješenja i 70 uvjerenja, evidentirano je i proknjiženo u Središnjem informacijskom sustavu (ISFU) 1.366 faktura i 798
naloga.
U 2019. godini proveden je jedan otvoreni postupak javne nabave, tri konkurentska postupka javne nabave, jedan pregovarački postupak bez
objave obavještenja, tri postupka nabave u skladu s Aneksom 2, dio B Zakona o javnim nabavama, te 21 postupak nabave putem direktnog
sporazuma. Poništena su dva konkurentska zahtjeva i jedan postupak iz Aneksa 2, dio B.
U izvještajnom razdoblju zaprimljeno je i zavedeno predmeta ili akata pod osnovnim brojem u: djelovodnik predmeta i akata ukupno 8.187
predmeta, dok je zaprimljeno i zavedeno podbrojeva kao dopuna predmeta ukupno 11.499 akata, a kao otprema predmeta ukupno 14.131 akata,
upisnik prvostupanjskih predmeta upravnog postupka ukupno 7.156 predmeta, upisnik drugostupanjskih predmeta upravnog postupka ukupno
101 predmet. Putem interne dostavne knjige nadležnim organizacijskim jedinicama dostavljen je u rad 38.261 akt.
Inspektorat kao osnovna organizacijska jedinica Ministarstva iz djelokruga svoje nadležnosti postupao je u obradi predmeta po pisanim
zahtjevima, predstavkama, prigovorima, žalbama i drugim podnescima državnih službenika, policijskih službenika, građana BiH, udruženja
BiH, upravnih organizacija u sastavu Ministarstva sigurnosti BiH, Generalnog tajništva Vijeća ministara BiH, Federalnog ministarstva
unutarnjih poslova, MUP-a Republike Srpske i kantonalnih MUP-ova Federacije BiH. U 2019. godini Inspektorat je obradio 18 predmeta (14
predstavki, žalbi i prigovora i 4 disciplinska postupka) u predmetima protiv zaposlenika i državnih službenika. U skladu s preporukama
utvrđenim Planom integriteta, Inspektorat je sačinio Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o internom prijavljivanju korupcije i zaštiti
osoba koje prijave korupciju u Ministarstvu sigurnosti BiH, u dijelu definiranja Inspektorata kao nadležne organizacijske jedinice za provođenje
odredbi. U skladu s preporukom iz Plana integriteta Ministarstva u suradnji s i u organizaciji Agencije za državnu službu BiH, 27.9.2019.
godine organizirana je obvezna obuka zaposlenih na temu „Koordinacija borbe protiv korupcije“ .
Ministarstvo sigurnosti BiH je iz domena rada Odsjeka za politike i planove u potpunosti ispunilo svoje obveze planirane u Programu rada
Vijeća ministara za 2019. godinu, prema sljedećim aktivnostima: Izvješće o radu Ministarstva sigurnosti BiH za 2018. godinu, Izvješće o radu
Ministarstva sigurnosti BiH za 2018. godinu za Vijeće ministara BiH, Program rada Ministarstva sigurnosti BiH za 2020. godinu – prilog za
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Program rada Vijeća ministara BiH, Informacija o stanju sigurnosti u BiH u 2018. godini, Srednjoročni program rada MB BiH 2020. - 2022.
godine.
U skladu sa zaključkom sa 73. sjednice VM BiH, održane 15.9.2016. godine, prezentiramo i podatke o ravnopravnosti spolova:

POZICIJA/
SPOL

ZAPOSLENI
K

STRUČNI
SURADNI
K

VIŠI
STRUČNI
SURADNI
K

STRUČNI
SAVJETNI
K

ŠEF
ODSJEK
A

POMOĆNI
K MIN/
TAJNIK

MINISTAR
/
ZAMJENIK

SAVJETNI
K
MINISTRA

UKUPNO
/ SPOL

ŽENE 26 16 14 20 12 1 / 2 91
MUŠKARC
I

31 10 9 9 13 8 1 3 84

UKUPNO 57 26 23 29 25 9 1 5 175

9. MINISTARSTVO  OBRANE  BOSNE  I  HERCEGOVINE

Funkcioniranje obrambenog sustava Bosne i Hercegovine (u daljnjem tekstu: BiH) i rad u Ministarstvu obrane Bosne i Hercegovine (u daljnjem
tekstu: MO BiH), tijekom 2019. godine, bili su opterećeni otežavajućim okolnostima koje su onemogućile da se postigne najviši stupanj
realizacije programskih aktivnosti.
Aktivnosti MO BiH i Oružanih snaga Bosne i Hercegovine (u daljnjem tekstu: OS BiH) u 2019.godini realizirane su u skladu s realnim
mogućnostima financijske podrške istih iz razloga neusvajanja zakona o proračunu institucija BiH za 2019.godinu sve do kraja godine, pa je
funkcioniranje MO i OS BiH egzistiralo po osnovu odluka o privremenom financiranju donesenih od Vijeća ministara BiH. Nedostatna
proračunska sredstva su onemogućila razvoj infrastrukture i opremanje, te značajnija poboljšanja logističke funkcije održavanja. Zbog ovih
okolnosti, tehničko stanje i starosna struktura postojećih materijalno-tehničkih sredstava nije na zadovoljavajućoj razini, a nisu postojale ni
pretpostavke za izradu i realizaciju značajnih projekata koji bi pokrenuli proces modernizacije OS BiH.
I pored prezentiranih otežavajućih okolnosti, dostignut je visok stupanj realizacije programskih aktivnosti, od ukupno 80,14 %.
Poboljšanje funkcioniranja obrambenog sustava
Nastavkom aktivnosti na definiranju i završetku strateških dokumenata poboljšane su već stvorene kvalitetne osnove za potpunije i kvalitetnije
uređenje obrambenog sustava BiH.
Organiziran pristup planiranju i realizaciji planova doveo je do daljnjeg napretka u funkcioniranju MO i OS BiH. Pored navedenog, MO BiH
je uspješno koordiniralo planirane aktivnosti suradnje s drugim institucijama, te jačalo regionalnu i bilateralnu suradnju.
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U tijeku 2019. godine izvršen je prijem 28 kandidata u profesionalnu vojnu službu u početnom činu časnika OS BiH, izvršen je prijem 63
kandidata u profesionalnu vojnu službu u početnom činu podčasnika OS BiH i izvršen je prijem 207 kandidata u profesionalnu vojnu službu u
početnom činu vojnika OS BiH.
Jačanje sustavne osnove
Tijekom 2019. godine nastavljeno je s realizacijom planova implementacije dokumenata „Pregled obrane“ i „Plan razvoja i modernizacije OS
BiH 2017. - 2027.“ Realizacija plana implementacije ovih dokumenata doprinosi jačanju sustavne, organizacijske, strukturalne i materijalne
osnove obrambenog sustava.
Tijekom 2019. godine MO BiH je izradilo 12 sustavnih dokumenata od čega 5 pravilnika, jednu politiku, jedan strateški plan, jednu instrukciju,
2 naputka, jednu smjernicu za izradu Politike i Pravilnika za primjenu znanstvenoistraživačkog rada i izrađen je i usvojen koncept MOBiH-
CERT-a. Pored toga što su ove aktivnosti doprinijele jačanju sustavne osnove, stvorene su pretpostavke da se, na svim razinama obrambenog
sustava, intenzivno nastavi s izradom svih kategorija (konceptualni, normativni, doktrinarni, planski) i vrsta (pravilnici, politike, naputci,
instrukcije, priručnici, planovi itd...) sustavnih dokumenata.
Pored izrađenih sustavnih dokumenata, tijekom 2019. godine započete su i aktivnosti na izradi 11 sustavnih dokumenata koji su u različitim
fazama izrade (prednacrt, nacrt, prijedlog).

Međunarodne aktivnosti
Nastavljene su aktivnosti na ispunjavanju obveza koje proizlaze iz članstva u PfP-u i korištenja svih instrumenata partnerske saradnje s NATO-
om, što je od izuzetnog značaja za BiH i predstavlja pokazatelj učinjenih napora BiH na usvajanju i primjeni određenih zahtijevanih standarda
od NATO-a.
Pored navedenog, nastavlja se snažan razvoj međunarodne, regionalne i bilateralne vojne suradnje.
Nastavljeno je i sudjelovanje OS BiH u mirovnim operacijama. Sudjelovanje u takvim aktivnostima predstavlja konkretan doprinos svjetskom
miru i test sposobnosti OS BiH, te najbolji način međunarodne afirmacije naših obrambenih sposobnosti.
Zaostale reformske aktivnosti - pokretna i nepokretna imovina
Nastavljene su aktivnosti rješavanja viškova pokretne vojne i ostale imovine i neperspektivnih lokacija. Ukupna količina nesigurnog streljiva
je smanjena za 1592,43 tone.
Ministarstvo obrane BiH očekuje da nadležne razine vlasti poduzmu mjere za preuzimanje neperspektivnih lokacija, jer se troše resursi na
neplanirane aktivnosti osiguranja navedene imovine.
Redovite aktivnosti
U okviru redovitih aktivnosti težište je usmjereno na razvoj civilno-vojnih odnosa i vojne pomoći civilnim tijelima u BiH, obuci, operativnim
i funkcionalnim zadacima.
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Tijekom 2019. godine realizirane su značajne aktivnosti pomoći civilnim tijelima:
- vojna pomoć u prirodnim i drugim nesrećama;
- tijekom 2019. godine OS BiH su razminirale površinu od 3 220 504 m2 ili 107,2 % od planirane 3 009 447 m2;
- koordinacija aktivnosti civilno-vojne suradnje u oblasti zrakoplovstva s civilnim strukturama u BiH, EUROCONTROL-om i NATO-

om;
- realizirano je 622 aktivnosti pružanja vojne pomoći civilnim tijelima u BiH kroz angažiranje  OS BiH u izgradnji i obnovi infrastrukture,

te kroz ustupanje na privremeno korištenje objekata i MTS OS BiH civilnim strukturama iz vladinog i nevladinog sektora;
- podrška ceremonijalnim i svečanim aktivnostima institucija vlasti;
- podrška u obuci s helikopterima OS BiH sigurnosnim agencijama BiH;
- suradnja s predstavnicima međunarodne zajednice u BiH i predstavnicima drugih država u pogledu podrške njihovim aktivnostima;
- suradnja s predstavnicima NATO-a u BiH i predstavnicima zemalja članica NATO-a, u cilju izgradnje kapaciteta u oblasti vojne pomoći

civilnim tijelima, te vladinim i nevladinim organizacijama u širokom spektru funkcija;
- održavanje MEDEVAC sposobnosti i realiziranje konkretnih aktivnosti pomoći  helikopterima OS BiH;
- planirane i realizirane aktivnosti  obuke i vježbi združenih civilno-vojnih struktura u oblasti civilno-vojne suradnje;
- ostalu pomoć civilnim tijelima vlasti u Bosni i Hercegovini i opću civilno-vojnu suradnju (udruženja građana, sportska društva itd.).
- Razne vidove obuke, tijekom 2019. godine, pohađalo je 1587 pripadnika MO i OS BiH, što je doprinijelo poboljšanju operativnih

sposobnosti za izvršenje zakonskih zadataka.

RODNA STRUKTURA MINISTARSTVA OBRANE I ORUŽANIH SNAGA
BOSNE I HERCEGOVINE

KATEGORIJA POL MO BiH OS BiH UKUPNO
IMENOVANE OSOBE M 9 0 9

Ž 1 0 1

RUKOVODEĆI DRŽAVNI SLUŽBENICI M 9 0 9
Ž 0 0 0

DRŽAVNI SLUŽBENICI M 93 0 93
Ž 62 0 62

ZAPOSLENICI M 34 0 34
Ž 50 0 50
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GENERALI M 1 7 8
Ž 0 0 0

ČASNICI M 58 1752 1810
Ž 1 84 85

PODČASNICI M 0 2856 2856
Ž 0 127 127

VOJNICI M 0 3604 3604
Ž 0 364 364

CIVILNE OSOBE M 0 453 453
Ž 0 144 144

UKUPNO M 204 8672 8876
Ž 114 719 833
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PODACI O  AKTIVNOSTIMA  U  VEZI  S  INTEGRACIJOM  BOSNE  I  HERCEGOVINE  U  EUROPSKU  UNIJU  ZA  2019.
GODINU

U povodu rasprave o Izvješću o radu Vijeća ministara Bosne i Hercegovine za 2015. godinu, Dom naroda Parlamentarne skupštine Bosne i
Hercegovine je na 20. sjednici usvojio zaključak  kojim je pozvao Vijeće ministara Bosne i Hercegovine da pri izradi budućih godišnjih izvješća
pripremi poseban dokument koji će se odnositi na integraciju Bosne i Hercegovine u Europsku uniju i sadržavati podatke o aktivnostima svih
tijela u procesu integracije.

S tim u vezi važno je spomenuti kako još ne postoji sveobuhvatni planski dokument u procesu integracije Bosne i Hercegovine u Europsku
uniju (program integriranja) koji bi objedinio sve planirane aktivnosti, posebno u pogledu usklađivanja zakonodavstva. Takav bi dokument
istovremeno predstavljao najbolji alat za praćenje i nadzor realizacije planiranih aktivnosti i obveza te omogućavao često izvještavanje.

U nedostatku takvog dokumenta Direkcija za europske integracije je za realizaciju navedenog zaključka izdvojila informacije i dostupne
statističke podatke iz pojedinih dokumenata koje je pripremala ili čiju je izradu koordinirala i koje je Vijeće ministara usvajalo u 2019. godini,
nastojeći na jednom mjestu obuhvatiti najznačajnije podatke o aktivnostima u procesu integracije u Europsku uniju u 2019. godini.

***

U vezi s provedbom Sporazuma o stabilizaciji i pridruživanju, zajednička tijela Europske unije i Bosne i Hercegovine za praćenje provođenja
Sporazuma sastaju se u skladu s planiranom dinamikom. U veljači 2019. godine održani su: 3. sastanak Posebne skupine za reformu javne
uprave i 3. sastanak Pododbora za inovacije i tehnološki razvoj, čime je zaključen treći ciklus sastanaka zajedničkih tijela. Četvrtim sastankom
Odbora za stabilizaciju i pridruživanje koji je održan 7.11.2019. godine počeo je četvrti ciklus sastanaka zajedničkih tijela. Do kraja 2019.
godine održani su: 4. sastanak Pododbora za ekonomska i financijska pitanja i statistiku, 4. sastanak Pododbora za pravdu, slobodu i sigurnost
i 4. sastanak Pododbora za unutarnje tržište i konkurenciju.

Europska komisija objavljuje, na godišnjoj razini, Paket proširenja. U okviru Paketa proširenja se objavljuje više dokumenata, a za BiH je
ključno Izvješće o BiH. Bosna i Hercegovina priprema Prilog institucija i dopunu Priloga institucija u BiH za redovito godišnje Izvješće o BiH.
Za potrebe Paketa proširenja 2020. pripremljen je Prilog institucija BiH i upućen nadležnim institucijama radi pribavljanja mišljenja kako bi
bio dostavljen na usvajanje Vijeću ministara BiH. U tijeku je priprema dopune Priloga institucija koju treba dostaviti Europskoj komisiji do 17.
2. 2020. godine.
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Prioriteti u radu institucija Vijeća ministara Bosne i Hercegovine u predstojećem razdoblju su utvrđeni Srednjoročnim programom rada Vijeća
ministara Bosne i Hercegovine 2020. – 2022. koji je usvojen 12.11.2019. godine na 178. sjednici Vijeća ministara Bosne i Hercegovine.

Politički kriterij, pravda, sloboda i sigurnost, pravosuđe i unutarnji poslovi

 Usvojena je Strategija protuminskog djelovanja Bosne i Hercegovine 2018. – 2025. s Prijedlogom financijskog plana za njezinu
provedbu.

 Usvojen je Akcijski plan Vijeća ministara BiH za provedbu inicijative Partnerstvo za otvorenu vlast za razdoblje 2019. – 2021.
 Usvojena je Odluka o osnivanju Odbora za praćenje provođenja i izvještavanje po Istanbulskoj konvenciji i femicidu u Bosni i

Hercegovini.
 Vlada Federacije Bosne i Hercegovine je donijela Uredbu o postupku prijema u radni odnos u javnom sektoru u FBiH, kojom je ovaj

postupak uređen na jedinstven način, s namjerom da osobama koje traže posao bude omogućen ravnopravan pristup slobodnim radnim
mjestima i ravnopravna konkurencija, zasnovana na znanjima i sposobnostima. Od primjene ove uredbe izuzete su one institucije FBiH
u kojima se zapošljavanje obavlja po Zakonu o državnoj službi.

 Vlada Federacije Bosne i Hercegovine je odobrila raspoređivanje sredstava s podračuna na Jedinstvenom računu Trezora Zavodu za
javno zdravstvo FBiH u iznosu od 219.310,00 KM - namijenjenih za rješavanje zdravstvene zaštite Roma.

 Odlukom Ustavnog suda BiH, broj U-7/19, u skladu s člankom 61. stavkom (2) Ustava Bosne i Hercegovine ukinut je članak 11. stavak
(2) Ustava Republike Srpske koji glasi: „Smrtna kazna može se izuzetno propisati i izreći samo za najteže oblike kaznenih djela“. Ovime
je ispunjen jedan od 14 ključnih prioriteta iz Mišljenja Europske komisije o zahtjevu Bosne i Hercegovine za članstvo u Europskoj uniji.

 Vlada Republike Srpske je usvojila Akcijski plan za primjenu Konvencije Vijeća Europe o sprječavanju i suzbijanju nasilja nad ženama
i nasilja u obitelji u Republici Srpskoj u razdoblju 2019. - 2020.

 U Brčko distriktu Bosne i Hercegovine je usvojen Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o oduzimanju nezakonito stečene imovine
kojim je detaljnije reguliran postupak upravljanja privremeno oduzetom imovinom.

Ekonomski kriterij

 Usvojen je Program ekonomskih reformi Bosne i Hercegovine za razdoblje 2019. – 2021.
 Usvojen je Program javnih investicija/Razvojno-investicijski program institucija BiH za razdoblje 2020. – 2022. godine.
 Usvojena je Srednjoročna strategiju upravljanja dugom Bosne i Hercegovine za razdoblje 2018. – 2021. godine, koja je predstavljala

jednu od obveza iz Akcijskog plana za provedbu Reformske agende na razini Vijeća ministara BiH.
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 Usvojena je Odluka o utvrđivanju forme i okvirnog sadržaja izjave o odgovornosti za ostvarivanje ciljeva institucije, kojom se
unapređuje sustav financijskog upravljanja i kontrole u institucijama.

Sposobnost preuzimanja obveza članstva

 Centralna banka Bosne i Hercegovine (CBBiH) je od 3.6.2019. godine počela s produkcijskim radom novoga žiro kliring platnoga
sustava. Novi žiro kliring sustav je usklađen s pravilima SEPA (Single Euro Payment Area), koji se koristi u EU, i sa standardom ISO
2022. Ovo predstavlja značajan korak u moderniziranju platnih sustava CBBiH, te je ovime zamijenjen stari žiro kliring sustav koji je
bez prekida funkcionirao osamnaest godina i pet mjeseci. Poruke i formati koji se koriste u ovome platnome sustavu su u potpunosti
usklađeni s porukama i formatima koji se koriste u SEPA području, te je time napravljen iskorak i ostvaren preduvjet za integriranje
platnih sustava CBBiH u platne sustave u EU.Kroz ovaj unaprijeđeni platni sustav vrši se procesiranje kreditnih transfera, tj.
međubankarskih transakcija vrijednosti do 10.000,00 KM. Projekt dogradnje žiro kliringa je podrazumijevao više faza, gdje su poslovne
banke pokazale visoku razinu odgovornosti i kompetencija, a što je na kraju rezultiralo time da početkom produkcijskoga rada svi
sudionici budu spremni i sustav bude u potpunosti funkcionalan.

 Sporazum o smanjenju cijena usluga roaminga u javnim mobilnim komunikacijskim mrežama u zemljama Zapadnog Balkana je
potpisan 4 4.2019. godine. Odluka o cijenama usluga roaminga u javnim mobilnim komunikacijskim mrežama je donesena 20.6.2019.
godine i njome su definirane regulirane usluge roaminga počev od 1.7.2019. godine do 30.6.2021. godine.

 Usvojena je Odluka o dozvolama za korištenje radiofrekventnog spektra, za pružanje usluga putem mobilnih pristupnih sistema. Ovom
odlukom praktično se omogućava uvođenje 4G mreže u BiH, a mobilni operatori se obvezuju na poboljšanje svojih usluga, koje
uključuju bolju uslugu i pokrivenost teritorija i putnih komunikacija u BiH.

 U oblasti intelektualnog vlasništva, usvojena je Strategija provedbe prava intelektualnog vlasništva u Bosni i Hercegovini 2018. – 2022.
 Usvojen je Državni godišnji program za zaštitu potrošača u Bosni i Hercegovini za 2019. godinu.
 Na snagu je stupila Odluka o dopuni tarife administrativnih pristojbi, kojom se prvi put uspostavlja registar i evidencija za duhansku

industriju, čime se doprinosi uređenju ove gospodarske grane i suzbija crno tržište.
 Dva objekta („Madi“ d.o.o. Tešanj i „Brovis“ d.o.o. Visoko) koja su podnijela zahtjev i koja ispunjavaju uvjete za izvoz svježeg mesa

živine u Europsku uniju upisana su na listu objekata od kojih je ovlašten/odobren izvoz svježeg mesa živine u EU.
 Usvojena je Odluka o ovlaštenim tijelima za ocjenjivanje usuglašenosti za proizvode zaštićene oznakom podrijetla, zemljopisnog

podrijetla i zajamčeno tradicionalnog specijaliteta.
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 Usvojena je Odluka o uspostavljanju sustava energetskog menadžmenta i informacijskog sustava energetske učinkovitosti u
institucijama Bosne i Hercegovine.

 Usvojena je Odluka o usvajanju Integriranog plana podrške za nuklearnu sigurnost (2019. – 2023).
 Usvojena je Odluka o formiranju Vijeća za sigurnost prometa na cestama u Bosni i Hercegovini.
 Tijekom 2019. godine, a u skladu sa zahtjevom Europske komisije, BiH je pristupila sljedećim konvencijama u oblasti poreza:
 Globalni forum OECD-a o transparentnosti i razmjeni informacija u porezne svrhe,
 Inkluzivni okvir BEPS,
 Multilateral Instrument (MLI),
 Multilateralna konvencija o uzajamnoj administrativnoj pomoći u poreznim stvarima (MAC).
 Usvojena je Odluka o utvrđivanju carinske tarife za 2020. godinu, koja je u potpunosti usklađena s Kombiniranom nomenklaturom

Europske unije za 2020. godinu.
 Postignut je napredak u vezi s kompilacijom statistike vladinih financija u skladu s EU standardima ESA 2010. Eurostatu su dostavljeni

konsolidirani podaci o vladinim financijama za BiH za razdoblje 2015. - 2018., a koji su pripremljeni slijedeći klasifikaciju i koncepte
koji su propisani GFS/EDP metodologijama u EU. Ovi podaci omogućavaju da se prezentira i analizira fiskalna pozicija zemlje na isti
način kao za zemlje članice EU. Eurostat će nastaviti revidirati urađeno i dati povratne informacije za daljnje dorade i unapređenja.

 Statističke institucije u BiH su postigle suglasnost u pogledu mjera prema utvrđenim prioritetima Europske komisije iz Analitičkog
izvješća u vezi s Master (glavnim) planom na nacionalne račune.

 Centralna banka Bosne i Hercegovine (CBBiH) je napravila metodološke izmjene vezano za statistiku monetarnoga i financijskoga
sektora, a u svezi s klasificiranjem financijskih instrumenata s deviznom klauzulom, te tako poboljšala kvalitetu i međunarodnu
usporedivost podataka CBBiH. Europski statistički standardi (ESA 2010) propisuju da se instrumenti s valutnom klauzulom trebaju
klasificirati kao instrumenti u stranoj valuti. Sukladno tomu je, počevši od siječanjskih podataka 2019., napravljeno reklasificiranje
valutne strukture financijskih instrumenta (kredita, vrijednosnih papira, depozita) originalno iskazanih u KM, a koji imaju valutnu
klauzulu, s pozicija domaće valute u pozicije strane valute. Ukupni iznosi kredita i depozita se nisu promijenili, ali je došlo do izmjene
u valutnoj strukturi, pa su depoziti u stranoj valuti uvećani za oko 1,9 milijardi KM (uz istovremeno smanjenje u kategoriji depozita u
domaćoj valuti). Na strani kredita su učinci ovih izmjena još naglašeniji, jer su krediti s valutnom klauzulom u iznosu od preko 10,5
milijardi KM od siječnja klasificirani kao krediti u stranoj valuti.

 Statistika sektora Ostalih financijskih institucija (sektor OFI) je unaprijeđena uvođenjem kompilacije i objave na tromjesečnoj osnovi
umjesto dosadašnje na polugodišnjoj osnovi. Sve institucije koje su obuhvaćene statistikom OFI sektora (26 osiguravajućih društava s
društvom za reosiguranje, 35 investicijskih fondova, 7 lizing društava, 24 mikrokreditne organizacije, 8 brokerskih kuća i dvije burze)
su pružile podatke i podržale ovaj proces.
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 Ministarstvo komunikacija i prometa BiH je u prethodnom razdoblju završilo aktivnosti u vezi s upisom tijela u Evidenciju ovjerovitelja
u Uredu za nadzor i akreditaciju ovjerovitelja. U Registar ovjerovitelja koje vodi Ministarstvo komunikacija i prometa BiH 3.10.2019.
godine upisano je privatno tijelo „Halcom“ d. d. Ljubljana iz Slovenije, čime su isti postali prvi ovjerovitelji u Bosni i Hercegovini koji
ispunjavaju sve zakonske i podzakonske uvjete.

 Revidirani Ugovor o slobodnoj trgovini između Bosne i Hercegovine i Republike Turske potpisan je u Ankari, 2.5.2019. godine. Cilj
zaključivanja novog ugovora bio je unošenje odgovarajućih odredaba o trgovini uslugama (obaveza po SSP), te moderniziranje
zastarjelih odredaba Ugovora. Ugovor je nakon potpisivanja upućen u proceduru ratifikacije.

 Na 13. sastanku CEFTA Zajedničkog odbora, održanog u Tirani, 18.12.2019. godine usvojen je Dodatni protokol 6 o trgovini uslugama
uz Sporazum o izmjeni i pristupanju Srednjoeuropskom sporazumu o slobodnoj trgovini.

 U Republici Srpskoj su usvojeni Zakon o izmjenama zakona o privrednim društvima u RS i Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o
registraciji poslovnih subjekata u RS.

Program integriranja
Direkcija za europske integracije je početkom 2019. godine pripremila Informaciju o Programu integriranja Bosne i Hercegovine u Europsku
uniju, urađenim pripremama i preduvjetima za početak njegove izrade, koju je Vijeće ministara usvojilo na 167. sjednici održanoj 26.2.2019.
godine. Vijeće  ministara BiH je zaključkom zadužilo Direkciju za europske integracije da informira Kolegij za europske integracije o nužnosti
izrade Programa integriranja Bosne i Hercegovine u Europsku uniju. Direkcija za europske integracije je dostavila članovima Kolegija za
europske integracije Informaciju o nužnosti izrade Programa integriranja BiH u EU, u cilju ispunjavanja obveze iz članka 70. Sporazuma o
stabilizaciji i pridruživanju između Europskih zajednica i njihovih država članica i Bosne i Hercegovine. Inicirano je usvajanje zaključaka
Kolegija o ovoj temi elektroničkim putem 4.10.2019. godine, ali zaključci nisu usvojeni u predloženom obliku.
Dodatna pitanja iz Upitnika Europske komisije za pripremu Mišljenja o zahtjevu za članstvo Bosne i Hercegovine u Europskoj uniji
Nakon što su odgovori Bosne i Hercegovine na Upitnik Evropskoj komisiji dostavljeni 28.2.2018. godine, Europska komisija je Bosni i
Hercegovini dostavila dodatna pitanja u lipnju 2018. godine. Finalizacija odgovora na pitanja iz Upitnika te na dodatna pitanja Europske
komisije obavljala se u okviru uspostavljenog sustava koordinacije u skladu s Odlukom o sustavu koordinacije procesa europskih integracija u
Bosni i Hercegovini („Službeni glasnik BiH“, br. 72/16 i 35/18) i drugih važećih akata kojima se ostvaruje sustav koordinacije. Direkcija za
europske integracije je u okviru zakonskih nadležnosti koordinirala rad svih tijela sustava koordinacije u svojstvu tajništva Kolegija za europske
integracije i Komisije za europske integracije, te kroz aktivno sudjelovanje u radu radnih skupina za europske integracije, starajući se da su sve
procedure unutar sustava koordinacije propisno provedene.
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U procesu pripreme odgovora na dodatna pitanja Europske komisije članovi tijela sustava koordinacije uglavnom su komunicirali i odlučivali
elektronički, što je olakšalo ovaj proces. Radne skupine za europske integracije su finalizirale odgovore na dodatna pitanja u okviru Modula 1
Informacijskog sustava za podršku procesu europskih integracija Bosne i Hercegovine. Zaključno s 12.2.2019. svih 35 radnih skupina za
europske integracije dostavile su sve tehnički finalizirane odgovore i sva sporna pitanja Direkciji za europske integracije - Tajništvu Komisije
za europske integracije. Komisija za europske integracije je usuglasila sva sporna pitanja. Sve vlade su potvrdile sve odgovora na dodatna
pitanja zaključno sa 7.2.2019. godine, kada je i suštinski finalizirana priprema svih odgovora na jezicima u službenoj uporabi u Bosni i
Hercegovini. Direkcija za europske integracije je sve odgovore prevodila na engleski jezik i dostavljala u radne skupine na stručnu, pravnu i
jezičnu redakturu prijevoda odgovora. Odgovori Bosne i Hercegovine na dodatna pitanja iz Upitnika dostavljeni su Europskoj komisiji
24.2.2019. godine.
Mišljenje Europske komisije o zahtjevu Bosne i Hercegovine za članstvo u Europskoj uniji
Europska komisija je 29.5.2019. godine u okviru Paketa proširenja 2019. za Bosnu i Hercegovinu objavila Mišljenje o zahtjevu za članstvo
BiH u Europsku uniju koje je popraćeno Analitičkim izvješćem.

EK je u Mišljenju istaknula da bi se pregovori za pristupanje Bosne i Hercegovine Europskoj uniji trebali otvoriti kada zemlja postigne potreban
stupanj usklađenosti s kriterijima za članstvo, a napose s političkim kriterijima iz Kopenhagena kojima se zahtijeva stabilnost institucija koje
jamče demokraciju i vladavinu prava. U Mišljenju stoji da će Komisija podnijeti izvješće o BiH kao dio Paketa proširenja 2020. godine u
kojemu će analizirati provedbu navedenih ključnih prioriteta u svjetlu narednih koraka pristupanja BiH u EU.

U Analitičkom izvješću, EK je detaljno analizirala ispunjavanje kriterija za članstvo Bosne i Hercegovine u Europskoj uniji i, među ostalim,
navela 115 kratkoročnih prioriteta u okviru političkog, ekonomskog kriterija i 33 pregovaračka poglavlja, na kojima institucije u Bosni i
Hercegovini moraju ubrzano raditi. U Analitičkom izvješću je navedeno da bi kratkoročne prioritete Bosna i Hercegovina trebala realizirati za
12 mjeseci od objave Mišljenja.

U svrhu realizacije navedenih prioriteta, Direkcija za europske integracije je pripremila obrazac Akcijskog plana, u kojem su izdvojeni prioriteti
EK po kriterijima i pregovaračkim poglavljima. Uzimajući u obzir činjenicu da će EK na proljeće 2020. godine, u okviru Paketa proširenja,
objaviti izvješće o Bosni i Hercegovini u kojem će, između ostalog analizirati provođenje prioriteta iz Analitičkog izvještaja u svjetlu narednih
koraka Bosne i Hercegovine na putu k Europskoj uniji, rokovi za realizaciju mjera u obrascu Akcijskog plana su ograničeni na razdoblje srpanj
2019. - svibanj 2020. godine.
U izradi Akcijskog plana sudjelovale su 233 institucije sa svih razina vlasti, koje su planirale i usuglasile 691 mjeru za realizaciju 115 prioriteta.
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U devet (9) pregovaračkih poglavlja je identificirano 38 mjera u 14 prioriteta za koje nije bilo moguće postići zajednički stav između institucija
u BiH. Također, Direkcija za europske integracije je usporednom analizom dostavljenih mjera i zahtjeva Europske komisije  iz Analitičkog
izvješća ustanovila da bi za provedbu 17 prioriteta institucije u BiH treba da definiraju dodatne mjere.

Uzimajući u obzir prethodno navedeno, 10.9.2019. godine Komisija za europske integracije je usvojila sljedeće zaključke:

1. Podržava se Akcijski plan za realizaciju prioriteta iz Analitičkog izvješća Europske komisije, Dio A – Usuglašene mjere i Dio B – Mjere
koje se nastavljaju usuglašavati.

2. Zadužuje se Tajništvo da Dio B Akcijskog plana dostavi relevantnim radnim skupinama.
3. Zadužuje se Tajništvo da Prioritete za koje je neophodno planirati dodatne mjere uputi relevantnim radnim skupinama za europske

integracije.
4. Zadužuju se radne skupine da u vezi sa zaključcima 2 i 3 najkasnije do 30. rujna 2019. godine dostave adekvatne mjere o kojima je

postignut konsenzus ili da dostave zahtjev za rješavanje spornih pitanja, u skladu s Poslovnikom o radu radnih skupina za europske
integracije.

5. Zadužuje se Tajništvo da o realizaciji zaključaka obavijesti Komisiju za europske integracije.

Vijeće ministara BiH je 15.10.2019. godine usvojilo Akcijski plan za realizaciju prioriteta iz Analitičkog izvješća Europske komisije koji sadrži
dio A – usuglašene mjere i dio B – mjere koje se nastavljaju usuglašavati. Također, zadužena je DEI da u okviru izrade Priloga i Dopune priloga
institucija u BiH za redovito godišnje izvješće Europske komisije o Bosni i Hercegovini pripremi Izvješće o realizaciji mjera iz Akcijskog plana
za realizaciju prioriteta iz Analitičkog izvješća Europske komisije i dostavi ga Vijeću ministara BiH, Parlamentarnoj skupštini BiH i Europskoj
komisiji.

U vezi sa zaključcima Komisije za europske integracije, u svojstvu Tajništva Komisije, DEI se nekoliko puta obratila predsjedavajućim i
zamjenicima predsjedavajućih radnih skupina da dostave informacije o njihovoj realizaciji. Do 17. 1. 2020. godine prikupljene su sljedeće
informacije:

 5 radnih skupina je završilo posao i dostavilo Komisiji za europske integracije dodatne mjere o kojima je postignut konsenzus i/ili su
dostavile zahtjev za rješavanje spornih pitanja u skladu s Poslovnikom o radu radnih skupina;

 u 4 radne skupine aktivnosti su u tijeku;
 u 9 radnih skupina predsjedavajući nisu dostavili informacije o aktivnostima na realizaciji zaključaka Komisije za europske integracije.

Postupajući po zaključku Vijeća ministara BiH, DEI je pripremila Izvješće o realizaciji mjera iz Akcijskog plana za realizaciju prioriteta iz
Analitičkog izvješća. Institucije sa svih razina vlasti u BiH su pozvane da dostave informacije za realizaciju prioriteta za predmetno razdoblje.
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Izvješće je izrađeno na temelju informacija koje su institucije dostavile i zajedno s Prilogom institucija u BiH za redovito godišnje izvješće EK
o Bosni i Hercegovini upućeno nadležnim institucijama radi pribavljanja mišljenja kako bi mogli biti upućeni Vijeću ministara na usvajanje.

U skladu s dinamikom izvještavanja prema Europskoj komisiji, Direkcija za europske integracije se 17.1.2020. godine obratila institucijama na
svim razinama vlasti u BiH da dostave informacije za dopunu Priloga institucija i Izvješće o realizaciji mjera iz Akcijskog plana za razdoblje
do veljače 2020. godine.

Za razliku od kratkoročnih prioriteta iz Analitičkog izvješća, u Mišljenju je izneseno 14 ključnih prioriteta. Većina tih prioriteta zahtijeva
posebnu pozornost i njihovo ispunjavanje nalaže širu političku raspravu i usuglašavanje odgovarajućih aktivnosti. Ključni prioriteti iz Mišljenja
Europske komisije o zahtjevu BiH za članstvo su u prilogu ovog dokumenta.
Financijska pomoć EU
Tijekom 2019. pripremljeni su godišnji državni programi IPA 2019 i IPA 2020 i dostavljeni EK u zadanom roku. U okviru IPA 2019 programa
pripremljeno je 8 akcijskih dokumenata (projektnih prijedloga) vrijednosti od 81.898.200,00 eura, a u okviru IPA 2020 programa 8 akcijskih
dokumenata vrijednosti oko 93.500.000,00 eura. Paketi su uključili projekte iz osam od devet IPA II sektora (Demokracija i upravljanje, Pravda
i osnovna prava, Unutarnji poslovi, Konkurentnost i inovacije, Zapošljavanje, obrazovanje i socijalna politika, Promet, Okoliš te Energija).
Ovim je BiH završila pripremu projekata za državni program u okviru Instrumenta pretpristupne pomoći 2014 - 2020, odnosno IPA II.

Proces pripreme IPA 2019 i IPA 2020 paketa uključio je 11 radionica posvećenih konzultacijama i obuci 233 sudionika programiranja iz
institucija sa svih razina vlasti. U okviru IPA-e 2019 osigurana su sredstava za sufinanciranje sudjelovanje BiH u programima EU. Krajem
2019. Europska komisija je usvojila IPA 2019 državni paket za BiH, te dostavila Financijski sporazum radi potpisivanja. Financijski sporazum
za državni program IPA 2018 potpisan je u prosincu 2019. čime su sredstva postala operativna za ugovaranje od Delegacije EU. U suradnji s
Delegacijom EU organizirane su informativne sesije o IPA-u III za oko 270 sudionika (u Sarajevu, Banjaluci, Mostaru i Brčkom, te za članove
Odbora za IPA-u II), te distribuirane raspoložive informacije o IPA-i III.

Organizirane su preliminarne konzultacije o programu Višedržavne IPA-e 2020 dostavljenom od Europske komisije, a kasnije i konsultacije o
kompletnim akcijskim dokumentima za program Višedržavne IPA-e 2020. Organizirane su konzultacije s nadležnim institucijama BiH,
Odborom za IPA-u II i organizacijama civilnog društva, a prikupljeni komentari dostavljeni su Europskoj komisiji. Sve informacije od Europske
komisije u vezi s provedbom Višedržavne IPA-e distribuirane su nadležnim institucijama, Odboru IPA-e II i civilnom društvu.
Pripremljen je i održan 4. sastanak Odbora za praćenje provedbe IPA-e.
Teritorijalna suradnja
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Nastavljena je implementacija programa teritorijalne suradnje 2014. - 2020. Tijekom 2019. godine, objavljeni su sljedeći pozivi za dostavljanje
projektnih prijedloga: drugi u okviru IPA CBC Srbija -BiH, treći u okviru ADRION i Dunavskog programa, te drugi za horizontalne projekte
kao i strateški poziv u oblasti inovacija u okviru MED programa. Također, završeno je ugovaranje odobrenih projekata u okviru prvog poziva
IPA CBC Srbija - BiH (osim tri projekta ugovorena u prosincu 2018, ugovoreno je još 6, što je ukupno 9 projekata), završene su evaluacije
pristiglih projektnih prijedloga u okviru drugog poziva IPA CBC BiH - Crna Gora, Interreg IPA CBC Hrvatska – BiH - Crna Gora i ADRION
programa kao i trećeg poziva MED programa (koji su bili objavljeni u 2018. godini). Rezultat ovih poziva je: 10 ugovorenih projekata u okviru
IPA CBC BiH - Crna Gora, 30 projekata u okviru IPA CBC Hrvatska – BiH - Crna Gora (svi uključuju bar po jednog partnera iz BiH), 22
projekta u okviru ADRION programa od koji 12 uključuje partnere iz BiH, 22 u okviru Dunavskog od kojih 10 uključuje BiH partnere.
Završena je i evaluacija poziva za horizontalne projekte u okviru MED programa (objavljen u 2019. godini) koji je rezultirao s 8 projekata od
kojih jedan uključuje partnera iz BiH. Vezano za implementaciju programskih sredstava za tehničku pomoć, tijekom 2019. godine završeni su
TA servisni ugovori za IPA CBC BiH - Crna Gora (30. rujna) i IPA CBC Srbija - BiH (31. listopada), te zaključeni novi TA grant ugovori za
programska sredstva za tehničku pomoć iz alokacije za 2017 godinu. Implementacija ostalih TA projekata je u tijeku.
Investicijski okvir za Zapadni Balkan (WBIF)
U tijeku 2019. godine, DEI (ured DIPAK-a) je koordinirala podnošenje aplikacija u okviru dva poziva Investicijskog okvira za Zapadni Balkan
(WBIF) za tehničku pomoć (21. i 22. poziv WBIF TA), u okviru kojih Bosni i Hercegovini nisu odobrena sredstava ni za jednu grant aplikaciju.
DEI je koordinirala aktivnosti vezane za apliciranje u pozivima za sufinanciranje investicijskih grantova u 2018. godini (4. poziv WBIF IG), te
je na Upravnom odboru WBIF-a u prosincu 2019. usvojeno 5 grant aplikacija u ukupnom iznosu od 102,02 milijuna eura (4 u sektoru prometa
i 2 u okolišu). DEI  je koordinirala i 5. poziv za sufinanciranje investicijskih grantova WBIF-a, u kojem je Bosna i Hercegovina predložila
dvanaest grant aplikacija (osam novih i jednu ponovljenu  u sektoru prometa, 2 u okolišu i 1 u energiji) u ukupnom iznosu od 361,85 milijuna
eura. U 2019. godini održane su 3 sjednice Državnog odbora za investicije.

Provedene su planirane aktivnosti na reviziji Jedinstvene liste prioritetnih sektorskih projekata za okoliš, te izradi Jedinstvene liste sektorskih
prioritetnih projekata za energiju, koje su uvjet za apliciranje na investicijske WBIF pozive. Provedene su aktivnosti, te je BiH pristupila
instrumentu JASPERS u kolovozu 2019. godine.
Komunikacijske aktivnosti i obuke o integraciji u EU koje organizirala DEI
U komunikacijskom smislu, prioriteti Direkcije u 2019. godini odnosili su se na realizaciju aktivnosti planiranih Akcijskim planom za 2019.
godinu koje se odnose na mlade, u suradnji s bilateralnim partnerima, pripremu nove strukture i sadržaja za internetsku stranicu Direkcije,
izradu Akcijskog plana za realizaciju Komunikacijske strategije za informiranje javnosti o pristupanju Bosne i Hercegovine Europskoj uniji za
2020. godinu, u suradnji s nadležnim institucijama BiH, javne događaje u vezi s obilježavanjem Dana Europe, Evropskog dana jezika i Europske
godine kulturnog nasljeđa, te informiranje javnosti o procesu europskih integracija pripremom i objavljivanjem publikacija Sui generis i EU
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Palčić, letka o Mišljenju i infografika.  Direkcija je i 2019. komuniciranje o procesu europskih integracija usmjerila na online komuniciranje
(internetska stranica Direkcije, Facebook, Twitter i YouTube). Direkcija je provela godišnje istraživanje javnog mnijenja u BiH o stavovima
građana o članstvu u EU.
U 2019. godini održano je 46 obuka u oblasti europskih integracija, odnosno 9 obuka više u odnosu na 2018. godinu. Obuke je pohađalo 711
polaznika. Deset obuka, na kojima je sudjelovalo 227 polaznika, održano je izvan sjedišta Direkcije: 2 u Travniku, 3 u Širokom Brijegu, 2 u
Bihaću i 3 obuke u Brčkom. Pored ovoga, održane su 3 obuke u suradnji s bilateralnim partnerima iz Slovenije (CEP) i Luksemburga (EIPA)
na kojima su obrađene specifične teme iz poglavlja acquisa. Zabilježeno je 1108  posjeta e-learning modulima.

PRILOG

Ključni prioriteti iz Mišljenja Europske komisije o zahtjevu Bosne i Hercegovine za članstvo u Europskoj uniji

Komisija smatra da bi pregovore o pristupanju Europskoj uniji trebalo otvoriti s Bosnom i Hercegovinom kad dosegne potreban stupanj
usklađenosti s kriterijima za članstvo, a posebno s političkim kriterijima iz Kopenhagena kojima se zahtijeva stabilnost institucija koje jamče
ponajprije demokraciju i vladavinu prava. Bosna i Hercegovina morat će znatno poboljšati svoj zakonodavni i institucionalni okvir kako bi
mogla ostvariti sljedeće ključne prioritete:
Demokracija/funkcionalnost

1. Osigurati da se izbori provode u skladu s europskim standardima provedbom preporuka OESS-a/ODIHR-a i odgovarajućih preporuka
Venecijanske komisije, uz transparentnost financiranja političkih stranaka i održavanje lokalnih izbora u Mostaru.

2. Osigurati rezultate na svim razinama funkcioniranja mehanizama za koordinaciju u pitanjima EU-a, uključujući izradu i donošenje
nacionalnog programa za usvajanje pravne stečevine EU-a.

3. Osigurati pravilno funkcioniranje Parlamentarnog odbora za stabilizaciju i pridruživanje.
4. Znatno poboljšati institucionalni okvir, među ostalim na ustavnoj razini:

a) kako bi se osigurala pravna sigurnost u pogledu podjele nadležnosti među svim razinama vlasti;
b) kako bi se uvela klauzula o zamjeni kojom bi se državi pri pristupanju omogućilo privremeno izvršavanje nadležnosti drugih razina

vlasti radi sprečavanja i uklanjanja povreda prava EU-a;
c) kako bi se zajamčila neovisnost pravosuđa, uključujući njegovu instituciju za samoupravljanje (Visoko sudsko i tužiteljsko vijeće);
d) kako bi se reformirao Ustavni sud, uključujući rješavanje pitanja međunarodnih sudaca, i osigurala provedba njegovih odluka;
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e) kako bi se zajamčila pravna sigurnost, među ostalim osnivanjem pravosudnog tijela kojem je povjereno dosljedno tumačenje zakona
u cijeloj Bosni i Hercegovini;

f) kako bi se osigurala jednakost i nediskriminacija građana, posebno uzimajući u obzir sudsku praksu Europskog suda za ljudska
prava u predmetu Sejdić i Finci protiv Bosne i Hercegovine;

g) kako bi se osiguralo da se sva upravna tijela sa zadaćom da provode pravnu stečevinu temelje samo na stručnosti i da ukinu pravo
veta pri donošenju odluka, u skladu s pravnom stečevinom.

5. Poduzeti konkretne mjere sa svrhom promicanja okruženja pogodnog za pomirenje kako bi se prevladale posljedice rata.
Vladavina prava

6. Poboljšati funkcioniranje pravosuđa donošenjem novog zakonodavstva o Visokom sudskom i tužiteljskom vijeću te sudovima Bosne i
Hercegovine u skladu s europskim standardima.

7. Jačati prevenciju i borbu protiv korupcije i organiziranog kriminala, uključujući pranje novca i terorizam, posebno:
a) donošenjem i provođenjem zakonodavstva o sukobu interesa i zaštiti zviždača;
b) osiguravanjem djelotvornog funkcioniranja i koordinacije tijela za borbu protiv korupcije;
c) usklađivanjem zakonodavstva i jačanjem kapaciteta u području javne nabave;
d) osiguravanjem djelotvorne suradnje među tijelima za kazneni progon i s uredima tužitelja;
e) pokazivanjem napretka u postizanju rezultata proaktivnih istraga, potvrđenih optužnica, kaznenog progona i pravomoćnih presuda

protiv organiziranog kriminala i korupcije, među ostalim na visokoj razini;
f) depolitiziranjem i restrukturiranjem javnih poduzeća te osiguravanjem transparentnosti procesa privatizacije.

8. Osigurati djelotvornu koordinaciju kapaciteta za upravljanje granicama i za upravljanje migracijama na svim razinama te osigurati
funkcioniranje sustava azila.

Temeljna prava
9. Jačati zaštitu prava svih građana, posebno osiguravanjem provedbe zakonodavstva o nediskriminaciji i rodnoj ravnopravnosti.
10. Osigurati pravo na život i zabranu mučenja, posebno a) ukidanjem upućivanja na smrtnu kaznu u ustavu Republike Srpske i b)

određivanjem nacionalnog preventivnog mehanizma za borbu protiv mučenja i zlostavljanja.
11. Osigurati poticajno okruženje za civilno društvo, posebno poštovanjem europskih standarda o slobodi udruživanja i slobodi okupljanja.
12. Jamčiti slobodu izražavanja i medija te zaštitu novinara, posebno a) osiguravanjem odgovarajućeg pravosudnog praćenja slučajeva

prijetnji i nasilja nad novinarima i medijskim djelatnicima te (b) osiguravanjem financijske održivosti javnog radiotelevizijskog sustava.
13. Poboljšati zaštitu i uključivanje ranjivih skupina, posebno osoba s invaliditetom, djece, pripadnika zajednice LGBTI, pripadnika romske

zajednice, zadržanih osoba, migranata i tražitelja azila te raseljenih osoba i izbjeglica, u skladu s ciljem zaključivanja Priloga VII.
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Mirovnom sporazumu iz Daytona.
Reforma javne uprave

14. Dovršiti ključne mjere reforme javne uprave usmjerene na poboljšanje cjelokupnog funkcioniranja javne uprave osiguravanjem stručne
i depolitizirane državne službe te usklađenog pristupa donošenju politika na razini cijele zemlje.
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II – IZVJEŠĆE O PROVOĐENJU AKCIJSKOG PLANA GODIŠNJEG PROGRAMA RADA VIJEĆA MINISTARA
Opći cilj / načela razvitka:  Integrirani rast
Strateški cilj:   1. Makroekonomska stabilnost
Srednjoročni cilj:  1.1 Stabilan i transparentan sistem financiranja BiH, upravljanje i kontrola javnih financija i ispunjenje međunarodnih financijskih obaveza
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1.1.1 Naplata indirektnih  poreza

1.1.1.1
Prikupljanje i
naplata
indirektnih
poreza

Uprava za
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* Napomena:
Knjigovodstvo Uprave nema podatke o troškovima po
programima i projektima koji su navedeni u izvještaju
o radu.Budžet UINO se usvaja i prati njegovo
izvršenje u Glavnoj knjizi trezora BiH po ekonomskim
pozicijama, te podatke nije moguće iskazati.
Ukupni rashodi i izdaci Uprave za indirektno
oporezivanje u 2019. godini, iznose 83.735.367 KM ili
51,76 % u odnosu na raspoloživa sredstva u 2019.
godinu, i isti su manji za 16,5 % u odnosu na isti
period prethodne godine.

2019.

1.1.1.2 Prinudna
naplata

Uprava za
indirektno

oporezivanje

Naplata duga u
odnosu na
potraživanja
nastala tekuće
godine (%)

% i broj

Procjena
naplate
duga u
odnosu na
potraživanja
na kraju
2018.
godine=70
%

Procjena
naplate duga
u odnosu na
potraživanja
na kraju 2019.
godine= 71 %

74,07%

Relizovana vrijednost
pokazatelja je 3,07%
bolja od ciljane.
U 2019. je prinudno
naplaćeno duga za
161.679.505,09 KM
više u odnosu na
2018. godinu

7.134.000

1.1.1.3.
Suzbijanje sive
ekonomije i
poreske evazije

Uprava za
indirektno

oporezivanje

Ostvareni Neto
efekti kontrola u
odnosu na
prethodnu
godinu (%)

%

(Planirani
neto efekat
kontrola u
2018/
Realizirani
neto efekti
kontrola
2017)=85%

(Planirani neto
efekat
kontrola u
2019/
Planirani neto
efekti kontrola
2018)= 88%

88,78%

Realizovana
vrijednost
pokazatelja je za
0,78 % procenata
bolja od ciljane 14
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Procesuirani
predmeti u
odnosu na
podnesene
krivične i
prekršajne
prijave

%

Broj
procesuirani
h predmeta
2018/ broj
podnesenih
prijava u
2018.
godini=50%

Broj
procesuiranih
predmeta
2019/ broj
podnesenih
prijava u
2019. godini=
52%

95,12 %

Realizovana
vrijednost
pokazatelja je za
43,12% bolja od
ciljane

Broj riješenih
upravnih
predmeta u
odnosu na
zaprimljene
upravne
predmete

%

broj
riješenih
upravnih
predmeta
2018/broj
zaprimljenih
upravnih
predmeta
2018.
godine) =
70%

broj riješenih
upravnih
predmeta
2019/ broj
zaprimljenih
upravnih
predmeta
2019. godine)
= 75%

86,09 %

Realizovana
vrijednost
pokazatelja je
11,09% bolja od
planirane

1.1.2  Upravljanje, održavanje i modernizacija kapaciteta za funkcioniranje graničnih prelaza i Uprave

1.1.2.1
Unaprjeđenje
poslovnih
procesa UINO

Uprava za
indirektno

oporezivanje

Realizacija
preporuka i
mjera revizije i
unutarnje
kontrole za
tekuću godinu

%

Broj
realiziranih
preporuka i
mjera
2018/Predlo
ženi broj
preporuka i
mjera za
2018.god
=70%

Broj
realiziranih
preporuka i
mjera
2019/Predlože
ni broj
preporuka i
mjera za
2019.god
=75%

96,72%

Realizovana
vrijednost
pokazatelja je
značajno bolja od
planirane odnosno
veća za 21,72%

8.752.000

1.1.2.2
Profesionalizacij
a zaposlenih

Uprava za
indirektno

oporezivanje

Broj riješenih u
odnosu na broj
podnesenih
primedbi na
kvalitet rada
zaposlenih u
tekućoj godini
(%)

%

broj
riješenih
primjedbi na
kvalitet rada
zaposlenih
u 2018./broj
podnesenih
primjedbi na
kvalitet rada
zaposlenih
u 2017.
god) =85 %

broj riješenih
primjedbi na
kvalitet rada
zaposlenih u
2019./ broj
podnesenih
primjedbi na
kvalitet rada
zaposlenih u
2018. god) =
88%

100%

Realizovana
vrijednost
pokazatelja je 12%
bolja od planirane.

416.000

1.1.2.3
Održavanje
informacionog
sistema i izrada
aplikativnih
softvera

Uprava za
indirektno

oporezivanje

Automatizacija
poslovnih
procesa UINO

broj

broj
automatski
obrađenih
obrazaca
2018.

broj
automatski
obrađenih
obrazaca
2019.

1.657.688
(-car.prijava
1.088.178;
-PDV prijava
566.783,
-PDA prijava
akcize 2.727)
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